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eJulen nærmer seg og veien videre
Kjære alle medlemmer av Norsk 
Schäferhund Klub,

Vi nærmer oss årets siste dager, og julen 
står for døren. Snart er det et nytt år, fylt med 
nye muligheter for vår fantastiske rase. Mens 
denne lederen skrives, er vi midt i Black Week 
og det handlegalskapen dette medfører. Da er 
det ekstra godt å ha hunden sin, puste dypt og 
komme seg ut i frisk luft – en påminnelse om 
hva som virkelig betyr noe.

Et aktivt år og blikket fremover 
2025 har vært et aktivt og begivenhetsrikt år med et bredt spekter av 
aktiviteter i alle våre avdelinger. Vår styrke ligger nettopp i denne store 
menyen av tilbud og den unike dugnadsinnsatsen som gjør at ingen andre 
raseklubber kan vise til så flotte treningsbaner og klubbhus som oss. Vi har 
en medlemsmasse som virkelig er aktiv og engasjert!

På representantskapsmøtet i april tok vi et viktig grep for klubbens fremtid 
ved å arrangere et dialogmøte med gruppearbeid. Resultatet av dette ble 
nedsettelsen av en arbeidsgruppe. I seks måneder har denne gruppen, 
bestående av erfarne tillitsvalgte, sett på klubbens samlede aktiviteter for å 
ruste oss for fremtiden. Rapporten ble levert til hovedstyret i midten av 
november. Hovedstyret vil nå kalle inn tillitsvalgte for en presentasjon før 
rapporten sendes ut på høringsrunder i avdelingene. Dette er et viktig skritt 
for å sikre at vi alle bidrar i å forme vår klubb fremover.

Utfordringer og muligheter
Bakgrunnen for dette arbeidet er en bekymring vi må ta på alvor: regist-
reringsstatistikken for schäferhunden synker år for år. Oppdrettere 
rapporterer at det blir stadig vanskeligere å finne de gode, dedikerte valpe-
kjøperne. Her ligger en stor informasjonsjobb foran oss. Vi må sørge for at 
den yngre generasjonen fortsatt ser schäferhunden som den fantastiske 
brukshunden den er, og at de føler interesse og engasjement for rasen.

Årets høydepunkter og gode minner
Blant årets store høydepunkter kommer vi ikke utenom Norsk Vinner i 
Fredrikstad! Arrangementet, som også inkluderte NM i lydighet, rally-
lydighet og IBGH, var en stor suksess. En stor takk rettes til Avdeling 
Fredrikstad for den formidable jobben de har gjort med å arrangere dette 
mesterskapet de siste tre årene. Norsk Vinner 2026 er allerede tildelt, og da 
er det Avdeling Indre Østfold som skal være vertskap.

Jeg har også hatt gleden av å besøke våre avdelinger rundt om i landet. Jeg 
husker spesielt pinsen, da jeg besøkte Nordenfjeldske og Stavsøra. For et 
flott sted og for noen fantastiske folk! Det ble en kamerataften med nydelig 
mat og godt selskap, og jeg vil berømme avdeling Nordenfjeldske for deres 
imponerende dugnadsinnsats.

Jeg gleder meg til å delta på og besøke arrangementer i det nye året, og ser 
frem til å møte mange av dere rundt omkring i landet.

Med dette ønsker jeg dere alle en riktig god jul og et godt nytt år! 
Nyt dagene sammen med venner, familie og, ikke minst, ut på tur med hun-
den din.

Vi ses i det nye året!

Med vennlig hilsen, 

Svein Nilsen
Styreleder Norsk Schäferhund Klub
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HAR INFO        

Tysk Wesentest
Vi gjør oppmerksom på at det må være minimum 4 påmeldte hunder for gjennomføring av 
testen.

Parring normalhår med langhår
Vi gjør oppmerksom på at NKK at opplyst oss at de fremover vil godkjenne parring mellom 
normalhår og langhår. Dette til tross for store protester fra Norsk Schäferhund Klub.
Hunder fra kombinasjoner mellom normalhår og langhår vil ikke kunne stilles på våre ut-
stillinger etter tysk mønster. Stilles de ut skal premiering være U (utilstrekkelig).

Norsk avlskåring
Vi minner om at for at hunden skal kunne avlskåres må den ha bestått BH. Det holder altså ikke bare med NKK 
Kåringsprøve.

Avlsprogram
Vi ser at NKK har begynt å legge ut godkjente avlsprogram for noen raser. Til info kan vi opplyse at NKK ennå ikke 
har startet arbeide med Norsk Schäferhund Klub og vår rase Schäferhunden.
Det er kun avholdt et formøte hvor vi ble informert om at nye avlsprogram ville utarbeides.

Karl-Otto Ojala

Norsk Schäferhund Vinnere:

Karmakollen’s O-Delta, reg.nr. NO40116/22 (Xantos v Freese Land / Idyll av Zynken)
Eier: Jon Ola og Torild Sviund
Resultat: 
V1 – 08.06.25 avdeling Nordenfjeldske, dommer 
Christian Lang

V1 – 14.06.25 avdeling Bergen, dommer Geir 
Flønes

V1 – 15.06.25 avdeling Bergen, dommer Larsa 
Nielsen

Komsa’s Taiga, reg.nr. NO38016/22 (Quinto v Klostermoor / Komsa’s Løkky)
Eier: Rune Gundersen
Resultat: 
V1 – 26.01.25 avdeling Fredrikstad, dommer 
Svein Egil Vagle

V1 – 04.05.25 avdeling Romerike, dommer Larsa 
Nielsen

V1 – 08.06.25 avdeling Nordenfjeldske, dommer 
Christian Lang

Vi ønsker alle en skikkelig God Jul og Godt Nyttår!!🎅
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Rustøl’s A-Pootchie, reg.nr. NO58743/20 (Nero v Ghattas / Rustøl’s Nissi)
Eier: Marie Magnus
Resultat: 
V1 – 26.08.23 avdeling Bergen, dommer Kjell Ellingsen

V1 – 14.06.25 avdeling Bergen, dommer Geir Flønes

V1 – 15.06.25 avdeling Bergen, dommer Larsa Nielsen

Aiko della Val Sangro, reg.nr. ROI23/59406 (Hero dei Verdi Colli / Ezel della Val Sangro)
Eiere: Øyvind Sæther og Tom Ove Thomassen
Resultat:
V1 – 24.05.25 avdeling Helgeland, dommer 
Arvid Strømsvik

V1 – 07.06.25 avdeling Nordenfjeldske, dommer 
Karl Otto Ojala

V1 – 10.08.25 avdeling Hedmark, dommer 
Gerard Bakker

Vi ønsker alle en skikkelig God Jul og Godt Nyttår!!🎅



HBU LEDER
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BRUKSHUNDKURS 
22-24. MAI 2026 
 

 

 

KONTAKTTELEFON: KNUT OSKARSEN - MOBIL 473-15336  

TROND-EGIL GROTH - MOBIL 971-70220.   

PÅMELDING PÅ KLUBBENS NETTSIDE:  WWW.NSCHK-KONGSBERG.COM 

 

ØVRIGE AKTIVITETER HOS AVDELING KONGSBERG I 2026: 

 

27.6.26  

KARAKTERTEST: DOMMER: TERJE BØVELSTAD OG TROND-EGIL GROTH 

FERDSELSPRØVE (FP): DOMMER: HEIDI TOKSTAD 

28.6.26 

UTHOLDENHETSPRØVE (UHP), IBGH, IGP: DOMMER: HEIDI TOKSTAD 

19.9.26 

MENTALTEST HUND (MH): DOMMERE: LISE ULLEBERG KIRKEMO OG TROND-EGIL GROTH 

20.9.26 

FUNKSJONSANALYSE (FA): DOMMERE: LISE ULLEBERG KIRKEMO OG TROND-EGIL GROTH 

4.10.26 

UTSTILLING: DOMMER: PATRIK BLOMQVIST -SVERIGE. SAMME DOMMER SOM  2025. 

 
 

NORSK SCHÄFERHUNDKLUBB AVDELING KONGSBERG INVITERER MED DETTE TIL BRUKSHUNDKURS 
PÅ KLUBBHYTTA VÅR I PINSEN.  

TID: 22.5.26 KLOKKEN 1800 - TIL SØNDAG 24.5.26 KLOKKEN CA 1700.  

TEORI FREDAG KVELD OG PRAKTISK TRENING LØRDAG OG SØNDAG. 

KURSET ER LAGT OPP TIL "SKOG-BRUKS" OPP I MOT BRUKSHUNDKÅRING OG NBF. 

PRIS FOR HELE HELGEN ER KR 2800,- (MAT ER IKKE INKLUDERT) 

MULIGHET FOR GRATIS OVERNATTING PÅ HYTTA, I TELT OG I BIL. 

HAR DU MED BOBIL ELLER CAMPINGVOGN OG ØNSKER STRØM SÅ TAR VI ET TILLEGG PÅ KR 200,- 

GRUPPER: 

RUNDERING, SPOR VIDEREGÅENDE, SPOR LITT VIDEREKOMMENDE, OG EN GRUPPE MED GRUNNLEGGENDE 
INNFØRING FOR NYBEGYNNERE OG/ELLER VALPER INNENFOR BRUKS. 

HOVEDINSTRUKTØR/KURSLEDER: KNUT OSKARSEN - DOMMER NBF - OVERDOMMER I NORDISK MESTERSKAP 
2025, AKTIV UTØVER OG OPPDRETTER. 

ØVRIGE INSTRUKTØRER: 

TRUDE HAUGE-IVERSEN - NKK INSTRUKTØR AKTIV UTØVER OG OPPDRETTER. 

CATHRINE FOUGNER AASHEIM - AKTIV UTØVER. 

TROND-EGIL GROTH - NKK INSTRUKTØR - DOMMER SAMTLIGE OFFISIELLE MENTALTESTER, TIDLIGERE 
POLITIHUNDEFØRER OG NÅ AKTIV OPPDRETTER OG UTØVER. 

TORILL E. GROTH - NKK INSTRUKTØR - KONKURRERT PÅ HØYT NIVÅ NBF (SØLV I NM) - AKTIV UTØVER OG 
OPPDRETTER. 

SAMTLIGE INSTRUKTØRER HAR VÆRT AKTIVE MED HUND SIDEN BEGYNNELSEN AV 1990-TALLET. 

I TILLEGG VIL VI VED BEHOV SUPPLERE MED FLERE DYKTIGE INSTRUKTØRER FRA AVDELINGEN. 

PPÅÅMMEELLDDIINNGGSSFFRRIISSTT  11..55..2266  

 

PINSEN 2026 
NSCHK AVD. KONGSBERG 
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Hilsen fra HBU

Tusen takk for et fantastisk 2025! Det har vært 
utrolig inspirerende å se alle som bruker og 
aktiviserer schäferhunden sin i trening, på kurs 
og på prøver over hele landet. 
Når NKK publiserer årets tall, blir det spennende 
å se hvor mange schäfere som faktisk har vært 
aktive i år. Vi håper statistikken gjenspeiler det vi 
ser i miljøet: et sterkt engasjement og stolthet over 
rasens arbeidskapasitet.

Schäferhunden er en rase som trenger oppgaver, 
samspill og arbeidsglede. I 2026 ønsker vi derfor 
å gi dere enda mer inspirasjon. Vi vil publisere 
artikler i bladet og på nettsiden med tips om 
hvordan trene schäferhund gjennom hele livet, 
fra valp til voksen, og fra grunntrening til konkur-
ranse.

2026 blir også et spennende år internasjonalt. 
Det ryktes at LP kan bli en del av WUSV. Hvis det 
bekreftes, vil HBU etablere en satsingsgruppe 
med mål om å bygge et landslag i LP. Mer infor-
masjon kommer tidlig i 2026 og vi håper mange vil 
bli med på reisen.

Takk for innsatsen, entusiasmen og gleden dere 
viser med hundene deres. Sammen løfter vi 
schäferhunden som den fantastiske arbeidshunden 
den er.

An-Magrit Galåen
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NORSK VINNER 2025NORSK VINNER 2025

Judge Report Jochen Prall 

Dear Ladies and Gentlemen, dear breeders and participants, 

I was invited by the Norwegian Shepherd Dog Club to judge the 12–18 month and 18–24 month male 
and female classes at the Norsk/Nordisk Vinner 2025. I would like to sincerely thank you for this 
invitation. Let me say right from the start: it was an honor and a privilege to be part of this wonderful 
event. 

The Vinner Show was, from beginning to end, highly professional and perfectly organized. The venue 
provided excellent conditions for such a show. In my time as a breed judge, I have judged winner 
shows on every continent of this world. The Norsk Winner was among one the best-organized events 
I have ever attended. 

I would like to express my heartfelt thanks to everyone who contributed to the success of the event. 
My special thanks go to my personal assistants. These ladies and gentlemen were like good spirits. I 
haven’t actively noticed them, yet they were always there, taking care of everything. This allowed me 
to fully concentrate on my work. It was truly impressive. Thank you very much. 

Whenever I visit other countries, I always enjoy good conversations with my fellow judges. Dear 
Norwegian colleagues, the discussions and cooperation with you were very harmonious and will 
remain in my fondest memory. 

When judging a class in motion, I place great value on discipline in the ring. It still amazes me how 
smoothly this worked without any major issues. Many thanks to all the handlers. 

The quality of the dogs presented ranged from very good to excellent. I was pleased to see that 
breeders in Norway pay close attention to our standard. If only that were the case everywhere in the 
world. In almost all classes, I had dogs of well above-average quality, with the females standing out 
even more. As everywhere, Norway too must continue to pay attention to the stability of the 
hindquarters. 

In conclusion, I would like to once again express my heartfelt thanks to everyone involved for the 
warm hospitality. I wish you all a peaceful Christmas season and all the very best for the year 2026. 

 

Best regards, 

 

Jochen Prall 

 

Tusen takk for bilder Hildur Pálsdóttir og Trine Strand Ojala!



 Dommerreferat - Norsk Vinner 2025 

Jeg vil takke Norsk Schäferhund Klubb (NSCHK) for den ærefulle invitasjonen til å dømme på deres viktigste 
arrangement, Norsk /Nordisk Vinner utstilling 2025. Det var en stor glede å dømme alle tispevalper 
(normalhår og langhår), og jeg er fornøyd over det høye nivået på de fremmøtte hundene. 

Norsk Vinner bekrefter sin posisjon som en fremvisning av det beste avlsmaterialet landet har å by på, supplert 
med godt besøk fra utlandet. Arrangementet var som vanlig velorganisert med en fantastisk atmosfære og et 
engasjert publikum. Været var veldig varmt sommervær. 

 Vurdering av tispevalpene (Normalhår og Langhår) 

Generelt sett var kvaliteten i valpeklassene meget god, spesielt i tetfeltene i klassene. Alle valpene var åpne og 
tilgjengelige. Valper utvikler seg ulikt med alder.  
 

Normalhår: Klassene var godt representert med flere lovende individer som viste utmerket type, solid 
pigmentering og et harmonisk helhetsinntrykk. Noen utfordringer lå i tidvis ustøe haser, noe som er naturlig for 
valper i vekst,  
Langhår: Det blir flere og flere langhårete for hvert år. Vi så flere med utmerket type og jordvindende 
bevegelser.Det er også noen som er løse sett forfra.som er ett problem. 

Vinnerne i de forskjellige klassene var individer som utmerket seg med sin utmerkede typer, 
paralelle og jordvindende bevegelser i ringen. De viste også et trygt og selvsikkert temperament. 

 Resultatoversikt - Tispevalper 

Klasse Plassering Navn på Hund 
Normalhår 4-6 mnd 1. Vinner Rustøl`s Hirra 
 2. Vinner Falkøen`s Nikita 
 3. vinner Rustøl`s Henni 
Normalhår 6-9 mnd 1. Vinner Welinchas Gaathe 
 2. Vinner Helle Hermina av Schäferborgen 
 3. vinner Komsa`s Gabby 
Normalhår 9-12 mnd 1. Vinner [Rustøl`s Cici 
 2. Vinner Wohos Gana 
 3. vinner Rustøl`s Diana 
Langhår 4-6 mnd 1. Vinner Billie avhus ymir 
 2. Vinner Falkøens Nala 
 3. vinner Dina av Theahagen 
Langhår 6-9 mnd 1. Vinner Whoopi av Wenniegården 
 2. Vinner Komsa`s happy Heksa 
 3. vinner Schufts ahakutti 
Langhår 9-12 mnd 1. Vinner Rustøl`s Dixi Sky 
 2. Vinner Ea von Wolfherzen 
 3. vinner Noblesse Vom Wanakom 

 
 
Tusen takk til alle utstillere for fremvisningen av deres hunder og for den sportslige ånden i ringen. Lykke til 
videre i deres arbeid for Schäferhunden! 

Dommer: Svein Nilsen 

9

Tusen takk for bilder Hildur Pálsdóttir og Trine Strand Ojala!
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Rapport fra Norsk Vinner 2025, hannvalper 
 
Takk for invitasjonen til å dømme hannvalper på årets Norske Vinner utstilling. Jeg vil også takke ringsekretær 
og skriver for godt og hyggelig samarbeid i ringen! Takk også til utstillerne for tilliten! 
 
Klasse 4-6 normalhår; 2 påmeldt, men ingen stilte til start. 
Langhår 4-6: 2 til start, der begge var meget gode individer med meget gode bevegelser. 
6-9 normalhår: 12 påmeldt og 9 til start. En klasse av god kvalitet, der jeg spesielt vil fremheve de to første som 
særdeles typefulle. 
Klasse 9-12 normalhår: 8 påmeldt og 6 til start. Klassen var av meget god kvalitet og av riktige typer. Her vil jeg 
fremheve de tre først plasserte hunder. 

 
Hyggelig var det også at samtlige valper var åpne og tilgjengelige med godt gemytt. 
 
Med vennlig schäferhilsen 
Oddbjørn 

 

Dommer: 
Oddbjørn

Ringpersonell Toril og Carina
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Dommer rapport Svein Egil Vagle NV 2025, Veteran, Åpne og Bruksklasse NH/LH tisper. 

Svein Egil Vagle 12.11.2025 

Dommer rapport NV 2025 Veteran, Åpne og Bruksklasse NH/LH tisper. 

Jeg fikk i år igjen gleden av å bedømme klasser av fornuftige størrelser og av meget høy til utmerket kvalitet. Samtlige klasser 
hadde utmerkede typer i tet, midtfelt også av meget god kvalitet og et sluttfelt som i høy grad besto av meget gode individer, men 
med mindre innskrenkninger hva anatomi, bevegelse og presentasjon angikk.  

Vi hadde i år flere hunder i Bruksklassene som ikke hadde helt hadde dagen sin under fremvisning av Mot & Kamp noe som 
endret mine på forhånd antatte plasseringer mye. 

 Vil også få takke ringpersonell, figuranter, arrangør avd. Fredrikstad og dommerkolleger Karl Otto Ojala og for all hjelp og 
assistanse denne helgen. Takker også oppdrettere, hundeeiere og handlere for sportslig opptreden, ønsker dere alle lykke til videre 
med deres flotte oppdrett og hunder. 

Velger å oppsummere med en generell kommentar for den enkelte klasse og en kort overordnet presentasjon av de 3 første i hver 
klasse, se forøvrig detalj kritikk for de enkelte hunder under klasse kritikker. 

Utover fenotypen så vektla jeg i år spesielt; 

• Fremtreden/temperament  
• Presentasjon/funksjon 
• Dokumentert velavlende morslinje & farslinje med velavlende morslinje. 
• Fremviste avkom 
• Mot Kamp (bruksklasser). 
• Ingen over eller underekstremiteter. 

 

Veteranklasse Normal og Langhår.  

3 anmeldte normalhår og en i langhår hvorav alle møtte til defilering, enkeltmannbedømmelse og finalebedømmelse. 

Klassene var av meget god kvalitet, samtlige hunder fremvises i flott stand og kondisjon som seg hør og bør i normalt norsk 
hundehold. Samtlige fremviste individer er særdeles gode representanter for rasen og er eksempler på at vi har en sunn rase med 
optimal funksjon også ved høy alder., eldste hund, Rallarbo’s Unique var godt over 11, år gammel på dagen. 

 

Langhår. 

Komsas Pippi 
HD:A AD:0               F: NO33821/12 BH AD Jaro av Trinento M: NO52156/11 NUCH BH Komsa's Yarissa 
Innavl; Xento v Elzumundungsraum 4-3 
Hun fører på farssiden Peik /Ilbo tilbake til Ushigårdens Bine mor til VA Rambo og Esco av Thorarinnn. På morssiden 
går hun tilbake til VA Komsas Becky og til velavlende Torkans Lana. Hun har 3 kull med flere topp plasserte individer 
ved NV. Pippi har vært vist for meg mange ganger før NV i 2025 og har alltid vært vist på en suveren måte. Hun er en 
temperangsfull tispe av utmerket type, tørr, stram, korrekt størrelse, velpigmentert, velvinklet, helt uten overdrivelser og 
fremviser til enhver tid ønskverdige effektive bevegelser i alle gangarter tross sin etter hvert høye alder. 

Fughita's Q-Zantha 
HD:B AD:0                   F: SZ2272412 IPO2 Xavi von Tronje M: HR29604NO Unia vom Funken Spiel 
Innavl; Ingen  
Hun går på farssiden tilbake til velkjente Quenn v LW og Yasko v F og på morssiden  fører hun Remo og Esko V D.  
Hun har et kull, har selv en lang utstillings karriere med mange titler, er stilt en gang før for meg helt tilbake til 
2020. 
Hun er en stor tispe, velpigmentert , viser godt temperament, er godt vinklet og viser god funksjon. 
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 Normalhår. 

Fughita's Qleo        
HD:B AD:0        F: SZ2272412 IPO2 Xavi von Tronje M: HR29604NO Unia vom Funken Spiel 
Innavl; Ingen  
Hun går på farssiden tilbake til velkjente Quenn v LW og Yasko v F og på morssiden  fører hun Remo og Esko V D.  
Hun har et kull, har selv  en lang utstillingskarriere med mange titler, er stilt en gang før for meg helt tilbake til 
2020. 
Hun er en stor tispe, velpigmentert , viser godt temperament, er godt vinklet og viser god funksjon. 
 
Tascha Av Triento                                                                                                                                                                                                 
HD:A AD:0       F; Fight vom Holtkämper Hof  M; Yzzi  Av Trinento                                                            
Innavl; Arko vom Butjenter Land og Zamp vom Thermodos 
Hun kommer fra en solid morslinje, 3.gen Triento tilbake til Xtra av Thorarinn til den, særdeles velvalende 
Ushigårdens Bine som hadde  VA hunder etter seg. Tascha har også vært vist for meg mange ganger og da 
alltid med en imponerede temperamentsfull fremvisnig.   
Hun stiller for 3dre gang i Veteransklassen ved NV. Hun er en tispe av meget god type, helt uten overdrivelser, 
temperamentsfull  
 
Rallarbo's Unique                                                                                                                                                             
HD;A AD:0       F: Omen von Radhaus  M: Rallabos Waletina                                                                                                              
Innavl : ingen                                                                                                                                                                   
Unique går over en meget  velavlende morslinjer hvor mor kommer fra et meget godt kull  til VA1 Ingodds Danielle 
datter av Svarteborgs Texi til Norsk importerte Gitte von Bad Boll. Unique har vært vist for meg mange ganger og har 
alltid plassert seg høyt, hun er trass sin høye alder fremdeles aktiv og har levert særdeles gode HD resultater på sine 
avkom. Hun stiller for 4de gang i Veteranklasse ved NV og viser nå tydelig sin høye alder når hun skal ut å bevege seg i 
trav.  Hun er en tispe av utmerket type, helt uten overdrivelser, for alderen tørr og stram, velpigmentert og viser 
ønskverdig fremtreden med for dagen begrenset bevegelsesmønster. 

 

 

 

Åpen klasse Tispe Normalhår.  

16 anmeldte hunder, 15 møtte til defilering, enkeltmannbedømmelse og finalebedømmelse. 

Klassen var av meget god kvalitet. Vi fikk et tetbilde med flere hunder av utmerkede typer, midtfeltet besto av individer av meget 
gode typer og bak i klassen hadde vi også individer av meget god type men som for dagen ikke helt fikk presentert seg optimalt.  

 

     
Rustøl's Gloria  
HD:B AD:0           F ; Don di Casa Caputti M;  Rustøls Glow                                                                                                                
Innavl; Zamb/Quenn/Vegas. 
Hun kommer fra et meget godt kull med bla den høyt meriterte broren Garos som ble VV1 9-12 mnd NV 2022, SG2 NV 
2023 og SG1 SSM 2023.                                                                                                                                                                          
Gloria går over en meget velavlende morslinjer som går via Glow og Rustøls Tia tilbake til VA1 Sarah vom 
Køtterbusch.. Gloria har vært vist for meg flere ganger før NV i 2025. Hun stiller for andre gang i Åpen klasse ved NV 
og tidligere resultat fra NV er VV1 9-12 mnd 2022, SG 2 2023 samt VV2 2022 og SG2 2023 SSM og SG 1 Nordisk 
2024. Hun er en tispe av utmerket type, tørr og stram, velpigmentert og fremviser til enhver tid ønskverdig fremtreden 
med effektive bevegelser. Hun er en tispe av utmerket type, tørr og stram, velpigmentert og fremviser til enhver tid 
ønskverdig fremtreden med effektive bevegelser. 
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 Normalhår. 

Fughita's Qleo        
HD:B AD:0        F: SZ2272412 IPO2 Xavi von Tronje M: HR29604NO Unia vom Funken Spiel 
Innavl; Ingen  
Hun går på farssiden tilbake til velkjente Quenn v LW og Yasko v F og på morssiden  fører hun Remo og Esko V D.  
Hun har et kull, har selv  en lang utstillingskarriere med mange titler, er stilt en gang før for meg helt tilbake til 
2020. 
Hun er en stor tispe, velpigmentert , viser godt temperament, er godt vinklet og viser god funksjon. 
 
Tascha Av Triento                                                                                                                                                                                                 
HD:A AD:0       F; Fight vom Holtkämper Hof  M; Yzzi  Av Trinento                                                            
Innavl; Arko vom Butjenter Land og Zamp vom Thermodos 
Hun kommer fra en solid morslinje, 3.gen Triento tilbake til Xtra av Thorarinn til den, særdeles velvalende 
Ushigårdens Bine som hadde  VA hunder etter seg. Tascha har også vært vist for meg mange ganger og da 
alltid med en imponerede temperamentsfull fremvisnig.   
Hun stiller for 3dre gang i Veteransklassen ved NV. Hun er en tispe av meget god type, helt uten overdrivelser, 
temperamentsfull  
 
Rallarbo's Unique                                                                                                                                                             
HD;A AD:0       F: Omen von Radhaus  M: Rallabos Waletina                                                                                                              
Innavl : ingen                                                                                                                                                                   
Unique går over en meget  velavlende morslinjer hvor mor kommer fra et meget godt kull  til VA1 Ingodds Danielle 
datter av Svarteborgs Texi til Norsk importerte Gitte von Bad Boll. Unique har vært vist for meg mange ganger og har 
alltid plassert seg høyt, hun er trass sin høye alder fremdeles aktiv og har levert særdeles gode HD resultater på sine 
avkom. Hun stiller for 4de gang i Veteranklasse ved NV og viser nå tydelig sin høye alder når hun skal ut å bevege seg i 
trav.  Hun er en tispe av utmerket type, helt uten overdrivelser, for alderen tørr og stram, velpigmentert og viser 
ønskverdig fremtreden med for dagen begrenset bevegelsesmønster. 

 

 

 

Åpen klasse Tispe Normalhår.  

16 anmeldte hunder, 15 møtte til defilering, enkeltmannbedømmelse og finalebedømmelse. 

Klassen var av meget god kvalitet. Vi fikk et tetbilde med flere hunder av utmerkede typer, midtfeltet besto av individer av meget 
gode typer og bak i klassen hadde vi også individer av meget god type men som for dagen ikke helt fikk presentert seg optimalt.  

 

     
Rustøl's Gloria  
HD:B AD:0           F ; Don di Casa Caputti M;  Rustøls Glow                                                                                                                
Innavl; Zamb/Quenn/Vegas. 
Hun kommer fra et meget godt kull med bla den høyt meriterte broren Garos som ble VV1 9-12 mnd NV 2022, SG2 NV 
2023 og SG1 SSM 2023.                                                                                                                                                                          
Gloria går over en meget velavlende morslinjer som går via Glow og Rustøls Tia tilbake til VA1 Sarah vom 
Køtterbusch.. Gloria har vært vist for meg flere ganger før NV i 2025. Hun stiller for andre gang i Åpen klasse ved NV 
og tidligere resultat fra NV er VV1 9-12 mnd 2022, SG 2 2023 samt VV2 2022 og SG2 2023 SSM og SG 1 Nordisk 
2024. Hun er en tispe av utmerket type, tørr og stram, velpigmentert og fremviser til enhver tid ønskverdig fremtreden 
med effektive bevegelser. Hun er en tispe av utmerket type, tørr og stram, velpigmentert og fremviser til enhver tid 
ønskverdig fremtreden med effektive bevegelser. 
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Rustøl's Giulia  
HD:A AD:0           F ; Don di Casa Caputti M;  Rustøls Glow                                                                                                                
Innavl; Zamb/Quenn/Vegas. 
Hun kommer fra et meget godt kull med bla den høyt meriterte broren Garos som ble VV1 9-12 mnd NV 2022, SG2 NV 
2023 og SG1 SSM 2023 og søster Gloria V1 9-12 mnd 2022, SG 2 2023 samt VV2 2022 og SG2 2023 SSM og SG 1 
Nordisk 2024 og SG1 i år i Åpen klasse. Giulia går over en meget velavlende morslinjer som går via Glow og Rustøls 
Tia tilbake til VA1 Sarah vom Køtterbusch.. Gloria har vært vist for meg flere ganger før NV i 2025. Hun stiller for 
første gang i Åpen klasse ved NV og tidligere resultat fra NV er SG 3 i 2023. Hun er en tispe av utmerket type, tørr og 
stram, velpigmentert og fremviser til enhver tid ønskverdig fremtreden med effektive bevegelser. 
 
Romi's Diggi                                                                                                                                                                       
HD:B AD:0,                F; Bazooka De Casa Celta   M;   Romis XI                              
Innavl;   Oprah von Aurelius-Arex von der Wilhelmswarte/Vegas.  
Hun går over en meget velavlende morslinje til VA1 Romis Qwelle og VA Filippina Athaba. Diggi har vært vist for meg 
2 ganger før NV i 2025, begge ganger med SG. Hun stiller for første gang i Åpen klasse ved NV og tidligere resultat fra 
NV er SG3 2024. 
Diggi over mid stor, også hun en tispe av utmerket type, tørr og stram, velpigmentert og særdeles velgående. 
 

 

Åpen klasse Tispe Langhår.  

10 hunder anmeldt, 10 møtte til defilering, enkeltmannbedømmelse, og vinner ringen/finalebedømmelse. 

En klasse med normal kvalitet, meget gode hunder i tet og med en vinner av utmerket type. Håper vi får se de fleste fra 
denne klasse i bruksklasse til neste år. 
 

 Bjäralyckes Blixtra Cava                                                                                                                                                
HD:B AD:0.     F: Zaron Dei Murolo    M: Adatos Häxxa.                                                                                                 
Innavl;   Vegas5,5-5                                                                                                                                                                      
Går på farsiden over Willy og Ulkan v Maikhaus og på morsiden tilbake til VA Thomesbos Schaun/VA Kratmos Jerom –
Adatos til Vegas.. Hun har ikke tidligere vært vist for meg, men jeg så henne fjor på NV da hun ble SG1 i 
unghundklasssen på NV, hun oppnådde i tillegg SG4 på Nordisk/SSM samme år.  Hun er tispe av utmerket type, tørr, 
stram, korrekt størrelse, velpigmentert og fremviser til enhver tid ønskverdige effektive bevegelser i alle gangarter. Håper 
hun stilles i bruksklasse 2026. 

 Rustøl's Roxie n                                                                                                                                                                
HD:B AD:0. F: Chapeau vom Holtkämper Hof M: Rustøl's Quality                                                                              
Innavl;  Remo og  O litter Radhaus.                                                                                                                                        
Hun går på farsiden over Nero/Gary og på morssiden over den meget velavlende Rustøls Glow/VA Goliat tilbake til VA1 
Sarah Køtterburs. Hun ble SG ved NV 2024 og jeg fikk sett henne da hun vant klassen sin i Arendal 2025 før NV.   Hun 
er en tispe av meget god type, tørr og stram, meget godt pigmentert og viser  ønskverdig fremtreden med  effektive 
bevegelser. 

Amanda Slavo Grande                                                                                                                                                        
HD:A AD:0         F: Rustøl's Cwattro M: Holly Ana Forester.                                                                                      
Innavl; Willy - Paer Hasenb, Remo.                                                                                                                                     
Hun går på farsiden via VA1 Cwattro til Untox/Willy og velavlende Perle vom Pendler og på morslinjen over VA1 
Holly. Hun har ikke tidligere vært stilt for meg, men ble vist på NV 2024 hvor hun oppnådde en fin SG 5, jeg fikk også 
sett henne i Indre før NV 2025 samt det faktum at hun ble stilt ved LD Nordenfjeldske for Karl Otto Ojala hvor hun ble 
satt som SG1.  Amanda er også en tispe av meget god type, over middels stor velpigmentert og med meget gode 
bevegelser. 
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    Brukshund klasse Tisper Langhår .  

13 anmeldte hunder,5 hunder til MK hvorav 3 bestått, 9 møtte til defilering og enkeltmannbedømmelse og finalebedømmelse. 

En klasse med absolutt mange utmstor velpigmentertm tidligere nevnt så hadde jeg i forkant av NV sett for med et noe annerledes 
tetbilde, men som følge av manglende bestått på MK så ble det ikke slik, krysser fingerer for at disse hundene lykkes med sin MK 
til neste år. 

 

V1      Ålivija av Schäferborgen                                                                                                                                               
HD:C AD:0              F,Falkøens Wasco    M; Yanne av Schæferborgen                                                                                                 
Innavl;  Vegas                                                                                                                                                                            
Hun kommer fra velavlende Norske morslinjer på både fars og mors side, begge foreldre er VA1 ved NV fra tidligere  På 
farsiden går hun via VA1 Wasko tilbake til VA1 Falkøens Scheeba og VA1 Falkøens Arriel til den kjente velavlende Rea 
v Hamburgerland, på morsiden via VA1 Yanne av Schæferborgen til Veemtroppens Yara  SG2 Nordisk 2009 til 
Vindelbroens Ninni V1 NV & SSM 2003.Hun er selv vinner av  NV Åpen klasse i 2021 og har frem til NV 2025 alltid 
vunnet alle sine utstillinger.  Hun stiller for første gang i Bruks klasse ved NV og tidligere resultat fra NV er SG2 2022, 
SG1 2023. Denne 7 år gamle tispen ville for meg fått tildelt sin VA dersom hun hadde dokumentert/vist avkom.                               
Hun er en stor, temperamentsfull tispe meget godt pigmentert tispe, helt uten overdrivelser og av utmerket type, tørr, 
stram og som fremviser til enhver tid særdeles ønskverdige effektive jordvinnende bevegelser. 

 

V2       Komsa's Ittaly,                                                                                                                                                                   
HD:C AD:0.         F; Leopold vom Zellwaldrand M; Komsas Lana En                                                                                 
Innavl; Vegas og Zamp vom Thermodos                                                                                                                              
Hun kommer fra et meget godt kull med bla den høyt meriterte broren VA Ibux . Ittaly går over en meget velavlende 
morslinjer hvor både mor Lana og mormor Wanesca har oppnådd VA1 ved NV. Hun har vært vist for meg flere ganger 
før NV og vært min klare vinner alle ganger, trodde ut fra katalog for NV 2025 at hun skulle bli min vinner, men det 
stemte ikke 100% for henne denne dagen under fremvisning av MK og hun ble av den grunn satt som nummer 2.  Hun 
stiller for 3de gang i Brukshund klassen ved NV og tidligere resultat fra NV er SG2 2021 og V1(Vinner av Br klassen) 
2023 og 2024. Hun er også en tispe av utmerket type, ønskverdig størrelse særdeles temperamentsfull tørr og stram, 
velpigmentert og fremviser til enhver tid ønskverdig fremtreden med effektive jordvinnende bevegelser. 

 

V3  Komsa's Navi                                                                                                                                                                     
HD:B AD:0.         F; Blak vom Waldfurter-Wald M,  Komsa`s Løkky                                                                                       
Innavl;  Vegas du Haut Mansard-Carma du Haut Mansard,N - Litter vom Holtkämper See (Negus-Naxos,Negus).                              
Hun har en velavlende morslinjer som går tilbake til VA1 Owinn`s Wanesca. Navi har vært vist for meg flere ganger før 
NV. Hun stiller for 1ste gang i bruks klasse ved NV uten MK, tidligere resultat fra NV er SG3 2023 og SG1 i Åpenklasse 
for meg i 2024.  Hun er tispe av utmerket type, tørr, stram, korrekt størrelse, velpigmentert og fremviser til enhver tid 
ønskverdige effektive bevegelser i alle gangarter.  
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    Brukshund klasse Tisper Langhår .  

13 anmeldte hunder,5 hunder til MK hvorav 3 bestått, 9 møtte til defilering og enkeltmannbedømmelse og finalebedømmelse. 

En klasse med absolutt mange utmstor velpigmentertm tidligere nevnt så hadde jeg i forkant av NV sett for med et noe annerledes 
tetbilde, men som følge av manglende bestått på MK så ble det ikke slik, krysser fingerer for at disse hundene lykkes med sin MK 
til neste år. 

 

V1      Ålivija av Schäferborgen                                                                                                                                               
HD:C AD:0              F,Falkøens Wasco    M; Yanne av Schæferborgen                                                                                                 
Innavl;  Vegas                                                                                                                                                                            
Hun kommer fra velavlende Norske morslinjer på både fars og mors side, begge foreldre er VA1 ved NV fra tidligere  På 
farsiden går hun via VA1 Wasko tilbake til VA1 Falkøens Scheeba og VA1 Falkøens Arriel til den kjente velavlende Rea 
v Hamburgerland, på morsiden via VA1 Yanne av Schæferborgen til Veemtroppens Yara  SG2 Nordisk 2009 til 
Vindelbroens Ninni V1 NV & SSM 2003.Hun er selv vinner av  NV Åpen klasse i 2021 og har frem til NV 2025 alltid 
vunnet alle sine utstillinger.  Hun stiller for første gang i Bruks klasse ved NV og tidligere resultat fra NV er SG2 2022, 
SG1 2023. Denne 7 år gamle tispen ville for meg fått tildelt sin VA dersom hun hadde dokumentert/vist avkom.                               
Hun er en stor, temperamentsfull tispe meget godt pigmentert tispe, helt uten overdrivelser og av utmerket type, tørr, 
stram og som fremviser til enhver tid særdeles ønskverdige effektive jordvinnende bevegelser. 

 

V2       Komsa's Ittaly,                                                                                                                                                                   
HD:C AD:0.         F; Leopold vom Zellwaldrand M; Komsas Lana En                                                                                 
Innavl; Vegas og Zamp vom Thermodos                                                                                                                              
Hun kommer fra et meget godt kull med bla den høyt meriterte broren VA Ibux . Ittaly går over en meget velavlende 
morslinjer hvor både mor Lana og mormor Wanesca har oppnådd VA1 ved NV. Hun har vært vist for meg flere ganger 
før NV og vært min klare vinner alle ganger, trodde ut fra katalog for NV 2025 at hun skulle bli min vinner, men det 
stemte ikke 100% for henne denne dagen under fremvisning av MK og hun ble av den grunn satt som nummer 2.  Hun 
stiller for 3de gang i Brukshund klassen ved NV og tidligere resultat fra NV er SG2 2021 og V1(Vinner av Br klassen) 
2023 og 2024. Hun er også en tispe av utmerket type, ønskverdig størrelse særdeles temperamentsfull tørr og stram, 
velpigmentert og fremviser til enhver tid ønskverdig fremtreden med effektive jordvinnende bevegelser. 

 

V3  Komsa's Navi                                                                                                                                                                     
HD:B AD:0.         F; Blak vom Waldfurter-Wald M,  Komsa`s Løkky                                                                                       
Innavl;  Vegas du Haut Mansard-Carma du Haut Mansard,N - Litter vom Holtkämper See (Negus-Naxos,Negus).                              
Hun har en velavlende morslinjer som går tilbake til VA1 Owinn`s Wanesca. Navi har vært vist for meg flere ganger før 
NV. Hun stiller for 1ste gang i bruks klasse ved NV uten MK, tidligere resultat fra NV er SG3 2023 og SG1 i Åpenklasse 
for meg i 2024.  Hun er tispe av utmerket type, tørr, stram, korrekt størrelse, velpigmentert og fremviser til enhver tid 
ønskverdige effektive bevegelser i alle gangarter.  
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Brukshund klasse Tisper Normalhår. 

29 anmeldte hunder en oppgang fra 2024, 25 møtte til defilering, enkeltmannbedømmelse og 22 til finalebedømmelse, 11 med 
bestått MK, 6 med MK ikke bestått. 

Denne klassen var for meg også i år årets høydepunkt på NV for de klasser jeg fikk dømme, som tidligere nevnt så hadde jeg i 
forkant av NV sett for meg et noe annerledes tetbilde også i denne bruks klassen, men som følge av manglende bestått på MK hos 
flere hunder så ble det ikke slik dessverre.  Klassen hadde utmerkede individer lang ut i midtfeltet også i år der noen av individene 
bar noe preg av manglende fasthet, tørrhet og kondisjon for dagen, sluttfeltet inneholder som normalt meget gode individer, men 
med mindre innskrenkninger hva anatomi, bevegelse og presentasjon angikk. Hadde ut fra katalog satt en antatt kvalitets 
rangering på 4 til 5 VA men med nye oppsummerte antakelser og helgens presentasjoner av den enkelte hund så konkluderte jeg 
denne gang med å gi kun 2 VA.  

VA1     Finika's Paris                                                                                                                                                                    
HD:B AD:0           F; Caspar vom Pendler        M;  Finika's Mira IV                                                                                         
Innavl;  Ingen                                                                                                                                                                          
Paris kommer fra en meget velavlende norsk morslinje både hos mormor og spesielt morfar, mormor går tilbake til 
Isadora Av Wartzygården og morfar VA1 Falkøens Vasko som igjen går over  VA1Falkøens Sheeba, VA1 Falkøens Areil 
til den særdeles velavlende Rea vom Hamburger Land som har avlet flere Va hunder for Kennel Falkøen. Far Caspar som 
er en importhund hos Kennel Luberheide har også satt sine spor i Norge og da spesielt som en markant forbedrer av 
størrelse, pigment og HD. Hun stiller for 2dre gang i Bruksklasse ved NV, viser en overbevisende MK, viser i år også 
avkom fra sitt 2dre kull som tydelig er preget av henne. Hun er stilt for meg flere ganger før NV. Hun ble plassert som 
VA7 for meg ved NV 2024. Paris er en tispe av utmerket type, stor typefull tørr og stram, meget godt pigmentert, og viser 
ønskverdig funksjon med effektive jordvinnende bevegelser. 

VA2  Armanda vom Team Rumbachtal                                                                                                                                  
HD:Normal AD:Normal.          F; Mio vom Team Hühnegrab     M: Jonna von Pallas Athene.                                                              
Innavl; Remo                                                                                                                                                                                 
Armanda går på farssiden over far Mio til Usher/Willy Gamba/Jalmari og på morsiden over den meget velavlende 
morslinjen til Kennel Pallas Athene, VA Xolly og VA Olivia. Hun er ikke stilt for meg før, men har i år flere topp 
plasseringer med bla VA6 fra Østerisk Sieger 4 uker før NV.  Hun er en særdeles temperamentsfull, velpigmentert tispe 
av utmerket type, tørr, stram og som til enhver tid viser effektive jordvinnende bevegelses. 

V1  Falkøen's Wilja                                                                                                                                                                
HD:A AD:0               F: Olexius Zwen        M: Daggy vom Kurfurstendamm                                                                 
Innavl;  Vegas, Quenn Tyson K Chakira/Corsika                                                                                                                                     
Wilja går på farssiden over Zwen 4 gen velavlende linjer til Kennel Olexius  til Cayiras Fay søster til den velavlende 
Frøya og på morsiden tilbake på Arre v Hunengrab og Remo. Hun har et kull og viser to avkom fra dette ved NV, begge 
med tet plasseringer. Hun er selv alltid plassert høyt ved tidligere deltakelse ved NV, VV2 NV 21, SG2 NV 22 og V1 
bruksklasse NV23. Også dette en tispe av utmerket type, herlig temperament, tørr og stram, velpigmentert og som til 
enhver tid fremviser ønskverdig fremtreden med effektive jordvinnende bevegelser 

 

 

 Svein Egil Vagle 
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NORSK VINNERUTSTILLING 2025 

Igjen ble Norsk Vinnerutstilling arrangert i Fredrikstad med avd. Fredrikstad som teknisk arrangør. 

Jeg hadde i år gleden av å dømme åpen klasse, veteranklasse samt brukshundklasse hann, normalhår 
og langhår. På grunn av den sterke varmen ble konkurranseklassene sterkt redusert. Dette av hensyn 
til våre hunder og handlere/eiere. 

Klassene jeg dømte var av varierende kvalitet. Spesielt i åpen klasse langhår var det problemer med 
fronten hos de fleste hundene i klassen. Vant gjorde den finsk oppdrettede Schufts Yogi. En stor hund 
som er middels kraftig og av utmerket type. I åpen klasse normalhår var de fremste hudene av meget 
god kvalitet. Vinner og Sg1 ble Malacita’s Zhivaz. Dette er en stor og kraftig hannhund av utmerket 
type. 
Han presenterte seg meget godt i klassen og vant fortjent. Håper flere her tar sin brukshundprøve og 
kommer tilbake i brukshundklassen til neste år. 
I veteranklassen var det bare en deltaker, Æxo av Schäferborgen. Æxo har gjennom sin karriere alltid 
vært med i teten og har også vunnet mange av sine klasser på utstillinger han har deltatt på.  
Dessverre hadde vi noen hunder som ikke bestod motprøven. Her er det bare å trene mere og 
komme tilbake til neste år.  

 Brukshundklasse hann langhår hadde 3 hunder i klassen. Vant og VA1 gjorde den kjente, fra Tysk 
vinnerutstilling (VA4), IGP3 Rustøl’s Qwattro.  
Qwattro er etter Untox aus der Brunnenstrasse og Perle vom Pendler. 
Qwattro er en velbygd og typefull hannhund. Han kunne med fordel vært noe lenger i kroppstykket. 
På lørdagen fremviste han en fin avlsklasse hvor det var tydelig at han preger sitt avkom. 
Han er linjeavlet på Oprah vom Aurelius – Arex von der Wihelmswarte 4-4 og 
Vegas du Haut Masard 5-4,5 

Brukshundklasse hann normalhår hadde 11 påmeldte. Av disse var det 7 som ble fremvist i klassen. 
Klassen kunne med fordel hatt større påmelding. Det er synd at ikke hannhundeiere kommer og viser 
frem sine hunder på Norsk vinnerutstilling. De som ble vist frem var imidlertid av god kvalitet. 
Vinner og VA1 ble IGP3 Rasti vom Pendler. Dette er en tyskeid hannhund som har gjort det veldig bra i 
Tyskland dette året. Han har bl.a. blitt 6 x V1. I fjor ble han Sg2 på tysk vinnerutstilling i klasse 12-18 
mnd.  Helgen etter norsk ble han fremvist på Svensk vinnerutstilling og fikk også der VA1. 
Rasti er en stor, særdeles typefull hannhund som er meget velbygd. Han presenterte seg på en meget 
god måte i konkurranseklassen og ble en verdig vinner. 
Han fører på farslinjen kjente hunder som VA1 Usher aus der Brunnenstrasse, VA1 Willy vom 
Kuckuckland og på morslinjen VA1 Gary vom Hühnegrab og Sg1 Arre vom Hühnegrab. Han er 
linjeavlet på Opus – Omen vom Radhaus 3-4. 
Rasti har fått noen parringer i Tyskland nå og han vil helt sikkert kunne avle flotte avkom. 

V1 og nr. 2 i klassen ble IGP1 Rustøl’s Zanto. Zanto er over middels stor, middels kraftig av utmerket 
type. Han presenterer seg meget godt i ringen med sin kraftfulle og jordvinnende bevegelser. Zanto 
har nå fått en del kull etter seg, så vi håper han til neste år kan vise flere frem på norsk 
vinnerutstilling. 

V2 ble IGP3 Ø-Tito av Schäferborgen. Han er stor, middels kraftig og av utmerket type. Ø-Tito var far 
til flere avkom som var med i tetskiktet i sine klasser. 
 

Til slutt vil jeg takke alle medhjelpere og ringpersonale for utmerket arbeide. Takk også til handlere 
og utstillere for god sportslig opptreden i ringen. 

 Karl Otto Ojala 
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RESULTAT
Valpeklasse 4 - 6 mnd. Normalhår Tispe.  Dommer 
Svein Nilsen

ML 1 - (7) Rustøl’s Hirra
Født: 20.01.2025 Reg.nr: NO34281/25
E: Helge Borg / Tom Andersen O: Tom Stølen
F: LOF1750579/47940 IGP3 KKl Ronaldo Du val D’Anzin 
M: NO38376/23 BH AD IGP1 KKL Rustøl`s Riwa
Nesten 6 mnd tispe av utmerket type, meget godt hode 
og uttrykk, øyne ønskes litt mørkere, utmerket over og 
underlinje, godt vinklet fram, meget godt vinklet bak, vel-
stelt, står rett i front, par sett forfra, noe hasetrang, men 
fast bakfra, jordvinnenede bevegelser, mentalt ua

ML 2 - (6) Falkøen’s Nikita
Født: 04.03.2025 Reg.nr: NO36782/25 
E: Kjell Olaf Olsen-Bjørn Lundeberget O: Kjell Olaf Olsen 
/Stina og Bjørn Lundeberget
F: SZ2381160 igp-3, akl1 Kratos vom Zellwaldrand M: 
NO53117/22 AD-BH Falkøens Brexit
4,5 mnd, av utmerket type, utmerket hode og uttrykk, 
mørke øyne, meget god over og underlinje for alder, godt 

vinklet fram, men overarm ønskes mer tilbakelagt, meget 
godt vinklet bak, velstelt, står rett i front, par sett for og 
bakfra, jordvinnende bevegelser, mentalt ua

ML 3 - (299) Rustøl’s Henni
Født: 20.01.2025 Reg.nr: NO34282/25
E:  Charlotte Klingestad Gylterud O: Tom Stølen
F: LOF1750579/47940 IGP3 KKl Ronaldo Du val D’Anzin 
M: NO38376/23 BH AD IGP1 KKL Rustøl`s Riwa
Nesten 6 mnd tispe av utmerket type, meget godt hode 
og uttrykk, meget god over og underlinje for alder, velstelt 
pels, godt vinklet fram, meget godt vinklet bak, står rett i 
sin front, par sett forfra, litt hasetrang bakfra, meget gode 
bevegelser, mentalt ua

ML 4 - (8) Daisy av Heiagården
Født: 24.02.2025 Reg.nr: NO36189/25  
E: Kathrine Ertzheid O: Kathrine Ertzheid
F: NO52413/21 AD BH WB Igp1 Kkl Rallarbo’s Ivan M: 
NO57748/18 BH VT IAD Betzy av Heiagården
5 mnd av meget god type, godt hode og uttrykk, øyne 
ønskes mørkere, høy manke fast rygg, krysset noe 
avfallende, meget gode brystforhold, harmoniske vinkler 
i en ung kropp, står rett i front, noe løs forfra, hasetrang 
bakfra, gode bevegelser, mentalt ua

ML 5 - (4) Dixi av Heiagården
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Født: 24.02.2025 Reg.nr: NO36191/25  
E: Jeanette Jensen O: Kathrine Ertzeid
F: NO52413/21 igp1 kkl Rallarbo’s Ivan M: NO57748/18 
BH-BT IAD Betzy av Heiagården
5 mnd av meget god type, godt hode og uttrykk, øyne 
ønskes mørkere, høy manke fast rygg, krysset noe 
avfallende, meget gode brystforhold, harmoniske vinkler 
i en ung kropp, står rett i front, noe løs forfra, hasetrang 
bakfra, gode bevegelser, mentalt ua

ML 6 - (9) Dana av Heiagården
Født: 24.02.2025 Reg.nr: NO36190/25  
E: Tore Mehlum O: Kathrine Ertzheid
F: NO52413/21 BH AD WB Igp1 Kkl NSV Rallarbo’s Ivan 
M: NO57748/18 BH VT IAD Betzy av Heiagården
5 mnd tispe av meget god type, meget godt hode og ut-
trykk, noe leppefold, høy manke, fast rygg, godt utviklet 
kryss for alder med godt leie, meget gode brystforhold, 
godt vinklet fram, meget godt vinklet bak, mellomhånd må 
bli fastere, står rett i sin front, noe løs forfra, hasetrang 
bakfra, meget gode bevegelser, mentalt ua

ML 7 - (3) Falkøen’s Niva
Født: 04.03.2025 Reg.nr: NO36783/25  
E: Trond Arild Klever og Bjørn Lundberget O: Lundberget, 
Bjørn & Olsen, Kjell Olaf & Lundberget, Stina Helene 
Mørch
F: SZ2381160 IGP 1 Kratos vom Zellwaldrand M: 
NO53117/22 Falkøen’s Brexit
4.5 mnd tispe av meget god type, meget godt hode og ut-
trykk. øyne ønskes mørkere normal manke, god rygg, og 
lend, krysset av god lengde og leie for alder, meget godt 
utrykt forbryt, noe kort underbryst, meget godt vinklet bak 
godt vinklet fram, mellomhånd må bli fastere, ikke helt 
korrekt forfra, noe løs sett forfra, hasetrang bakfra, gode 
bevegelser, men må bli fastere i alle deler, mentalt ua

ML 8 - (5) Piera av Trinento
Født: 13.03.2025 Reg.nr: NO36930/25  
E: Trond Øen O: Groth, Trond-Egil & Groth, Torill Elisa-
beth
F: NO55433/20 N UCH BH-VT IGP1 IBGH1 IAD V1(NV) 
Rustøl`s Zanto M: NO53376/22 BH-VT IBGH1 Rustøl`s 
Milli
4,5 mnd, av meget god type, meget godt hode og uttrykk, 
øyne ønskes mørkere, normal manke, fast rygg, krysset 
er kort og lett avfallende, gode brystforhold, godt vinklet 
fram, meget godt vinklet bak, par sett forfra, noe løs bak-
fra, står rett i fronten, gode bevegelser, mentalt ua

Valpeklasse 4 - 6 mnd. Langhår Tispe.  Dommer Svein 
Nilsen

ML 1 - (14) Billie av Hus Ymir
Født: 26.02.2025 Reg.nr: NO36065/25 
E: Christopher Andersen O: Christopher Andersen
F: SE10487/20 IGP 1 LBZ Bizmarks Hof Ludvig M: 
NO39705/22 NUCH NV-24 NKK Kåringsprøve Rustøl’s 
Lulu
5 mnd av meget god type, meget godt hode og uttrykk, 
høy manke, fast rygg, velver litt på lenden, krysset er 
noe kort lett avfallende, meget godt forbryst, noe kort 
underbryst, stor sort andel, velstelt pels, godt vinklet fram, 
meget godt vinklet bak, står rett i sin front, noe hasetrang, 
par sett forfra, meget gode bevegelser, mentalt ua

ML 2 - (13) Falkøen’s Nala
Født: 04.03.2025 Reg.nr: NO36784/25  
E: Vigdis Holdnes Jørgensen & Erik Jørgensen O: Lun-
dberget, Bjørn & Olsen, Kjell Olaf & Lundberget, Stina 
Helene Mørch
F: SZ2381160 IGP1 SVAD BH Kratos vom Zellwaldrand 
M: NO53117/22 BH-VT K-test Falkøen’s Brexit
4,5 mnd tispe av meget god type, godt hode og uttrykk, 
lyse øyne, normal manke fast rygg, velver litt på lenden, 
meget gode brystforhold, godt vinklet fram meget godt 
vinklet bak, mellomhånd må bli fastere, står rett i front, 
hasetrang, par sett forfra, meget gode bevegelser med 
god kroppsholdning, mentalt ua

ML 3 - (12) Dina Av Theahagen
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Født: 20.01.2025 Reg.nr: NO34323/25  
E: Ann-Kristin Øian O: Bjørn Bye/Marit Samskott
F: NO33348/20 N SE DK UCH IAD BH-VT IBGH2 IGP2 
NV-24 Komsa’s Ibux M: NO43231/22 WT-SG1-BIR-CERT 
V’Rita av Theahagen
Nesten 6 mnd av meget god type, meget godt hode og 
uttrykk, høy manke fast rygg, krysset er noe kort lett 
avfallende, gode brystforhold for alder, godt vinklet fram, 
men overarm skulle vært mer tilbakelagt, meget godt 
vinklet bak, velstelt pels, står rett i front, par sett forfra 
lett hasetrang bakfra, gode bevegelser, men faller litt på 
fronten, mentalt ua

ML 4 - (15) Heizann av Quantos
Født: 16.02.2025 Reg.nr: NO34902/25  
E: Marit Kristine Samskott O: Tor W,Johansen, Inger Lise 
Jensen
F: SE19157/2019 C.I.B. N SE DK UCH NORDIC UCH 
NORDV-19 KBHV-21-22 NV22 SEV-22 EUW-23 DKV-24 
BH-VT IGP1 Qazz av Quantos M: NO59808(17 C.I.B. 
N SE DK UCH NORDIC UCH BH-VT IGP1 Haffranz av 
Quantos
5 mnd langhåret grå tispe, meget godt hode og uttrykk, 
høy manke fast rygg, lett avfallende kryss, meget gode 
brystforhold, godt vinklet fram meget godt vinklet bak, 
står rett i sin front, par sett forfra, litt hasetrang bakfra, 
meget gode bevegelser med god kroppsholdning, mentalt 
ua

Valpeklasse 4 - 6 mnd. Langhår Hann.  Dommer Odd-
bjørn Winther

ML 1 - (19) Rustøl’s Hozz
Født: 20.01.2025 Reg.nr: NO34279/25  
E: Ann-Cathrin Opsahl-Engen O: Tom Stølen
F: SZ2386768 IGP3 Lbz Ronaldo du Val D’Anzin M: 
NO38376/23 IGP1 Kkl Rustøl’s Riva

Sort med brune tegn, stor kraftfull hannhund av meget 
god type, godt hode og uttrykk, mørke øyne, god hals, 
rygg og lend, kryss av god lengde er lett avfallende, godt 
vinklet frem meget godt vinklet bak, rett front, noe hase-
trang, korrekt frem, meget gode bevegelser, men ryggen 
ønskes noe fastere.

ML 2 - (18) Enzo av Theahagen
Født: 28.02.2025 Reg.nr: NO34335/25  
E: Marit Kristine Samskott O: Marit K. Samskott, Bjørn 
Bye
F: SE56707/2019 IGP1 AK SE UCH Ulvgårdens Allwin M: 
NO48394/21 BH-VT B`farah av Theahagen
Sort med brune tegn, midd stor, midd kraftig meget god 
type, godt hode med mørke øyne, god hals, rygg og lend, 
godt vinklet frem meget godt vinklet bak, rett front, enda 
noe kort underbryst, noe trang bak, korrekt frem, ganske 
gode bevegelser.

Valpeklasse 6 - 9 mnd. Normalhår Tispe.  Dommer 
Svein Nilsen 

ML 1 - (36) Welincha’s Gaathe
Født: 29.10.2024 Reg.nr: NO56255/24  
E: Kristine Elene Schyllelvik-Rundhaug O: Leif, Ragnhild 
og Silje Marie Belgen
F: LOF 1760055/47954 IPG1 Sax vom Angelius Team M: 
NO66958/21 N.DK.C.I.B.JR.CH. BH-VT IBGH 1. Owinn’s 
Fixi
stor mid kraftig, utmerket type, meget godt hode og ut-
trykk, mørke øyne, noe leppefold, høy manke fast rygg, 
krysset er godt utviklet med godt leie, utmerkede bryst-
forhold, godt vinklet fram meget godt vinklet bak, står rett 
i front, velstelt pels, par sett for og bakfra, jordvinnende 
bevegelser med god kroppsholdning, mentalt ua
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ML 2 - (31) Helle Hermina av Schäferborgen
Født: 03.11.2024 Reg.nr: NO31151/25  
E: Bjørg og Guthorm Lothe O: Laila og Svein Vagle
F: NO49572/18 NUCH, IGP.3, IBGH3 Ø-Tito av Schäfer-
borgen M: SZ2373103 IGP.1 Charlotta vom Emkendorfer 
Park
+p1 ho, over mid stor, mid kraftig av utmerket type, meget 
godt hode og utrykk, øyne ønskes noe mørkere, meget 
god over og underlinje, godt vinklet fram meget godt 
vinklet bak, velstelt pels, står rett i sin front, noe løs sett 
forfra, par sett bakfra, jordvinnende bevegelser, mentalt 
ua

ML 3 - (22) Komsa’s Gabby
Født: 29.10.2024 Reg.nr: NO56174/24  
E: Mona Søderholm O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala
F: SZ2381219 BH-VT AD IGP1 KKL Gaston von der 
Osterfisischen thingstatte M: NO55322/18 BH-VT IBGH1 
IGP1 KKL LBZ Komsa’s Aischa

over mid stor mid kraftig av utmerket type, meget godt 
hode og uttrykk, mørke øyne, meget god over og un-
derlinje, godt vinklet fram, men overarm skulle vært mer 
tilbakelagt, meget godt vinklet bak, står rett i sin front, par 
sett bakfra, litt løs forfra, jordvinnende bevegelser med 
god kroppsholdning, mentalt ua,

ML 4 - (35) Woho’s Iwana
Født: 25.12.2024 Reg.nr: SE13492/2025  
E: Magnus Engström O: Magnus & Marie-Louise Eng-
ström
F: SE14784/2023 MH/WT Woho’s Zico M: SE58393/2020 
IGP1 Olympia De Interbarbarossa
over mid stor mid kraftig av utmerket type, meget godt 
hode og uttrykk, meget god over og underlinje, godt 
vinklet fram meget godt vinklet bak, velstelt pels, står rett 
i sin front, par sett for og bakfra, jordvinnende bevegelser 
med god kroppsholdning, menaltt ua

ML 5 - (44) Falkøen’s Liva
Født: 15.12.2024 Reg.nr: NO35914/25  
E: Stina Lundberget O: Stina Lundberget, Bjørn Lundber-
get, Kjell Olaf Olsen
F: SE47074/2022 IGP1 KKL Hagadahls Cobra M: 
NO56251/20 IGP2 KKL - IGBH3 - NUCH Falkøen´s Wilja
over mid stor mid kraftig av utmerket type, meget godt 
hode og uttrykk, øyne ønskes mørkere, meget god over 
og underlinje, velstelt pels, stor sortandel, godt vinklet 
fram meget godt vinklet bak, står rett i sin front, par sett 
for og bakfra, jordvinnende bevegelser, mentalt ua

ML 6 - (42) Finika’s Wacker
Født: 07.12.2024 Reg.nr: NO31134/25  
E: Frode Thane Larsen O: Jannicken & Frode Thane 
Larsen
F: SZ2365196 VA1 IGP3 Mio vom Team Hühnegrab M: 
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NO39055/18 BH-VT IGP1 KKL Finika’s Mira
mid stor, mid kraftig, utmerket type, meget godt hode og 
uttrykk, høy make, fast rygg, krysset er godt utviklet gjør 
alder i godt leie, meget gode brystforhold, godt vinklet 
fram, meget godt vinklet bak, velstelt pels, stor sortandel, 
står rett i sin front, par sett for og bakfra, jordvinnende 
bevegelser, mentalt ua

ML 7 - (41) Finika’s Wasabi
Født: 07.12.2025 Reg.nr: NO31135/25  
E: Therese Granlund Haugen O: Frode Thane Larsen & 
Jannicken Larsen
F: SZ2365196 IGP 3 Mio vom Team Hühnegrab M: 
NO39055/18 BH-VT IGP 1 Finika’s Mira
stor, mid kraftig av meget god type, meget godt hode og 
uttrykk, noe flat manke, fast rygg, krysset er noe kort og 
avfallende, noe steil skulder, godt vinklet bak, står rett i 
sin front, par sett for og bakfra, gode bevegelser, men 
faller litt på fronten, mentalt ua

ML 8 - (39) Berglitunets Dipzy
Født: 18.11.2024 Reg.nr: NO57700/24 ID
E: Christin Røyert O: Christin og Torgeir Røyert
F: SE10487/2020 IGP1 KKL Bizmarks Hof Ludvig M: 
NO37115/20 WB IGP1 KKL Berglitunets Aqua
over mid stor, mid kraftig av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, meget god over og underlinje, godt 
vinklet fram meget godt vinklet bak, står rett i sin front, 
velstelt pels, par sett for og bakfra, jordvinnende bevegel-
ser, mentalt ua

ML 9 - (33) Rustøl’s Fibi
Født: 12.12.2024 Reg.nr: NO32139/25  
E: Kjerstin Havneraas O: Tom R. Stølen
F: SZ2381160 IGP1 Kratos vom Zellwaldrand M: 
NO58743/20 IGP1 Rustøl`s A-Poochie
over mid stor, mid kraftig, utmerket type, meget godt 
hode og uttrykk, høy manke, fast rygg, krysset er normalt 
utviklet for alder i godt leie, meget gode brystforhold, godt 
vinklet fram, men overarm skulle vært mer tilbakelagt, 
meget godt vinklet bak, står rett i sin front, velstelt, par 
sett for og bakfra, meget gode bevegelser, mentalt ua

ML 10 - (20) Skoglytrollets Gucci
Født: 02.01.2025 Reg.nr: NO33177/25 ID
E: Siv Stokke O: Siv Stokke
F: NO38454/17 AD BH WB IGP1 KKL Rallarbo`s Ivan M: 
NO43864/18 BH-VT IAD AK WCC Skoglytrollets Chilly
over mid stor mid kraftig av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, mørke øyne, god manke, fast rygg, 

krysset er noe avfallende, godt vinklet fram, meget godt 
vinklet bak, gode brystforhold, står rett i sin front, par sett 
for og bakfra, meget gode bevegelser med god kropp-
sholdning, mentalt ua

ML 11 - (26) Roma av Røstadgården
Født: 06.01.2025 Reg.nr: NO32918/25  
E: Øyvind Sæther O: Ø.Sæther - Nina Storrø
F: NO30099/22 WT AD BH Frost av Røstadgården M: 
SE54716/2022 WT AD BH Shiragårdens Hayley
over mid stor mid kraftig av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, meget god over og underlinje, godt vin-
klet fram, men overarm skulle vært mer tilbakelagt, meget 
godt vinklet bak, står rett i sin front, velstelt pels, par for 
og bakfra, gode bevegelser, mentalt ua

ML 12 - (37) Holy Gabor av Schæferborgen
Født: 03.11.2024 Reg.nr: NO31152/25  
E: Tone Borgersen O: Laila og Svein-Egil Vagle
F: NO49572/18 Ø-Tito av Schæferborgen M: SZ2373103 
Charlotta vom Emkendorfer Park
over mid stor mid kraftig av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, øyne ønskes mørkere, meget god over 
og underlinje, godt vinklet fra overarm skulle lagt mer 
tilbakelagt, meget godt vinklet bak, velstelt pels, par sett 
for og bakfra, meget gode bevegelser, mentalt ua

ML 13 - (21) Team Bern Ekta
Født: 01.01.2025 Reg.nr: SE13165/2025 ID
E: Peter & Mariella Schorling O: Peter & Mariella Schor-
ling
F: VDHSZ2393041 IGP2 kkl Enzo Vom Ezenthal M: 
SE37619/2022 IGP1 KKL Team Bern Anouk
over mid stor mid kraftig av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, høy manke fast rygg, noe kort kryss, 
meget godt utviklet forbryst, noe kort underbryst, godt 
vinklet fram, men overarm skulle lagt mer tilbake, meget 
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godt vinklet bak, står rett i front, velstelt pels, noe hase-
trang, par sett forfra, meget gode bevegelser, mentalt ua

ML 14 - (32) Perstorp Larsgårdens Minna
Født: 18.12.2024 Reg.nr: SE12288/2025  
E: Jeanette Persson O: Jeanette Persson
F: VDHSZ2357691 IGP1, 2 & 3 Ultravox Von Arlett M: 
SE53582/2017 IGP1 Team Cayira Tara
over mid stor, mid kraftig, av meget god type, meget 
godt hode og uttrykk, høy manke fast rygg, krysset er 
noe kort og lett avfallende, meget godt forbryst noe kort 
underbryst, godt vinklet fram, men overarm ønskes mer 
tilbakelagt, meget godt vinklet bak, velstelt pels, står rett i 
sin front, par sett bakfra litt løs forfra, meget gode bev-
egelser, mentalt ua

ML 15 - (43) Xindi av Wennigården
Født: 02.01.2025 Reg.nr: NO31535/25  
E: Ronny Rinde/Cecilie Hansen O: Ronny Rinde
F: SZ2383879 IGP1 Kamillo vom Feuermelder M: 
NO66448/21 IGP1 Isadora av Wennigården
over mid stor mid kraftig, av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, høy manke fast rygg, krysset er noe 
avfallende, meget gode brystforhold, godt vinklet fram 
meget godt vinklet bak, står rett i front, velstelt pels, litt 
hasetrang, noe løs sett forfra, meget gode bevegelser, 
mentalt ua

ML 16 - (25) Galadriel vom Luberheide
Født: 23.12.2024 Reg.nr: NO32455/25  
E: Ivan Skåtøy Barka O: Luberheide
F: SZ2392209 IGP2 KKL Heckler de Casa Celta M: 
NO31878/22 IGP1 KKL Rallarbo’s Mira
stor mid kraftig av meget god type, godt hode og uttrykk 
mørke øyne, noe flat manke, fast rygg, krysset er noe av-
fallende, meget godt forbryst og underbryst, godt vinklet 
fram meget godt vinklet bak, velstelt, står rett i front, par 
for og bakfra, meget gode bevegelser. mentalt ua

ML 17 - (40) Rosa av Røstadgården
Født: 06.01.2025 Reg.nr: NO32919/25  
E: Jeanine Enger O: Kennel Røstadgården
F: NO30099/22 Frost av Røstadgården M: SE54716/2022 
Shiragårdens Hayley
stor, mid kraftig av meget godt type. Meget godt hode og 
uttrykk, øyne ønskes noe mørkere, høy manke, fast rygg, 
krysset er noe avfallende, meget gode brystforhold, godt 
vinklet fram, meget godt vinklet bak, står rett i sin front, 
par sett bakfra og forfra, velstelt pels, gode bevegelser, 
men faller litt på fronten, mentalt ua

ML 18 - (34) Bar-Bara’s Ara
Født: 30.10.2024 Reg.nr: NO31173/25  
E: Terje Morris Kristoffersen O: Terje Morris Kristoffersen
F: SE21855/2020 Team Cayira Jason M: NO42508/22 
Bar-Bara’s Takita
over mid stor mid kraftig av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, mørke øyne, meget god over og under-
linje, godt vinklet fram meget godt vinklet bak, står rett i 
sin front, meget gode bevegelser, mentalt ua

ML 19 - (29) Malacita’s Amber
Født: 12.01.2025 Reg.nr: NO34898/25  
E: Sara Stene O: Sara Stene og Johnny Eggan

F: NO41437/19 IAD BH-VT IBGH1 IGP1 Tello av Wen-
nigården M: NO32225/21 BH-VT IGP1 Malacita’s Wimsa
mid stor mid kraftig av meget god type, meget godt hode 
og uttrykk, mørke øyne, høy manke fast rygg, god rygg 
og lend, godt forbryst meget godt underbryst, godt vinklet 
fram meget godt vinklet bak, står rett i front, par sett for 
og bakfra, gode bevegelser for dagen, mentalt ua

ML 20 - (23) Saqro’s Hettie
Født: 18.01.2025 Reg.nr: NO34447/25  
E: Anne Cathrin og Roger Kjensmo O: Saqro
F: LOF1760055/47954 BH IGP1 WB KKL WT Sax von 
Angelius Team M: NO40034/21 WT Rallarbo’s Gemma
+p1 vo, mid stor mid kraftig av meget god type, fem tisp-
ehode, mørke øyne, normal manke, fast rygg, noe kort 
kryss lett avfallende, gode brystforhold, godt vinklet fram 
meget godt vinklet bak, står rett i sin fornt, par sett for og 
bakfra, gode bevegelser, mentalt ua

Valpeklasse 6 - 9 mnd. Langhår Tispe.  Dommer Svein 
Nilsen

ML 1 - (49) Whoopi av Wennigården
Født: 02.11.2024 Reg.nr: NO30351/25 
E: Hilde Irene Galborgen O: Ronny Rinde
F: SZ 2378978 IGP1 IGP2 IGP3 SVAD BH Fiete vom 
Messina M: NO60239/21 IGP1 BH/VT SVAD Bukkesti 
Yes
over mid stor mid kraftig av utmerket type, meget godt 
hode og uttrykk, utmerket over og underlinje, velstelt pels, 
godt vinklet fram meget godt vinklet bak, står rett i sin 
front, par sett for og bakfra, jordvinnende bevegelser med 
god kroppsholdning, mentalt ua,
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ML 2 - (47) Komsa’s Happy Heksa
Født: 13.01.2025 Reg.nr: NO32746/25  
E: Helle Hansen O: Mona Søderholm / karl Otto Ojala
F: SZ2383474 BH VT AD IGP 2 HerCules vom Glocken-
brink M: NO33353/20 N UCH BH-VT IGP 1 Komsa’s Ittaly
over mid stor, mid kraftig av utmerket type, meget godt 
hode og uttrykk, høy manke fast rygg, krysset har god 
lengde og leie for alder, meget gode brystforhold, godt 
vinklet fram meget godt vinklet bak, står rett i sin front, 
par sett bakfra noe løs forfra, jordvinnende bevegelser 
med god kroppsholdning, mentalt ua

ML 3 - (51) Schuft`s  Ähäkutti
Født: 24.10.2024 Reg.nr: FI11141/25  
E: Johanna/ Tapio Kallio O: Johanna Kallio
F: NO30266/21 RUSTØL’S CWATTRO M: FI15030/22 
Schuft`s Woodoo
over mid stor mid kraftig sort langhårstispe, godt hode 
og utrykk, men ønskes mer stopp, høy manke fast rygg, 
krysset er noe kort, godt forbryst noe kort underbryst, 
godt vinklet fram meget godt vinklet bak, står rett i sin 
front, par sett for og bakfra, meget gode bevegelser med 
god kropsholdning, mentalt ua

ML 4 - (48) Bali av Theahagen
Født: 26.12.2024 Reg.nr: NO30830/25  
E: Bjørn Bye O: Bjørn Bye
F: NO30099/22 AD BH WT Frost av Røstadgården M: 
NO33198/23 WT Waza av Theahagen
over mid stor, mid kraftig av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, meget god over og underlinje, godt vin-
klet fram meget godt vinklet bak, står rett i sin front, par 
sett for og bakfra, meget gode bevegelser, mentalt ua

ML 5 - (45) Kira av Frøyhagaarden
Født: 18.01.2025 Reg.nr: NO33120/25  
E: Vigdis K. Rubach O: Ann-Cathrin og Glenn Opsahl-
Engen
F: NO30266/21 BH-VT IAD IGP3 Lbz VA4 BSZS-24 
Rustøl’s Cwattro M: NO40044/19 NJV-20 NV20 BH-VT 
IAD IGP1 Lbz V Amira av Frøyhagaarden
over mid stor mid kraftig av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, normal manke fast rygg, noe kort kryss 
med litt bølgete pels, godt forbryst noe kort underbryst, 
godt vinklet fram meget godt vinklet bak står rett i sin 
front, par sett bakfra noe løs sett forfra, gode bevegelser 
må bli fastere, velstelt pels, mentalt ua

ML 6 - (50) Sia av Røstadgården
Født: 11.01.2025 Reg.nr: NO33465/25  
E: Yvonne Grimstad O: Øyvind Sæther, Nina Helene 
Storrø og Tom ove Thomassen
F: NO40030/21 V AD BH WT IGP1 KKL Rallarbo’s Giggs 
M: NO58999/19 NJV-20 V AD BH WT IGP1 KKL Arya av 
Røstadgården
mid stor mid kraftig av meget god type, godt hode og 
uttrykk, øyne ønskes mørkere, normal manke, fast rygg, 
krysset er noe kort, meget godt forbryst noe kort under-
bryst, godt vinklet fram, meget godt vinklet bak, mellom-
hender må bli fastere, ikke hekt korrekt sett forfra, par 
sett bakfra og forfra, gode bevegelser, mentalt ua

Valpeklasse 6 - 9 mnd. Normalhår Hann.  Dommer 
Oddbjørn Winther



i Norsk Schäferhund Klub
Oppdrettere 

Kennel Berglitunet  
Christin- og Torgeir Røyert  
1892 Degernes  
Mobil 92082913 

Kennel Bidja  
Inger Pettersen, Geir Flønes 
og Annett Bäck  
7083 Leinstrand  
Mobil 45904107 / 91163622  

Kennel Bromarbo  
Nina- Hans Arne- og 
Bjørn Freddy Marthinussen  
8630 Storforsheia  
Mobil 90688648 / 95254387  

Kennel Bukkesti  
Svein Nilsen / Bente Olsen  
1809 Askim / 1859 Slitu  
Mobil 46431339 / 91196402 

Kennel Exram  
Bente- og Terje Vehus  
4708 Vennesla  
Mobil 98294305 

Kennel Falkøen  
Kjell Olaf- og Wenche Olsen, 
Bjørn- og Stina Lundberget  
Tromøya / Trysil 
Mobil 99740250 / 47804848 

Kennel Frøyhagaarden  
Ann-Cathrin og Glenn Opsahl-Engen 
1880 Eidsberg  
Mobil 41223350 / 41325415 

Kennel Fughita  
Sølvi Hansen  
1890 Rakkestad  
Mobil 92296804  

Kennel Haukåsen  
Hilde W. Christensen  
1664 Rolfsøy  
Mobil 47284048  

Kennel Katsuko  
Aina- og Jarle Nordahl
2080 Eidsvoll  
Mobil 47505045 / 99466596

Kennel Kn Nordlysgården
Karin-Diana Nordgård  
9050 Storsteinnes    
Mobil 95100122 

Kennel Malacita  
Johnny Eggan og Sara Stene  
7519 Elvarli / 2435 Braskreidfoss  
Mobil 91170102 / 98823637 

Kennel Rustøl  
Tom Stølen  
5305 Florvåg  
Mobil 92477788  

Kennel Røstadgården  
Øyvind Sæther og Nina Storrø  
2480 Koppang  
Mobil 95279795 

Kennel Saqro  
Anne Cathrin og Roger Kjensmo  
2283 Åsnes i Finnskog  
Mobil 92989007 

Kennel Skoglytrollet  
Siv Stokke  
5267 Espeland  
Mobil 46412050

Kennel Solhella 
Kjerstin Havneraas  
1816 Skiptvedt  
Mobil 92444090 

Kennel Svebø  
Svenn Børre Steinsland og 
Eva Nelly Kjærland
5708 Voss  
Mobil 45003121 

Kennel Welincha  
Leif-, Ragnhild- og Silje Belgen 
1860 Trøgstad  
Mobil 99234284 / 91121091  

Kennel Wennigården  
Ronny Rinde  
6885 Årdalstangen 
Mobil 47163583

Dette er en betalt annonse. Vi viser forøvrig til klubbens nettside www.nschk.no hvor
man finner en komplett liste over klubbens godkjente oppdrettere og deres valpekull.
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ML 1 - (61) Rustøl’s Giovanni
Født: 31.12.2024 Reg.nr: NO42735/25  
E: Tom Stølen / Thorsten Brosius O: Tom Stølen
F: SZ2378283 IGP3 kkl Sam von Dakota M: SZ2376948 
IGP2 kkl Olana von Ghattas
Sort med brune tegn, midd stor midd kraftig, særdeles 
god type, vakkert hode, enda noe løse ører, god hals, 
rygg og lend, godt anlagt kryss av god lengde, god un-
derlinje, korrekt frem, enda noe hasetrang, jordvinnende 
bevegelser, men ryggen kan bli noe fastere.

ML 2 - (60) Komsas Grimm
Født: 29.10.2024 Reg.nr: NO56176/24  
E: Ann Kristin Olsen O: Søderholm,Mona og Ojala,Karl 
Otto
F: SZ2381219 Gastron vd Ostfriesischen Thingstatte M: 
NO55322/18 Komsas Aischa
Sort med brune tegn, stor, maskulin hannhund av utmer-
ket type, godt hode og uttrykk, mørke øyne, god hals, 
rygg og lend, godt anlagt kryss av normal lengde, godt 
vinklet frem, meget godt vinklet bak, korrekt frem, noe 
trang, men parallell bak, korrekt frem, men ikke helt fast 
i albutilslutningen enda.  Jordvinnende bevegelser som 
kommer fra en fast rygg.

ML 3 - (57) Rustøl’s Fighter
Født: 12.12.2024 Reg.nr: NO32134/25  
E: Anders Midtun O: Tom Stølen
F: SZ2381160 Kratos vom Zellwaldrand M: NO58743/20 
Rustøl`s A-Poochie
Sort med brune tegn, midd stor midd kraftig av meget god 
type, godt hode og uttrykk, god hals, rygg og lend, kryss 
av normal lengde som er noe avfallende, tilstrekkelig vin-
klet frem, meget godt vinklet bak, noe trang, men parallell 
bak, korrekt frem, meget gode bevegelser sett fra siden.

ML 4 - (62) Falkøen’s Lennox
Født: 15.12.2024 Reg.nr: NO35916/25  
E: Stina Lundberget O: Stina Lundberget, Bjørn Lundber-
get, Kjell Olaf Olsen
F: SE47074/2022 IGP1 KKL Hagadahls Cobra M: 
NO56251/20 IGP2 - KKL - IGBH3 - NUCH Falkøen´s 
Wilja
Sort med brune tegn, midd stor midd kraftig meget god 
type, god hals, rygg og lend, godt anlagt kryss av normal 
lengde, tilstrekkelig frem, meget god vinklet bak, korrekt 
fram, parallell, men noe trang bak, meget gode bevegel-
ser, men ryggen er ikke helt fast.

ML 5 - (58) Gandhi vom Luberheide
Født: 23.12.2024 Reg.nr: NO32457/25  HD:Na AD:Na
E: Tommy Oftedal O: Luberheide
F: CPR39358 IGP2 kkl Heckler de casa celta M: 
NO31878/22 IGP1 kkl Rallarbo’s Mira
Sort med brune tegn, stor, midd kraft hannhund av meget 
god type, godt hode, men enda noe bløte ører. God hals, 
rygg og lend, godt anlagt kryss av normal lengde, rett 
front, hasetrang, korrekt frem, men enda noe løs i albu-
tilslutningen. Jordvinnende bevegelser, men ryggen kan 
bli noe fastere

ML 6 - (52) Perstorp Larsgårdens Kenta
Født: 25.10.2024 Reg.nr: SE50535/2024  
E: Jeanette Persson O: Jeanette Persson
F: SE60291/2021 IGP1 Ebafarmens Iwo M: 
SE28365/2019 IGP1 Team cayira Cazzie
Sort med brune tegn, midd stor midd kraftig hannhund av 
meget god type, godt hode og uttrykk, noe løse ører, god 
hals, rygg og lend, lett avfallende kryss, godt vinklet frem, 
meget godt vinklet bak, rett front, noe trang men parallell 
bak, gode bevegelser som kommer fra en fast rygg.

ML 7 - (59) Bidja’s Pereira
Født: 20.11.2024 Reg.nr: NO56945/24  
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E: Geir Flønes og Geir Wikstrøm O: Geir Flønes/ Inger 
Pettersen og Annett Bäck
F: SE40329/2021 IGP2 KKL1 AK DK Bizmarks Hof Rolf 
M: SE53585/2017 NUCH BH-VT IAD IGP1 NSV Team 
Cayira Tirill
Sort med brune tegn, stor, midd kraftig hannhund av 
meget god type, godt hode med mørke øyne, enda løse 
ører, god hals, rygg og lend, krysset ønskes noe lenger, 
normalt vinklet frem, meget godt vinklet bak, korrekt frem, 
noe trang, men parallell bak, enda noe løs i albutilslutnin-
gen, gode bevegelser

ML 8 - (54) Saqro’s Hemi
Født: 18.01.2025 Reg.nr: NO34453/25  
E: Sandra Sørensen & Anne Cathrin Kjensmo O: Saqro
F: LOF1760055/47954 BH IGP1 WB KKL DNA WT Sax 
von Angelius Team M: NO40034/21 Rallarbo’s Gemma
Sort med brune tegn, midd stor midd kraftig hannhund av 
til dels meget god type, godt hode og uttrykk, god hals, 
rygg og lend, godt anlagt kryss av normal lengde, tilstrek-
kelig vinklet frem, meget godt vinklet bak, rett front, noe 
hasetrang, korrekt frem, meget gode bevegelser, men 
ryggen kan bli fastere

ML 9 - (53) Saqro’s Heiko
Født: 18.01.2025 Reg.nr: NO34455/25  
E: Jørn Grønningen O: Anne cathrin kjennsmo
F: LOF1760055/47954 BHIGP1 Sax von Angelius team 
M: NO40034/21 Rallarbo’s gemma
Sort med brune tegn, midd stor, midd kraftig hannhund til 
dels meget god type, bra hode/uttrykk, mørke øyne, god 
hals og rygg, noe kort avf. kryss, tilstrekkelig vinklet frem, 
meget godt vinklet bak, rett front, hasetrang, enda meget 
løs i albutilslutningen. Ganske gode bevegelser

Valpeklasse 6 - 9 mnd. Langhår Hann.  Dommer Odd-
bjørn Winther

L 1 - (64) Bar-Baras Argus
Født: 11.12.2025 Reg.nr: NO31169/25  
E: Vivi Myren O: Terje Kristoffersen
F: SE21855/20 Team Cairas Jason M: NO42508/22 Bar-
baras Takita256 TEAM BERN 
Sort med brune tegn, midd stor midd kraftig av til dels 
meget god type, godt hode, mørke øyne, god hals, rygg 
og lend, noe kort kryss, overarm ønskes noe lenger, 
meget godt vinklet bak, rett front, noe hasetrang, korrekt 
frem gode bevegelser, men ryggen må bli fastere

Valpeklasse 9 - 12 mnd. Normalhår Tispe.  Dommer 
Svein Nilsen

ML 1 - (68) Rustøl’s Cizi
Født: 14.08.2024 Reg.nr: NO52265/24  
E: Kenneth Løyning O: Rustøl
F: LOF1750579/47940 Ronaldo Du val D`Anzin M: 
NO59065/21 Rustøls Exana
Høy mid stor mid kraftig, av meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, øyne ønskes mørkere, høy manke fast 
rygg, krysset er noe avfallende, meget godt forbryst noe 
kort underbryst. godt vinklet fram, men overearm øn-
skes mer tilbakelagt, meget godt vinklet bak, står rett i 
sin front, velstelt pels, par sett bakfra noe løs sett forfra, 
meget gode bevegelser med god kroppsholdning

ML 2 - (67) Woho’s Ghana
Født: 03.09.2024 Reg.nr: SE43605/2024  
E: Marie-Louise Engström O: Magnus & Marie-Louise 
Engström, Sjöbo, Sverige
F: SE14782/2023 IGP1, KKL Woho’s Zooka M: 
SE36776/2019 IGP1, KKL Woho’s C-ya
+ p1 ho, stor, middels kraftig av meget god type, meget 
godt hode og uttrykk, høy manke fast rygg, krysset er noe 
avfallende, meget gode brystforhold, godt vinklet fram, 
men overarm ønskes mer tilbakelagt, godt vinklet bak, 
står rett i sin front, par sett for og bakfra, meget gode bev-
egelser, mentalt ua

ML 3 - (69) Rustøl’s Diana
Født: 18.10.2024 Reg.nr: NO56663/24  
E: Tom Stølen O: Tom Stølen
F: SZ2387944 IGP3 kkl Ugos du parc a’ Mitrailles M: 
NO49357/19 IGP1 kkl Rustøl’s Tina II
stor, mid kraftig, av utmerket type, meget godt hode og 
uttrykk, høy manke fast rygg, god lend, krysset er noe 
kort og avfallende, meget gode brystforhold, godt vinklet 
fram meget godt vinklet bak, står rett i sin front, par sett 
for og bakfra, jordvinnende bevegelser, mentalt ua
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ML 4 - (66) Bukkesti Cora
Født: 23.07.2024 Reg.nr: NO51794/24  
E: Jørn Petter Sønslien O: Svein Nilsen/Bente Irene 
Olsen
F: LOF760055/47954 BH AD IGP 1 KKL 1 Sax von 
Angelius Team M: NO32682/20 NUCH BH VT IAD IGP 1 
Bukkesti Vicky
over mid stor, mid kraftig av utmerket type, meget godt 
hode og uttrykk, høy manke fast rygg, krysset er noe 
avfallende, meget gode brystforhold, godt vinklet fram 
meget godt vinklet bak, står rett i front, par sett for og 
bakfra, framstilles i sommerpels, meget gode bevegelser 
med god kroppsholdning, mentalt ua

ML 5 - (65) Bar-baras Wanda
Født: 09.10.2024 Reg.nr: NO56504/24  
E: Sølvi Hansen O: Terje M. Kristoffersen
F: NO30297/22 Rustøl`s Ivo M: NO40384/21 Bar-baras 
Qvtie
over mid stor mid kraftig meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, meget god over og underlinje, godt vink-
let fram, men overarm skulle vært mer tilbakelagt, meget 
godt vinklet bak, velstelt pels, står rett i front, par sett for 
og bakfra, meget gode bevegelser med god kroppshold-
ning, mentalt ua

ML 6 - (38) Bar-baras Wiktoria
Født: 09.10.2024 Reg.nr: NO56507/24  
E: Aina Beathe raneid Mortensen O: kennel bar-baras
F: NO30297/22 Rustøl’s Ivo M: NO40384/21 Bar-bara’s 
Qvtie
over mid stor, mid kraftig, meget god type, godt tispe-
hode, høy manke, fast rygg, krysset er noe avfallende, 
meget gode brystforhold, godt vinklet fram ,meget godt 
vinklet bak, står rett i front, par sett for og bakfra, gode 
bevegelser, faller litt på fronten, framstilles avrøytet, 
mentalt ua

Valpeklasse 9 - 12 mnd. Langhår Tispe.  Dommer 
Svein Nilsen

ML 1 - (70) Rustøl’s Dixi Sky
Født: 18.10.2024 Reg.nr: SE15858/2025  
E: Maja Løve Dybdahl O: Tom Stølen
F: SZ2387944 IGP3 Ugos Du Parc á Mitrailles M: 
NO49357/19 IGPI Rustøl’s Tina II
stor, over mid kraftig av meget god type, meget godt hode 
og uttrykk, høy manke fast rygg, krysset er lett avfallende, 
meget godt forbryst og underbryst, må ikke bli dypere, 
godt vinklet fram meget godt vinklet bak, noe flatpotet, 
står rett i sin front, par sett bakfra noe løs sett forfra, vel-
stelt pels, jordvinnende bevegelser med god kroppshold-
ning, mentalt ua

ML 2 - (73) Ea von Wolfherzen
Født: 14.09.2024 Reg.nr: NO52959/24  
E: Evy Høiby / Pål Sverre Gobakken O: Evy Høiby
F: SZ2361008 IGP2 Unique Star von Ducati M: 
NO48276/20 SG1 Athena von Wolfherzen
stor, mid kraftig langhåret tispe med stor sort andel, 
meget god type, meget godt hode og uttrykk, øyne øn-
skes mørkere, høy manke fast rygg, velver litt på lenden, 
godt for bryst meget godt underbryst, godt vinklet fram 
meget godt vinklet bak, velstelt pels, står rett i sin front, 
par sett for og bakfra, jordvinnende bevegelser med god 
kroppsholdning, mentalt ua

ML 3 - (72) Noblesse vom Wanakon
Født: 01.09.2024 Reg.nr: SZ-L5325  
E: Martina Streck Heinrich Hertz str.35 O: Alexandra 
Meyer Hauptstr.16 De-24616 Armstedt
F: NO30266/21 IGP3 kåret LBZ Rustøl’s Cwattro M: IGP3 
KÅRET LBZ IGP3 kåret LBZ Ava vom Wanakon
stor, mid kraftig, helsort langhåret tispe av meget god 
type, meget godt hode og uttrykk, høy manke fast rygg, 
velver litt på lenden, meget gode brystforhold, godt vinklet 
fram meget godt vinklet bak, står rett i sin front, litt hase-
trang, par sett forfra, velstelt pels, jordvinnende bevegel-
ser, mentalt ua
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ML 4 - (71) Woho’s Heaven
Født: 10.09.2024 Reg.nr: SE45913/2024  
E: Magnus Engström O: Magnus & Marie-Louise Eng-
ström
F: SZ2381160 IGP3, KKL Kratos vom Zellwaldrand M: 
SE53808/2017 IGP1, KKL, SEUCH Woho’s Vizzla
stor mid kraftig av meget god type, meget godt hode og 
uttrykk, noe leppefold, høy manke fast rygg velver noe 
på lenden, krysset er noe avfallende, meget gode bryst-
forhold men må ikke bli dypere, godt vinklet fram meget 
godt vinklet bak, står rett i sin front, velstelt pels, noe 
hasetrang, noe lös sett forfra, jordvinnende bevegelser, 
mentalt ua
Valpeklasse 9 - 12 mnd. Normalhår Hann.  Dommer 
Oddbjørn Winther

ML 1 - (79) Rustøl’s Baros
Født: 31.07.2024 Reg.nr: NO51577/24  
E: Tom Stølen O: Tom Stølen
F: SZ2379732 IGP3 kkl Carly von der Zenteiche M: 

NO40882/20 IGP1 kkl Rustøl’s Wendela
Sort med brune tegn, midd stor midd kraftig hannhund av 
meget god type, godt hode, god hals, rygg og lend, lett 
avfallende kryss av normal lengde, normalt vinklet frem, 
meget godt vinklet bak, rett front, noe hasetrang, korrekt 
frem, jordvinnende bevegelser som kommer fra en fast 
rygg.

ML 2 - (75) Woho’s Helix
Født: 10.09.2024 Reg.nr: SE45910/2024  
E: Magnus Engström O: Magnus & Marie-Louise Eng-
ström, Sjöbo, Sverige
F: SZ2381160 IGP3, KKL Kratos vom Zellwaldrand M: 
SE53808/2017 IGP1, KKL, SEUCH Woho’s Vizzla
Sort med brune tegn, stor midd kraftig hannhund av 
utmerket type, godt hode, godt hals, rygg og lend, lett 
avfallende kryss, noe steil front, meget godt vinklet bak, 
ikke helt fast i fronten, noe hasetrang, korrekt frem, men 
ikke helt fast i albutilslutningen. jordvinnende bevegelser 
som kommer fra en fast rygg.

ML 3 - (77) Bukkesti Chawo
Født: 23.07.2024 Reg.nr: NO51792/24  
E: Rune Klavenes O: sSein Nilsen/bBnte Olsen
F: LOF1760055/47954 IGP2 Sax Von Angelius Team M: 
NO32682/20 NUCH IGP1 Bukkesti Vicky
Sort med brune tegn, stor kraftfull hannhund av utmerket 
type, maskulint hode, mørke øyne, god halse, rygg og 
lend, godt anlagt kryss av god lengde, godt vinklet frem, 
meget godt vinklet bak, rett front, noe hasetrang, kor-
rekt frem, Jordvinnende bevegelser, men ryggen kan bli 
fastere.

ML 4 - (78) Rustøls Xavi ( Bandit)
Født: 31.07.2024 Reg.nr: NO51576/24  
E: Kim Sandvik /Jeanett Skjerven O: Stølen, Tom-Reinar
F: SZ2379732 Carly von der Zenteiche  M: NO40882/20 
Rustøl’s Wendela
Sort med brune tegn, midd stor midd kraftig hannhund av 
meget god type, godt hode og uttrykk, god hals og lend. 
Noe kort kryss, overarm ønskes noe mer skråstilt, godt 
vinklet bak, rett front, trang, men parallell bak, korrekt 
frem, Jordvinnende bevegelser fra en fast rygg.

ML 5 - (80) Bar-bara’s Work Ivo
Født: 09.10.2024 Reg.nr: NO56501/24  
E: Lars Lund O: Terje Morris Kristoffersen
F: NO 40384/21 Rustøls Ivo M: NO40384/21 Bar-bara’s 
Qvtie
Sort med brune tegn, midd stor, midd kraftig hannhund 
av meget god type, godt hode og uttrykk, god hals, rygg 
og lend, kort kryss, noe steil i overarmen, meget godt 
vinklet bak, står noe tåvid, hasetrang, rett frem, men noe 
løs i albutilslutningen, gode bevegelser, men faller noe på 
fronten

ML 6 - (76) Bar-Bara’s Wolf Morris 
Født: 09.10.2024 Reg.nr: NO56500/24  
E: Mona Klevmo O: Terje Morris Kristoffersen
F: NO30297/22 Rustæl’s Ivo M: N040384/21 Bar-Bara’s 
Qvtie
Sort med gulbrune tegn, midd stor midd kraftig hannhund 
av til dels meget god type, godt hode, god hals, rygg og 
lend. Kort kryss, noe steil overarm, godt vinklet bak, rett 
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front, noe hasetrang, ikke helt fast i albutilslutningen, gan-
ske gode bevegelser.

Juniorklasse 12 - 18 mnd.  Normalhår Tispe.  Dommer 
Jochen Prall

SG 1 - (85) WB (DE) Leri Galathea
Født: 07.03.2024 Reg.nr: DK04908/2024  HD:Normal 
AD:Normal
E: Lena Pichler Bjerre + Pav Andersen O: Lena Pichler 
Bjerre
F: SZ2368168 WB, BH, AD, IGP3, AK/DE - VA/DE Schi-
wago von Bad-Boll M: DK06078/2018 WB, BH, AD, IGP1, 
AK/DE Team-Leri Ivalo
58/26 over middels stor, middels kraftig, type og uttrykks-
full, meget godt pigmentert, korrekte bygningsforhold, tørr 
og fast, uttrykksfullt hovud, høy manke, rett rygg, krys-
set har god lengde og leie, korrekte vinklet for og bak.  
Utmerkede brystforhold, korrekt front, går korrekt sett for 
og bakfra, viser jordvinnende bevegelser med  kraftfullt 
fraspark og fritt fremsteg.

SG 2 - (92) Rallarbo’s Utzi
Født: 27.01.2024 Reg.nr: NO34831/24  
E: Maik Pløger O: Tommy Oftedal
F: SZ2370771 IGP1 KKL Hasko vom Hühnegrab M: 
NO58890/18 IGP1 KK V5 Rallarbo’s Wendy
60/26 stor og kraftig, innholdsrik, utmerket type og pig-
mentering, meget velformet hode, vel ansatt manke, rett 
rygg, korrekt lengde og leie på kryss, meget godt vinklet 
både for og bak.  Utmerkede brystforhold, korrekt front,  
går korrekt sett for og bakfra.  Viser jordvinnende bev-
egelser med kraftig fraspark og fritt fremsteg.

SG 3 - (96) WB Komsa’s Flora
Født: 17.04.2024 Reg.nr: NO41835/24  HD: B AD:0
E: Anette Svendsrud O: Mona Sønderholm
F: SZ2381311 KKL IGP3 Grimm Della Valcuvia M: 
NO35441/21 KKL BH-VT IBGH1 IAD IGP2 Komsa’s Pixie
60/27 stor middels kraftig, utmerket type, fremragende 
pigmentering, korrekte bygningsforhold, tørr og fast, 
velformet hode, høy manke, rett rygg, vel anlagt kryss 
av god lengde, godt vinklet frem meget godt vinklet bak, 
utmerkede brystforhold, rett front, korrekt frem, noe trang 
sett bakfra.  Viser jordvinnende bevegelser

SG 4 - (102) Falkøen’s Kleopatra
Født: 02.07.2024 Reg.nr: NO51480/24  
E: Bjørn Lundberget - Kjell Olaf Olsen O: Stina Lundber-
get, Bjørn Lundberget, Kjell Olaf Olsen
F: NO38454/17 IGP1 KKL NUCH Falkøen’s Bono M: 
SZ2377715 IGP1 KKL Finja vom Zisawinkel
60/28 stor, kraftig, innholdsrik, velpigmentert, noe lang-
strakt, tørr og fast, markert hodefasong, høy manke, rett 
rygg, langt noe markert avfallende kryss, korrekte vinkler 
både for og bak, utmerkede brystforhold, korrekt front, 
går parallell frem, noe trang sett bakfra, viser jordvin-
nende beveglser med kraftig fraspark og frie bevegelser

SG 5 - (91) Rallarbo’s Ullyana
Født: 27.01.2024 Reg.nr: NO34827/24  HD: B AD:0
E: Tommy Oftedal O: Tommy Oftedal/Petter og Tore 
Mehlum
F: SZ2370771 IGP1 KKL Hasko vom Hühnegrab M: 
NO58890/18 IGP1 KKL Rallarbo’s Wendy
59/27 stor midd kraftig, velpigmentert, velformet hode, 
høy manke, krysset er market avfallende, overarm 
ønskes noe mer skråttliggende, velvinklet bak, korrekte 
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brystforhold, står noe tåvid fremme.  Viser gode bevegel-
ser.

SG 6 - (94) Rustøl’s Alfa
Født: 27.01.2024 Reg.nr: NO34732/24  
E: Mette Austad O: Tom Stølen
F: SZ2376815 IGP1 Rio du Val D’Anzin M: NO55873/17 
BH AD IGP1 Rustøl’s Nissi
60/26 stor kraftig ganske godt pigmentert, kraftig hode, 
ørene burde vært noe fastere, høy manke, rett rygg, noe 
kort avfallende kryss, godt vinklet frem,  meget godt vin-
klet bak, gode brystforhold, rett front,  Gode bevegelser.

SG 7 - (82) Team Cayira Wilma
Født: 28.04.2024 Reg.nr: SE32847/2024  
E: Jeanette Persson O: Daniel Strandberg Team Cayira
F: SE51035/2019 IGP1 Ebafarmens Octopus M: 
SE8365/2019 IGP1 Team Cayira Cazzie
57,5/26 over middels stor, midd kraftig, type og uttrykks-
full, velpigmentert, korrekte bygningsforhold, tørr og fast, 
uttrykksfullt hode, høy manke, rett rygg, vel anlagt kryss 
av normal lengde, godt vinklet frem meget godt vinklet 
bak, må ikke bli dypere i sitt bryst, rett front, går parallelt 
frem og bak.  Viser jordvinnende bevegelser.

SG 8 - (99) Kawa av Allfast
Født: 11.05.2024 Reg.nr: NO43445/24  
E: Sølvi Norstrand O: Sølvi Norstrand/Jarle Tjeldstø
F: NO52413/21 BH AD WB Igp1 kkl NSV Rallarbo’s Ivan 
M: NO54985/21 Java av Allfast
59,5/27,5 middels stor, innholdsrik, velpigmentert, kor-
rekte bygningsforhold, velformet hode hvor ørene kunne 
vært en  aning fastere, høy manke rett rygg, noe kort og 
avfallende kryss, godt vinklet frem, meget godt vinklet 
bak, utmerkede brystforhold, står og går noe tådvid.  
Viser gode bevegelser

SG 9 - (87) WB BH-VT Leri Farrah
Født: 16.02.2024 Reg.nr: DK03991/2024  HD:B AD:1
E: Kari Helene S. og Tommy Knestang O: Lena Pichler 
Bjerre
F: SZ2374427 IGP1 AK (DE) 23-24 BH WB (DE) IGP3 
FH1 Rey du Val`D Anzin M: DK19595/2019 WB BH AD 
IGP2 AK/DE vom Haus Max-Doo Anuscha
60,5/26,5 stor, midd kraftig, velpigmentert velver ryggen 
noe, markert hode, øyne  ønskes  noe mørkere, vel 
anlagt manke, noe avfallende kryss, overarm ønskes mer 
skråttliggende, meget godt vinklet bak, korrekte bryst-
forhold, rett front, gode bevegelser, men fremsteg ønskes 
noe friere.

SG 10 - (84) WB Ingodds Nala

Født: 13.04.2024 Reg.nr: NO40997/24  
E: Camilla Brukveen, Liv Brækstad Evjen O: Liv Evjen
F: SZ2370771 AD BH IPO1 Hasko vom Hühnegrab M: 
NO34159/19 BH-VT IGP1 IAD Ingodds Urmah
60,5/27 stor kraftig innholdsrik, velpigmentert, velformet 
hode, øynene ønskes en aning mørkere, høy manke, 
rett rygg, noe kort avfallende kryss, overarm ønskes mer 
skråttliggende, meget godt vinklet bak, korrekte bryst-
forhold, rett front, parallell frem noe trang sett bakfra.  
Viser jordvinnende bevegelser.

SG 11 - (90) Falkøen’s Jubi
Født: 09.03.2024 Reg.nr: NO38172/24  
E: Wenche/Kelle/Bjørn. O: Falkøen
F: SZ2381219 BH-AD-IGP1, AAK1 Gaston Vom DER 
Ostfriesisehen Thingstat. M: ROI-22113375 BH-VT-IGP1.
AKK1 Unique vom Klostermoor
57/26,5 middel stor, midd kraftig, velpigmentert vel-
formet hode, høy manke, rett rygg, krysset er noe kort og 
avfallende, overarm ønskes mer skråttliggende, meget 
godt vinklet bak, virker noe dyp i sitt underbryst, rett front, 
trang sett bakfra, viser gode bevegelser.

SG 12 - (86) WB BH-VT Space Alba
Født: 15.02.2024 Reg.nr: SE17819/2024  HD:B AD:1
E: Tommy og Kari Helene Knestang O: Christina Lundin
F: SZ2357691 IGP3 Ultravox von Arlett M: SE36321/2022 
IGP1 Leri Babette
64/30 meget stor, kraftig, grå tispe velformet hode, øyne 
skulle vært mørkere, høy manke, rett rygg, kort noe av-
fallende kryss, godt vinklet frem, meget godt vinklet bak, 
noe kort i sitt underbryst, rett front, gode bevegelser

SG 13 - (83) Team Cayira Winna
Født: 28.04.2024 Reg.nr: SE32846/2024  
E: Jeanette Persson O: Daniel Strandberg
F: SE51035/2019 IGP1 SE UCH DJ UCH C.I.B Eba-
farmens Octopus M: SE28365/2019 IGP1 Team Cayira 
Cazzie
56/26 noe liten midd kraftig, velpigmentert, velformet 
hode, høy manke, velver ryggen noe, godt kryss, overarm 
skulle ligget noe mer skrått, velvinklet bak, gode bryst-
forhold, rett front.  Viser gode bevegelser men faller tidvis 
noe på manken.

SG 14 - (100) Kiwi av Allfast
Født: 11.05.2024 Reg.nr: NO43446/24  
E: Sølvi Norstrand O: Sølvi Norstrand/Jarle Tjeldstø
F: NO52413/21 BH AD WB Igp1 kkl NSV Rallarbo’s Ivan 
M: NO54985/21 Java av Allfast

Nr. 91, 87, 94 og 90



32

56/28 noe liten, knapt midd krafitg, noe dypstilt, velpig-
mentert, noe flat manke med en liten knekk, avfallende 
kryss, overarm ønskes mer skrått liggende, meget godt 
vinklet bak, dyp i sitt underbryst, rett front, gode bevegel-
ser.

Juniorklasse 12 - 18 mnd. Langhår Tispe.  Dommer 
Jochen Prall

SG 1 - (103) Perstorp Larsgårdens Jazza
Født: 19.05.2024 Reg.nr: SE32854/2024  
E: Katarina Svensson O: Jeanette Persson
F: VDHSZ2375719 IGP 1 & 2 Heartbreaker Hermann 
Team Vom Holtkämper Hof M: SE58393/2020 IGP 1 
Olympia De Interbarbarossa
61/27 stor kraftig innholdsrik velpigmentert, uttrykkfull 
hode, høy manke, rett rygg, gode kryssforhold, korrekt 
vinklet i for og bakpart, utmerkede brystforhold, en aning 
tåvid sett forfra, viser jordvinnende bevegelser med kraft-
ige fraspark og fritt fremsteg

SG 2 - (106) Haukåsen’s Levi Håpet
Født: 18.06.2024 Reg.nr: NO47611/24  
E: Hilde Christiansen O: Hilde Christiansen
F: SE10483/2020 BH AD IGP2 Bizmarkshof Lars M: 
NO31906/20 BH-VT Haukåsens Ingen
61/27 sto midd kraft type og uttrykksfull, velpigmentert, 
uttrykksfull hode, høy manke, rett rygg, vel anlagt kryss 
av god lengde, korrekt vinklet både for og bak, utmerkede 
brystforhold rett front, parallell frem noe trang sett bakfra.  
Viser jordvinnende bevegelser med kraftfulle fraspark, og 
fritt fremsteg

SG 3 - (107) WT G-Ferke av Schäferborgen
Født: 27.05.2024 Reg.nr: NO48750/24  HD:B AD:0
E: Raili Karoline Haagensen O: Laila og Svein Egil Vagle
F: NO49572/18 N UCH BH-VT SL2 IGP3 IBGH3 Ø-Tito 
av Schäferbofgen M: VDH/SZ2362063 IGP2 Unique Vom 
Emkendorfer PARK
61/27 stor kraftig og innholdsrik velpigm høy manke, rett 
rygg, langt noe avfallende kryss, korrekte vinkler både 
for og bak, utmerkede brystforhold, rett front, går parallelt 
viser jordvinnende bevegelser med kraftig fraspark og fritt 
fremsteg.

SG 4 - (109) Ida vom Waldengold
Født: 10.03.2024 Reg.nr: PKRI124950  
E: Isabell Tingelholm O: Vom waldengold
F: PKRI115442 Cygan vom waldengold M: PKRI95519 
Gaja Sak - land
58/26 over midd stor midd kraft, helsort, uttrykksfull hode, 
høy manke, rett rygg, krysset er noe avfallende, godt vin-
klet frem meget godt vinklet bak, noe dyp i sitt underbryst, 
noe tåvid på høyre fremben, viser et kraftfullt gangverk 
med kraftig fraspark og fritt fremsteg,

SG 5 - (105) Reba McEntire av Stjernehiet
Født: 03.05.2024 Reg.nr: NO45075/24  
E: Tom Rød O: Tone Lise Djupesland
F: NO35365/20 Jonny Depp av Stjernehiet M: SUCH-
NO79753/19 Andromeda Black Von Hintn Luk
60/28 stor midd kraft velpigmentert korr bygningsforhold 
uttrykksfullt hode, høy manke rett rygg, krysset er noe 
kort og avfallende overarm ønskes mer skråttliggede. 
Meget godt vinklet bak, utmerk brystforhold, rett front, 
viser jordvinnende bevegelser, fremsteg ønskes friere

SG 6 - (111) Schuft`s Ånly Åne
Født: 13.6.2024 Reg.nr: FI44383/24  
E: Johanna kallio/ Mummu Nina Sjöblad O: Johanna Kal-
lio
F: NO30266/21 RUSTØL’S CWATTRO M: FI40069/19 
SCHUFT’S UTOPIA
58/28 over midd stor, midd kraft, helsort, godt formet 
hode, vel anlagt manke, rett rygg, avfallende kryss, 
overarm skulle ligget noe mer skrått, velform bakpart, rett 
front, godt gangverk

SG 7 - (108) Karmakollens Quanti
Født: 17.06.2024 Reg.nr: NO46707/24  
E: Elin Berntsen O: Karmakollen
F: SZL1777 N UCH BH IGP1 NV-20 Xantos vom Freese 
Land M: NO59662/19 BH-VT Idyll av Zynken
58/26 over midd stor midd kraftig, velpig velform hode, 
høy manke, rett rygg, kort avfallende kryss, overarm øn-
skes mer skråttliggende meget godt vinklet bak, utmerk 
brystforhold, går parallelt og viser godt gangverk

SG 8 - (104) Saqro’s Gaï
Født: 03.05.2024 Reg.nr: NO43250/24  
E: Anne Cathrin og Roger Kjensmo O: Saqro
F: ROI19/104413 N UCH IGP1 BH AD Zaron dei Murolo 
M: NO40034/21 Rallarbo’s Gemma
58/26 over midd stor midd kraft velpigm velform hode, 
høy manke, rett rygg, kort noe avfall kryss, overarm 
ønskes mer skråttliggende, meget godt vinkl bak, utmerk 
brystforhold, rett front godt gangverk



33

SG 9 - (110) Olly av Trinento
Født: 13.05.2024 Reg.nr: NO43396/24  
E: Eivind Bøyum O: Groth, Torill Elisabeth & Groth, 
Trond-Egil
F: ROI19/104413 N UCH IGP1 BH AD Zaron Dei Murolo 
M: NO47778/19 BH-VT IAD IBGH1 Delfi av Trinento
58/26 over midd stor midd kraft velpigm velformet hode 
høy manke, rett rygg, krysset er noe kort avfallende, 
overarm ønskes mer skråttliggende, meget godt vinklet 
bak, rett front, er noe troag sett for og bakfra,  Viser godt 
gangverk.

Juniorklasse 12 - 18 mnd. Normalhår Hann. Dommer 
Jochen Prall

SG 1 - (112) Figo vom Napte Emmer Eck
Født: 14.06.2024 Reg.nr: 2394094  HD:NORMAL 
AD:Normal
E: Sören Büermann O: Horst Winkemeier
F: 2368168 Igp3 zap fh2 Schiwago von Bad Boll M: 
2369692 IGP1 kkl Wesa vom Nessenberg
65,5/30 stor kraftig innholdsrik type og uttrykksfull, vel-
pigmentert, korrekte bygningsforhold, uttrykksfull hode, 
høy manke, rett rygg, et langt markert avfallende kryss, 
korrekte vinkler for og bak.  Utmerkede brystforhold, rett 
front, parallell frem, noe trang sett bakfra, viser jordvin-
nende bevegelser med kraftfulle fraspark og fritt fremsteg

SG 2 - (115) Van Gog Vom Haus Licher
Født: 21.05.2024 Reg.nr: SZ2393507  HD:B AD:0
E: Kelle/Bjørn O: A.Licher
F: SZ 2390830 IGP 3 Yankee Dei Cimmeri M: SZ 
2380496 IGP1. Betti Jacentus
64,5/30 stor midd kraftig, type og uttrykksfull, velpigmen-
tert, noe langstrakt, uttrykks hode, høy manke, rett rygg, 
vel anlagt kryss av god lengde, godt vinklet frem, meget 
godt vinklet bak, utmerkede brystforhold, rett front, paral-
lell frem, noe trang bak,  viser jordvinnende bevegelser.

SG 3 - (116) Rallarbo’s Uzo
Født: 27.01.2024 Reg.nr: NO34828/24  HD:Normal 
AD:Normal
E: Maik Pløger / Tommy Oftedal O: Tommy Oftedal/Petter 
og Tore Mehlum
F: SZ2370771 IGP1 KKL Hasko vom Hühnegrab M: 
NO58890/18 IGP 1 KKL Rallarbo’s Wendy
65,5/30 stor kraftig type og uttrykksfull, meget godt 
pigmentert, korrekt bygningsforhold, tørr og fast, markert 
hodefasong, høy manke, rett rygg, vel anlagt kryss av 
god lengde, gode vinkler, godt vinklet frem, meget godt 
vinklet bak, utmerkede brystforhold, rett front, går parallelt 
for og bak, viser jordvinnende bevegelser med kraftfulle 
fraspark og fritt fremsteg

SG 4 - (119) Argos av Hus Ymir
Født: 20.03.2024 Reg.nr: NO39735/24  
E: Christopher Andersen O: Christopher Andersen
F: SE15822/18 VA IGP 1 Bizmarks Hof Eskil M: 
NO49357/17 SL1 IGP1 Rustøls Tina II
65/30 stor midd kraftig, type og uttrykksfull, velpigmentert, 
korrekte bygnigsforhold, tørr og fast, markert hode, høy 
manke, rett rygg, kort avfallende kryss, godt vinklet frem 
meget godtvinklet bak, utmerkede brystforhold, rett front, 
parallell frem noe trang bak, viser jordvinnenden bevegel-
ser.

SG 5 - (118) Rustøl’s Amir
Født: 27.01.2024 Reg.nr: NO34731/24  
E: Mette Austad O: Tom Stølen
F: SZ2376815 BH AD IGP3 Rio du Val d´Anzin M: 
NO55873/17 BH AD IGP1 Rustøl’s Nissi
63,5/27,5 midd stor, midd kraftig type og uttrykksfull, 
velpigmentert, korrekte bygningsforhold, tørr og fast, 
velformet hode, høy manke, rett rygg, vel anlagt kryss 
av god lengde, godt vinkl frem meget godt vinklet bak, 
rett front, parallell frem noe trang sett bakfra, kraftfulle 
bevegelser
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SG 6 - (114) Team Wohouse Alvin
Født: 28.04.2024 Reg.nr: SE30890/2024  
E: Jonny Klaren O: Jonny Klaren
F: VDHSZ2381219 IGP1 kkl Gaston Von Der Ostfriesis-
chen Thing M: SE13050/2021 IGP1 kkl Woho’s Nikki
65,5/30 stor midd kraftig velpigmentert korrekte bygnings-
forhold, velformet hode, høy manke rett rygg, vel anlagt 
kryss av god lengde, godt vinklet frem meget godt vinklet 
bak, utmekrede brystforhold, parallell frem marktrang 
bak, viser gode bevegelser.

SG 7 - (113) Hagadahls Diablo
Født: 26.02.2024 Reg.nr: SE19350/2024  HD:A AD:0
E: Malena Lindskog O: Patrik & Marcus Blomqvist
F: LOSH01351886 IGP2 UGOS DU PARC A MI-
TRAILLES M: LOF1BAL748348/0 SCHHI RITA DU VAL 
D’ANZIN
65;30 stor, midd kraft, velpigm velform hode, høy manke, 
velver ryggen noe, noe kort avfallende kryss, godt vinkl 
frem meget godt vinkl bak, velutviktet underbryst, rett 
front, parallell frem trang sett bakfra, Gode bevegelser

SG 8 - (117) Romi’s Eron
Født: 28.03.2024 Reg.nr: NO39588/24  
E: Agnete Green O: Rolf Mangerud Trond Aagesen
F: SZ2370771 AD BH IPO1 Hasko vom Hünegrab M: 
NO58831/17 N UCH NJV-18 NV-19 BH-VT IAD IGP1 
Romi’s xi
65/30 stor kraftig, velpigmentert, markert hode, høy 
manke, rett rygg, noe kort avfallende kryss, godt vinklet 
frem meget godt vinkl bak, utmerk brystforhold, mellom-
hånd må bli fastere og hunden er noe tåvid i stående.  
Tåvid sett forfra, trang sett bakfra, gode bevegelser.

Juniorklasse 12 - 18 mnd. Langhår Hann.  Dommer 
Jochen Prall

SG 1 - (127) Kennel Hewinds Ace

Født: 28.03.2024 Reg.nr: DK05400/2024  HD:n AD:n
E: Michael Leon Wind O: Kennel Hewind
F: NO30266/2021 IGP3 Kkl Rustøls Cwattro M: 
DK09885/2019 IGP1 Kkl Nørhedens Catja
64,5/28 stor midd kraft type og utrykksfull velpigm korrekt 
bygn forhold tørr og fast, velformet hode, høy manke, rett 
rygg, gode kryssforhold overarm kunne ligget en aning 
mer skrått, utmerk brystforhold, korr front, går parallelt og 
viser jordvinnende bevegelser fremsteg kunne vært en 
aning friere.

SG 2 - (123) Atlas av Hus Ymir
Født: 20.03.2024 Reg.nr: NO39736/24  HD:A AD:0
E: Wenche og Rune Olsen O: Christoffer Andersen
F: SE15822/2018 Bizmarks Hof Eskil M: NO49357/19 
Rustøl’s Tina 2
66/31 stor midd  kraft innholdsrik type og uttrykksfull 
velpigm. Korr bygn forhold tørr og fast velform hode, 
høy manke, rett rygg, noe kort avfallende kryss, korrekte 
vinkler frem og bak, utmerk brystforhold, rett front, går 
parallelt frem og bak.  Viser kraftfullt gangverk
 

SG 3 - (124) Odin av Trinento
Født: 13.05.2024 Reg.nr: NO43399/24  
E: Karoline Elisabeht Johansen Bævre O: Groth, Torill 
Elisabeth & Groth, Trond-Egil
F: Zaron Dei Murolo M: NO47778/19 Delfi av Trinento
63/28 over midd stor midd kraft velpig uttrykksfull hode, 
høy manke, rett rygg, noe kort vel anlagt kryss, overarm 
kunne ligget en aning mer skrått, meget godt vinkl bak, 
en aning kort underbryst, står en aning tåvid, noe trang 
sett bakfra, viser kraftfullt gangverk

SG 4 - (126) Komsa’s Falk
Født: 17.04.2024 Reg.nr: NO41831/24  
E: Renathe Wernersen / Flemming Johansen O: Søder-
holm Mona & Ojala ,Karl Otto
F: SZ2381311 IGP3 VA Grimm Della Valcuvia M: 
NO35441/21 BH/VT IBGH1 IAD KKL IGP2 Komsa’s Pixie
64/26 stor midd kraft type og uttrykksfull, velpigm. Korrekt 
bygningsforhold, tørr og fast, markert hode, høy manke, 
rett rygg, gode kryssforhold, godt vinklet frem meget godt 
vinklet bak, utmerkede brystforhold, rett front, går parallelt 
sett frem og bakfra,  Viser jordvinnende bevegelser.

SG 5 - (125) Sjetnehagens Maxver
Født: 19.06.2024 Reg.nr: NO47804/24  
E: Ida Eilertsen O: Catharina Asphaug
F: PKRI94557 IGP1 BH BMW Adi M: NO31724/19 N 
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UCH BH-VT IAD IBGH1 Edith Piaf
65/30 stor midd  kraft velpigm velformet hovud, høy 
manke, velver ryggen noe, kort avfallende kryss, overarm 
skulle ligget mer skrått, meget godt vinkl bak, utmerkede 
brystforhold, rett front, går parallelt sett for og bakfra,  
Viser godt gangverk

SG 6 - (122) MH Team Wohouse Alpin
Født: 28.04.2024 Reg.nr: SE30891/2024  
E: Jonny Klaren O: Jonny Klaren
F: VDHSZ2381219 IGP1 kkl Gaston Von Der Ostfriesis-
chen Thing M: SE13050/2021 IGP1 kkl Woho’s Nikki
65,5/30 midd stor, midd  kraft velpigm, velform hode, 
men skulle hatt mer markert stopp, høy manke, gode 
kryssforhold, overarm skulle ligget betydelig  mer på 
skrått, meget godt vinklet bak, gode brystforhold, er tåvid 
stående, parallell bak, tåvid sett forfra, viser gode bev-
egelser, men ryggbåndene skulle vært fastere.

Unghundklasse 18 - 24 mnd. Normalhår Tispe.  Dom-
mer Jochen Prall

SG 1 - (136) BH Rustøl’s Zita
Født: 19.12.2023 Reg.nr: NO32668/24  HD:normal 
AD:Normal
E: Thomas Andersen / Oliver Ebbers O: Tom Stølen
F: LOF1750579/47940 BH AD IGP3 KKL Ronaldo Du 
Val D’Anzin M: NO30303/22 BH AD IGP1 KKL Rustøl’s 
Incredible kikki
60,5/27 stor kraft innholdsrik type og uttrykksfull velpig 
velform hode, høy manke, rett rygg, kryss er noe avfall-
ende av god lengde, korrekte vinkler for og bak, en aning 
dyp i sitt underbryst, rett front, parallell frem, noe trang 
sett bakfra, viser jordvinnende bevegelser med kraftig 
fraspark og fritt fremsteg

SG 2 - (133) Quanda vom Myrtea
Født: 20.12.2023 Reg.nr: CPR 44474  HD:A AD:0
E: jose r jimena,breeder O: Raul molina Nicolas
F: LOSH1351886 IGP3 Ugo du Parc à Mitrailles M: 
DK01546/2021 IGP2 Al Malaki Ximena
60/26 stor kraft innholdsrik type og uttrykkfull velpigmen-
tert, kraftig velformet tispehode, høy manke, rett rygg, 
korrekt lengde og leie på  kryss, velvinklet både frem og 
bak, utmerkede brystforhold, korrekt front, viser jordvin-
nenende kraftfulle bevegelser med kraftig fraspark og fritt 
fremsteg

SG 3 - (141) Ingodds Mazisse
Født: 04.12.2023 Reg.nr: NO30678/24  HD:B AD:O
E: Heyer,Georg O: Liv Evjen
F: NO38454/17 N UCH IGP1 BH AD Falkøen’s Bono M: 
NO54121/16 N UCH BH AD IPO1 Ingodds Lisanne
60/27 stor kraft innholdsrik velpigm korrekte bygnforhold 
tørr og fast, markert hove, høy manke, rett rygg, langt 
noe avfallende kryss, gode vinkler frem, meget godt 
vinklet bak, korrekte brystforhold, rett front, parallell frem 
noe trang bak, viser kraftfullt gangverk

SG 4 - (88) Rustøl’s Yes
Født: 13.12.2023 Reg.nr: NO31860/24  HD: A AD:0
E: Rune Olsen O: Tom Stølen
F: ROI21/206898 IPO 1 Elton von Blankanera M: 
NO59065/21 IGP1 Rustøl’s Exana
58/27 over midd stor kraftig innholdsrik, velform hode, 
høy manke, rett rygg, ganske gode kryssforhold, ganske 
godt vinklet frem, meget godt vinklet bak, en aning kort 
underbryst, rett front, går parallelt og viser godt gangverk
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SG 5 - (137) Rustøl’s Zara
Født: 19.12.2023 Reg.nr: NO32667/24  HD:Normal 
AD:Normal
E: Helge Borg O: Tom Stølen
F: LOF1750579/47940 IGP3 Ronaldo Du Val D’Anzin M: 
NO30303/22 BH AD Igp1 Kkl Rustøl’s Incredible kikki
61,6/28 stor kraftig velpigm uttrykksfullt hode, høy manke, 
rett rygg, gode kryssforhold, overarm kunne ligget en an-
ing mer skrått, velvinklet bak, utmerkede brystforhold, rett 
front, parallell frem noe trang sett bakfra, viser kraftfullt 
gangverk.  Fremsteg kunne vært noe friere

SG 6 - (142) Rallarbo’s Sushi
Født: 08.09.2023 Reg.nr: NO54948/23  HD:A AD:0
E: Sølvi Norstrand O: Mehlum Tore & Mehlum Petter & 
Oftedal Tommy
F: ROI19/104413 IGP1 BH AD Zaron Dei Murolo M: 
NO39199/17 BH AD Igp3 kkl Rallarbo’s Perle
60/28 stor midd kraft type og uttrykksfull velpigm. Kor-
rekte bygningsforhold, tørr og fast, markert hode, høy 
manke, rett rygg, ganske gode kryssforhold, overarm 
kunne ligget noe mer skrått, meget godt vinklet bak, en 
aning dyp i underbryst, rett front, parallell frem noe trang 
sett bakfra,  Viser jordvinnende bevegelser men fremsteg 
ønskes en aning friere

SG 7 - (128) Zena av Solhella
Født: 02.11.2023 Reg.nr: NO58016/23  HD:B/c AD:0
E: Kjerstin Havneraas O: Kjerstin Havneraas
F: SZ2360144 IGP3 Xander von Tronje M: SZ2339455 
IGP3 Saja vom Kleinen Mohr
57/25 midd stor knapt midd kraftig, noe langstrakt, vel-
pigm., høy manke, rett rygg, gode kryssforhold, overarm 
skal ligge mer skrått, meget godt vinklet bak, utmerkede  
brystforhold, korrekt front, viser gode bevegelser.  Frem-
steg må bli firere

SG 8 - (140) Riva av Wennigården
Født: 05.09.2023 Reg.nr: NO54129/23  HD:C AD:0
E: Marit Kristiansen/Ronny Rinde O: Ronny Rinde / Marit 
Kristiansen
F: SZ2379772 IGP1 Sardis Von Ghattas M: LOF 
1724702/0 IGP1 Omara Du Val`d Anzin
61,5/27 stor midd kraft velpigm gode bygningsforhold, 
tørr og fast, uttrykksfullt hode, høy manke, rett rygg, krys-
set er noe kort og avfallende, godt vinkl frem meget godt 
vinklet bak, utmerkede brystforhold, rett front, går parallell 
og viser godt gangverk.

SG 9 - (129) MH BIDJA’S OTTI

Født: 07.12.2023 Reg.nr: SE15036/2024  HD:A AD:0
E: Malena Lindskog O: Geir Flønes/Annett Bäck/Inger 
Pettersen
F: NO38454/17 NUCH IGP1 BH IAD Falkøen’s Bono M: 
SE28370/2019 IGP1 KKL Team Cayira Dayzi
59/27 stor midd kraft velpigm velform hode, høy manke, 
rett rygg, gode kryssforhold overarm skal ligge mer skrått, 
må ikke bli vinklet i bakpart, korrekte brystforhold, kor-
rekt front, parallell frem, markert trang sett bakfra.  Viser 
jordvinnenden bevegelser.

SG 10 - (131) Bar-Bara’s VERA
Født: 08.09.2023 Reg.nr: NO53884/23  HD:C AD:0
E: Terje Morris Kristoffersen O: Terje Morris Kristoffersen
F: SE21855/2020 Team Cayira Jason M: NO30836/21 
Bar-Bara’s Pam
60/27 stor, kraftig velpigm velformet hode, ørene er noe 
brett ansatt, høy manke rett rygg, noe kort vel anlagt 
kryss, overarm skal ligge mer skrått, meget godt vinklet 
bak, noe kort i sitt underbryst, rett front, parallell frem noe 
trang  sett bakfra.  Viser godt gangverk.

SG 11 - (135) Welincha’s Blizzi
Født: 20.07.2023 Reg.nr: NO50770/23  HD:A AD:0
E: Tove J.Berndt O: Silje M., Ragnhild og Leif V. Belgen
F: NHSB3218303 C.I.E DK SE N UCH AD BH IGP2 DKV-
22 DEV-23 Nacho Vom Klostermoor M: SZ2327730 AD 
BH IPO1 Wieka vom Team Hühnegrab
62,5/28 noe stor midd kraft velpigm velformet hode, høy 
manke, rett rygg, kryss er noe kort og avfallende, over-
arm skal ligge mer på skrå, er markrt vinklet i bakpart, 
utmerkede brystforhold, rett front, godt gangverk.  Frem-
steg må være betydelig friere. 

Unghundklasse 18 - 24 mnd. Langhår Tispe.  Dommer 
Jochen Prall
SG 1 - (147) Rustøl’s Zinderella

Født: 19.12.2023 Reg.nr: NO32669/24  HD:C AD:0
E: Ann-Cathrin Opsahl-Engen O: Tom Stølen
F: LOF1750579/47940 IGP1 Ronaldo Du Val D’Anzin M: 
NO30303/22 IGP1 Rustøl’s Incredible kikki
5/26 over midd stor midd  kraft, meget god type og ut
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trykksfull, utmerket pigmentering, korrekte bygn. Forhold 
tørr og fast, meget velformet hode,  høy  manke rett rygg, 
korrekt lengde og leie på kryss, meget gode vinklet både 
for og  bak, utmerkede brystforhold, rett front, går absolutt 
parallelt sett for og bakfra.  Viser jordvinnende bevegelser 
med kraftfull fraspark og fritt fremsteg
SG 2 - (150) NV 2024 Neverkilen’s Nikki

Født: 13.09.2023 Reg.nr: NO54600/23  HD:B AD:0
E: kai svendsen O: Kai Svensen
F: ROI19/104413 IGP1 BH AD Zaron Dei Murolo M: 
SZ2344573 BH AD IGP1 Harper von der Burg Aliso
59/26 stor kraftig innholdsrik, typefull, korrekte  bygn 
forhold, tørr og fast, velformet hode, høy manke, rett 
rygg, langt noe avfallende kryss, godt vinklet frem, meget 
godt vinklet bak, utmerkedet brystforhold. Korrekt front 
hvor mellomhånd ønskes en aning strammere, viser 
jordvinnende bevegelser med kraftfullt gangverk og fritt 
fremsteg.
SG 3 - (148) Crestforever Papaya

Født: 20.08.2023 Reg.nr: DK14923/2023  HD:N AD:N
E: Carsten Jensen O: Amalie Kjeldstrøm og Ewelina Zwo-
linska

F: SZ L4207 IGP3, AK Rustøl’s Cwattro M: 
DK08107/2020 IGP1, AK Crestforever Joy Of Jessie
60/27 stor midd kraft type og uttrykksfull, utmerket pig-
mentering, korrekte bygningsforhold, tørr og fast, kraftig 
hode, høy manke, rett rygg, gode kryssforhold, godt 
vinklet frem meget godt vinklet bak.  Utmerkede bryst-
forhold, rett front, parallell frem aning trang bak, kraftfullt 
gangverk, godt fraspark fritt fremsteg

SG 4 - (146) Quia Av Wennigården
Født: 01.08.2023 Reg.nr: NO52358/23  HD:A AD:0
E: Eva E Wick O: Ronny Rinde
F: SZ 2381786 Bazooka de Casa Celta M: SE 
217702018 Atilas Ixi
58,5/28,5 over midd stor midd kraftig aning  dypstilt, 
velpigm korrekte bygningsforhold, tørr og fast, uttrykks-
fullt hode, høy manke, rett rygg, gode kryssforhold, godt 
vinklet frem, meget godt vinklet bak, underarm skulle 
vært en aning  lenger rett front, parallell frem, aning trang 
sett bakfra, viser kraftfullt gangverk med godt fraspark og 
godt fremsteg
SG 5 - (149) Janca av Frøyhagaarden

Født: 19.01.2024 Reg.nr: NO34723/24  HD:B AD:0
E: Camilla rodvang O: Ann-Cathrin og Glenn Ove Opsahl-
Engen
F: NO30266/21 BH-VT IGP3 Rustøl’s Cwattro M: 
NO31445/22 IGP1 KKL Fontana av Frøyhagaarden
59/28 stor midd kraft innholdsrik velpigm har et noe kort 
markert hode, høy manke, rett rygg, noe kort og avfall-
ende kryss, overarm skulle ligget aning mer skrått, meget 
godt vinklet bak, virker noe dyp i sitt underbryst, står og 
går noe tåvid frem, parallell bak, viser kraftfullt gangverk 
med bra fraspark.  Fremsteg ønskes noe friere.

Unghundklasse 18 - 24 mnd. Normalhår Hann.  Dom-
mer Jochen Prall
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SG 1 - (152) WT Obi av Røstadgården
Født: 16.12.2023 Reg.nr: NO31977/24  HD:Normal 
AD:Normal
E: Sarah Hill O: Øivind Sæther/Torbjørn Kvam/Nina H. 
Storrø
F: ROI19/104413 IGP1 BH AD Zaron Dei Murolo M: 
ROI21/20429 IGP1 BH Quira Di Casa Massarelli
65/30 stor kraftig innholdsrik type og uttrykksfull, velpigm, 

korrekte bygningsforhold, tørr og fast, markert hode, høy 
manke, rett rygg, korrekte kryssforhold, godt vinklet frem 
meget godt vinklet bak, utmerkede brystforhold, rett front, 
går parallelt frem og bak, viser jordvinnende bevegelser 
med kraftfullt fraspark og fritt fremsteg.

SG 2 - (157) Paul von Regina Pacis
Født: 23.07.2023 Reg.nr: SZ2390270  HD: AD:n
E: Jan Jørgensen O: Uwe Sprenger
F: SZ2381311 IGP3 Kkl Grimm della Vacuvia M: 
SZ23622869 IGP1 Kkl Alive von Regina Pacis
64/29 stor midd kraft velpigm velformet hode, høy manke, 
rett rygg, gode kryssforhold, godt vinklet frem meget godt 
vinklet bak, utmerkede brystforhold, korrekt front, går 
parallelt frem, noe trang sett bakfra,  Viser jordvinnende 
bevegelser.

SG 3 - (151) Gullric’s Ingo
Født: 23.07.2023 Reg.nr: SE43783/2023  HD:A AD:0
E: Anders Johansson och Ulrica Barck O: Ulrica Barck
F: FI15221/20 IGPI Sensen Mann Lexus M: 
SE39762/2029 Korad Gullric’s Dimma
65,5/30 stor midd  kraft innholdsrik velpigm korrekte 
bygnforhold tørr og fast, velformet hode, høy manke, rett 
rygg, gode kryssforhold, overarm skal være mer skråt-
tliggende, meget godt vinklet bak, gode brystforhold, rett 

front, parallell frem noe trang sett bakfra, viser jordvin-
nende bevegelser med kraftig  fraspark.  Fremsteg 
ønskes noe friere.

SG 4 - (155) Bidja’s Oden
Født: 07.12.2023 Reg.nr: SE14966/2024  HD:B AD:0
E: Rune & Malin Eriksson O: Geir Flønes/Annett Bäck/
Inger Pettersen
F: NO38454/17 N UCH IGP1 BH IAD Falkøen’s Bono M: 
SE28370/2019 BH IGP1 KKL Team Cayira Dayzi
64/30 stor midd kraft noe langstrakt velpigm. Velform 
hode hvor leppene kunne vært noe strammere, høy 
manke, rett rygg, kryss er noe av fallende, overarm skal 
ligget betydelig mer skrått, meget godt vinklet bak, meget 
gode brystforhold.  Korrekt front, mellomhånd ønskes noe 
strammere.  Går parallelt frem og bak.  Viser godt gang-
verk.

SG 5 - (153) Bar-Bara’s Vans
Født: 08.09.2023 Reg.nr: NO53881/23  HD:C AD:0
E: Terje Morris Kristoffersen O: Terje Morris Kristoffersen
F: SE21855/2020 Team Cayira Jason M: NO30836/21 
Bar-Bara’s Pam
64/28 stor knapt midd kraft.  Passende innholdsrik, vel-
pigm. Hode kunnevært en aning kraftigere, høy  manke, 
fast rygg, kryss er noe kort og avfallende, overarm skal 
ligge mer på skrå, meget godt vinklet bak, en aning kort 
underbryst, rett front, parallell frem, aning trang bak.  
Godt gangverk.

Unghundklasse 18 - 24 mnd. Langhår Hann.  Dommer 
Jochen Prall

SG 1 - (161) WT LGT1 Rustøl’s Zuper Aslan
Født: 19.12.2023 Reg.nr: NO32666/24  HD: B AD: 
E: Anita nordgaard O: Stølen Tom
F: LOF1750579/47940 IGP1 Ronaldo Du Val D’Anzin M: 
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NO30303/22 IGP1 Rustøl’s Incredible kikki
UCH KOMSA’S IBEN
62/28 knapt midd stor, midd kraftig, velpigm  velformet 
hode, høy manke, rett rygg, krysset er avfallende, godt 
vinklet frem meget godt vinklet bak, er noe dyp i sitt 
underbryst, korrekt front, går parallelt frem og bak.  Viser 
godt gangverk.

Åpen klasse Normalhår Tispe.  Dommer Svein Egil 
Vagle

SG 1 - (177) Rustøl’s Gloria
Født: 23.08.2021 Reg.nr: NO64487/21  HD:B AD:0
E: Ellen Sofie Eriksen O: Tom Stølen
F: SZ2343166 IPO3 KKL Don Di Casa Caputi M: 
NO30252/15 IPO1 KKL Rustøl’s Glow
stor mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, høy mankre rett rygg, vel 
anlagt lend og kryss med god lengde, står rett sett forfra, 
meget gode brystforhold, velvinklet foran meget godt 
vinklet bak, par sett for og bakfra, viser effektive jordvin-
nende bevegelser

SG 2 - (169) Rustøl’s Giulia

Født: 23.08.2021 Reg.nr: NO64485/21  HD:A NORMAL 
AD:0 NORMAL
E: Harry Bjørkum / Kari-Anne Kvam O: Tom Stølen
F: SZ2343166 IPO3 KKL Don di casa Caputi M: 
NO30252/15 IPO1 KKL Rustøl’s Glow
stor mid kraftig velpigmentert av utmerket type, vakkert 
fem hode og utrykk, høy manke rett rygg, vel anlagt lend 
og gode kryss forhold, står rett sett forfra, meget gode 
brystforhold, velvinklet foran meget godt vinklet bak, par 
sett for og bakfra, viser effektive jordvinnende bevegelser

SG 3 - (174) BH-VT IAD Romi’s Diggi
Født: 21.03.2023 Reg.nr: NO39146/23  HD:B AD:0
E: Kristin Karlsen/Roar Johannessen O: Rolf Mangerud/
Trond Aagesen
F: SZ2381786 BH AD IGP1 IGP2 IGP3 KKL Bazooka De 
Casa Celta M: NO58831/17 N UCH NJV-18 NV-19 BH-
VT IAD IGP1 Romi’s Xi
stor mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
meget godt hode og uttrykk, meget god overlinje, står 
rett sett forfra, meget gode brystforhold, velvinklet foran 
meget godt vinklet bak, par sett for og bakfra, viser jord-
vinnende bevegelser

SG 4 - (162) Falkøen’s Cindy
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Født: 23.08.2022 Reg.nr: NO58431/22  HD:B AD:1
E: Torill Beate Karlsen O: Kjell Olaf Olsen/Stina og Bjørn 
Lundberget
F: DK07385/2017 AD BH IGP1 Adler see Wisum M: 
NO59840/19 Falkøen’s Tinka
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
står rett forfra, vakkert fem hode og uttrykk, høy manke, 
rett rygg, vel anlagt lend og kryss som ønskes noe lenger, 
står rett sett forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet 
foran meget godt vinklet bak, par sett forfra og bakfra, 
viser effektive jordvinnende bevegelser

SG 5 - (167) Woho’s Zpice
Født: 06.01.2023 Reg.nr: SE14787/2023  HD:C AD:0
E: Magnus Engström O: Magnus & Marie-Louise Eng-
ström, Sjöbo, Sverige
F: SZ2381786 IGP3, ZAP, KKL Bazooka De Casa Celta 
M: SE53808/2017 IGP1, KKL, SEUCH Woho’s Vizzla
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av meget god 
type, høy manke rett rygg, vel anlagt lend, noe kort og 
avfallende kryss, står rett forfra, godt forbryst meget godt 
underbryst, noe kort noe steil overarm, par men noe smal 
sett forfra, aning marktrang bakfra, viser meget gode 
bevegelser

SG 6 - (165) KBHJV23 KBHV23 DKJUCH DKJV-23 BH/
VT Ebafarmens Vinnie
Født: 10.09.2022 Reg.nr: SE56860/2022  HD:B AD:0
E: Malena Lindskog O: Freddy Flinthage
F: SE51035/2019 IGP1 AK- D SEUCH DKUCH C.I.B 
Ebafarmens Octopus M: SE49830/2019 - Ebafarmens 
Qiara
over mid stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av 
meget god type, meget godt fem hode og uttrykk, normal 
manke rett rygg, vel anlagt lend, noe kort og avfallende 
kryss, står rett sett forfra, meget gode brystforhold, godt 
vinklet foran, meget godt vinklet bak, par sett forfra og 
bakfra, viser meget gode bevegelser

SG 7 - (175) Yarah av Solhella
Født: 10.05.2023 Reg.nr: NO45701/23  HD:C AD:0
E: Michelle Henrichs Wood O: Kjerstin havneraas
F: SZ2340684 AD BH IGP3 Quinto vom klostermoor M: 
NO33979/17 Evita av Solhella
over mid stor, mid kraftig, meget godt pigmentert tispe av 
meget god type, meget godt hode og uttrykk, meget god 
overlinje, står rett sett forfra, meget gode brystforhold, 
velvinklet foran, meget godt vinklet bak, par sett bakfra, 
noe løs sett forfra, viser meget gode bevegelser

SG 8 - (172) NJR CH NJV-24 Malacita’s Z’exxy
Født: 19.01.2023 Reg.nr: NO34193/23  HD:C AD:0
E: Johnny Eggan O: Johnny Eggan og Sara Stene
F: DK17211/2017 NUCH AD BH IGP3 Team Marlboro 
Apollo M: NO32019/18 NUCH BH-VT IBGH1 Chaila’s Xi
over mid stor mid kraftig, meget godt pigmentert av 
meget god type, meget godt hode og uttrykk, høy manke 
rett rygg, vel anlagt lend og kryss som ønskes noe 
lengre, står aning tåvid sett forfra, meget gode bryst-
forhold, godt vinklet foran meget godt vinklet bak, par sett 
for og bakfra, viser meget gode bevegelser

SG 9 - (170) Rustøl’s Saga
Født: 01.03.2023 Reg.nr: NO39827/23  HD:B AD:0
E: Christopher Andersen O: Tom Stølen
F: SZ2379772 IGP3 Sardis von Ghattas M: NO49357/19 
IGP1 Rustøl’s Tina II
stor, mid kraftig, velpigmentert av meget god type, meget 
godt hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, velvende 
lend, markert kort avfallende kryss, står rett sett forfra, 
meget godt forbryst, underbryst ønskes lengre, godt 
vinklet foran meget godt vinklet bak par sett bakfra, noe 
løs forfra, viser meget gode bevegelser, hvor framsteget 
ønskes friere

SG 10 - (176) BH-VT Finika’s Ulla
Født: 25.12.2022 Reg.nr: NO32633/23  HD:C AD:0
E: Therese Granlund Haugen O: Frode Th. og Jannicken 
Larsen
F: DK21064/2019 IGP.3 WB BH Team Marlboro Vinston 
M: NO39055/18 BH-VT IGP1 Finika’s Mira
stor, mid kraftig, velpigmentert meget god type, meget 
godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, god lend, vel 
anlagt noe kort kryss, står rett sett forfra, godt forbryst, 
meget godt underbryst, godt vinklet foran meget godt 
vinklet bak, par sett bakfra noe løs forfra, viser gode bev-
egelser der framsteg og fraspark ønskes bedre og friere

SG 11 - (173) BH-VT Fancy av Trinento
Født: 13.12.2019 Reg.nr: NO59515/19  HD:B AD:0
E: Torill og Trond-Egil Groth O: Torill og Trond-Egil Groth
F: SE12961/2019 IPO2 Willas vom Suentelstein M: 
NO47884/15 BH-VT IAD IPO1 IBGH1 Tascha Av Trinento
stor, mid kraftig, velpigmentert av meget god type, meget 
godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, god lend, noe 
kort avfallende kryss, står rett sett forfra, godt forbryst 
meget godt underbryst, godt vinklet foran meget godt 
vinklet bak, viser meget gode bevegelser

SG 12 - (168) Skoglytrollets Fancy Fate
Født: 17.06.2023 Reg.nr: NO47789/23  HD:A AD:0
E: Siv Stokke O: Siv Stokke
F: SZ2364662 IGP1 Blade vom Waldfurter-Wald M: 
NO43864/18 BH-VT IAD AK WCC Skoglytrollets Chilly
stor, mid kraftig, godt pigmenter av meget god type, 
meget godt hode og utrykk, meget god manke, rett rygg, 
god lend, noe kort og avfallende kryss, står rett sett forfra, 
gode brystforhold, noe steil og kort overarm, meget godt 
vinklet bak, parr sett for og bakfra, viser gode bevegelser 
der fram og baksteget ønskes lengre og friere

SG 13 - (164) Chaila’s Urajah
Født: 10.01.2021 Reg.nr: NO34719/21  HD:b AD:0
E: Silje Dyrstad Solem O: Ingvild Suren Eggan / Torill Og 

167 oog 165
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Odd Arve Nedahl, 7519 Elvarli
F: NO52540/15 N UCH AD BH IPO2 NV-17 Falkøen’s 
Vasko M: NO32019/18 N UCH BH-VT IBGH1 Chaila’s Xi
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av meget god 
type, meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
vel anlagt lend, noe kort og avfallende kryss, står rett sett 
forfra, godt forbryst, meget godt underbryst, steil vinklet 
i sin forpart, meget godt vinklet bak, par sett forfra og 
bakfra, viser meget gode bevegelser

Åpen klasse Langhår Tispe.  Dommer Svein Egil 
Vagle

SG 1 - (178) Bjäralyckes Blixtra Cava
Født: 26.06.2023 Reg.nr: SE39070/2023  HD:B AD:0
E: Maja Løve Dybdahl O: Christina Edvardsson
F: ROI19/104413 IPG1 Zaron Dei Murolo M: 
SE27846/2020 Adatos Häxxa
stor middels kraftig meget godt pigmentert av utm type, 
vakkert fem hode og uttrykk, meget god overlinje, meget 
gode brystforhold, står rett sett forfra, meget gode bryst-
forhold, velvinklet foran meget godt vinklet bak, par sett 
for og bakfra, viser effektive jordvinnende bevegelser

SG 2 - (184) Rustøl’s Roxie

Født: 04.02.2023 Reg.nr: NO38378/23 HD:B AD:0
E: Elin Berntsen O: Tom Stølen
F: SZ2366725 BH AD IGP3 Chapeau vom Holtkämper 
Hof M: NO48726/18 Rustøl’s Quality
over mid stor mid kraftig, velpigmentert tispe av utmerket 
type, meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
vel anlagt lend og kryss som ønskes noe lengre, står rett 
sett forfra meget gode brystforhold, velvinklet foran meget 
godt vinklet bak, par sett bakfra noe løs sett forfra, viser 
effektive jordvinnende bevegelser.

SG 3 - (181) Amanda Slavo Grande
Født: 11.05.2023 Reg.nr: PKRI122239  HD:A AD:0
E: Ann-Cathrin Opsahl-Engen O: Slawomir Mazur
F: NO30266/21 IGP3 KKL Rustøl’s Cwattro M: 
PKRI100562 IGP1 KKL Holly Ana Forest
mid stor, mid kraftig, meget velpigmentert av utmerket 
type, vakkert fem hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, 
god lend, lett avfallende noe kort kryss, står rett sett for-
fra, meget gode brystforhold, velvinklet foran meget godt 
vinklet bak, par sett for og bakfra, viser effektive jordvin-
nenede bevegelser

SG 4 - (185) Schuft`s Woodoo
Født: 6.12.2021 Reg.nr: FI15030/22  HD:B/B AD:0/0
E: Johanna/ Tapio Kallio O: Johanna Kallio
F: FI51141/19 AFTERDAWN PARAYA M: FI40069/19 
SCHUFT’S UTOPIA
stor, mid kraftig, sortpigmentert av meget god type, meget 
godt hode og uttrykk med tilstrekkelig markert stopp, høy 
manke rett rygg, vel anlagt lend og kryss som ønskes noe 
lengre, står rett forfra, meget gode brystforhold, velvinklet 
foran meget godt vinklet bak, par sett bakfra og forfra, 
viser meget effektive jordvinnende bevegelser

SG 5 - (218) BH-VT B`farah av Theahagen
Født: 06.05.2021 Reg.nr: NO48394/21  HD:B AD:O
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E: Marit Kristine Samskott O: Marit K. Samskott, Bjørn 
Bye
F: SZL1777 BH-VT IGP1 NV`20 NUCH Xantos vom 
Freese Land M: NO41837/18 N`pallaz av Theahagen
mid stor mid kraftig, velpigmentert, av meget god type, 
meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, vel an-
lagt lend og kryss som ønskes noe lengre, står noe tåvid 
sett forfra, godt forbryst, meget godt underbryst, godt 
vinklet foran meget godt vinklet bak, par sett bakfra, noe 
løs forfra, viser meget gode bevegelser, stilles for dagen 
noe tung

SG 6 - (179) Haus Qira Majken
Født: 11.03.2023 Reg.nr: SE40984/2023  HD:AA AD:00
E: Cecilia Barchéus O: Klaus Lingskov
F: VDHSZ2366723 IGP 1 IGP 2 IGP 3 Calvados Vom 
Holtkämper Hof M: SE11077/2017 IPO 1 Olexius Yvie
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av meget god 
type, vakkert fem hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
god lend, noe kort avfallende kryss, står rett sett forfra, 
meget gode brystforhold, godt vinklet foran meget godt 
vinklet bak, par sett forfra, noe løs sett bakfra, viser 
meget gode bevegelser

SG 7 - (182) V’Rita av Theahagen
Født: 23.04.2022 Reg.nr: NO43231/22  HD:C AD:0
E: Ann-Kristin Øian O: Bjørn Bye/Marit Samskott
F: NO36172/17 Lothe av Theahagen M: DK14546/2018 
BH-VT IGP1 Haus Lintz Quazi
stor, mid kraftig, særdeles godt pigmenert av meget god 
type, meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
vel anlagt lend, lett avfallende kryss av god lengde, står 
rett sett forfra, meget gode brystforhold, velvinklet foran 
meget godt vinklet bak, par sett forfra løs sett bakfra, 
meget gode bevegelser der framsteget ønskes betydelig 
bedre

SG 8 - (180) Saqro’s Eir
Født: 21.09.2021 Reg.nr: NO64955/21  HD:C AD:0
E: Anne Cathrin og Roger Kjensmo O: Anne Cathrin 
Kjensmo
F: NO35703/15 N UCH BH IPO1 AD Dirty Harry av 
Thorarinn M: NO50367/18 Yobaro’s Sarah
stor mid kraftig, meget godt pigmentert av meget god 
type, meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
god lend, kort noe avfallende kryss, står rett sett forfra, 
godt forbryst, steil vinklet foran meget god vinklet bak, par 
sett bakfra løs sett forfra, viser meget gode bevegelser

SG 9 - (183) Izzie av Trinento
Født: 12.07.2021 Reg.nr: NO57762/21  HD:A AD:0
E: Anne Sofie Bråthen O: Trond og Torill Groth
F: SZ2348275 IPO1 Haino Vom Team Huhnegrab M: 
NO47884/15 BH-VT IAD IPO1 IBGH1 Tascha Av Trinento
over mid stor mid kraftig, meget pigmentert av meget god 
type, meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
god lend, vel anlagt kort kryss, står rett sett forfra, godt 
forbryst meget godt underbryst, steil i sin forpart, par sett 
for og bakfra, viser meget gode bevegelser

SG 10 - (186) Pønky av Wennigården
Født: 01.05.2023 Reg.nr: NO44282/23  HD:B AD:0
E: Jon Henrik Rubach O: Ronny Rinde
F: SZ2363114 AD IGP 3 Zamp von Aurelius M: 

SZ2347438 BH AD IGP2 Romance Vom Frankengold
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av meget god 
type, meget godt hode og uttrykk, normal manke rett 
rygg, noe kort noe avfallende kryss, står aning tåvid 
forfra, meget gode brystforhold, godt vinkler foran meget 
godt vinklet bak, par sett for og bakfra, viser meget gode 
bevegelser

Åpen klasse Normalhår Hann.  Dommer Karl Otto 
Ojala

SG 1 - (190) NJR CH NV-24 NJV-24 Malacita’s Zhivaz
Født: 19.01.2023 Reg.nr: NO34191/23 HD:A AD:0
E: Johnny Eggan O: Johnny Eggan og Sara Stene, 
Kleivtrøvegen 40, 7519 Elvarli
F: DK17211/2017 N UCH BH AD IGP3 Team Marlboro 
Apollo M: NO32019/18 N UCH BH-VT IBGH1 Chaila’s Xi
stor, kraftig, utmerket type, vakkert hode og uttrykk, høy 
manke, rett rygg, krysset ønskes noe lengre, meget gode 
brystforhold, rett front, godt vinklet foran meget godt vin-
klet bak, noe trang bak, korrekt sett forfra, viser jordvin-
nende kraftfulle bevegelser

SG 2 - (192) Ghastor av Wennigården
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Født: 21.07.2021 Reg.nr: NO59661/21 HD:0 AD:1
E: Elin Harvik O: Rinde Ronny
F: DK17211/2017 Team Marlboro Apollo M: NO55242/18 
Ollie av Wennigården
over mid stor, kraftig, utmerket type, meget godt hode og 
uttrykk, høy manke, fast rygg, lett avfallende kryss, meget 
gode brystforhold, står noe tåvid, meget godt vinklet foran 
og bak, trang sett bakfra, noe løs frem, viser jordvinnende 
bevegelser

SG 3 - (189) Rustøl’s Vanto
Født: 04.07.2023 Reg.nr: NO49960/23 HD: B AD:0
E: Tom Stølen O: Tom Stølen
F: SZ2373439 IGP2 Wax vom Eichenplatz M: 
NO59311/19 IGP1 BH AD Neverkilen’s Elly
over mid stor mid kraftig, utmerket type, meget godt hode 
og uttrykk, høy manke fast rygg, lett avfallende kryss, 
gode brystforhold, rett front, godt vinklet foran meget 
godt vinklet bak, noe trang bak, korrekt sett forfra, viser 
jordvinnende bevegelser

SG 4 - (188) Lexus av Wennigården
Født: 27.05.2022 Reg.nr: NO51084/22 HD: B AD:0
E: Andreas Hveem O: Ronny Rinde
F: SZ2359758 Promo vom Osterberger-Land M: 
LOF1724702/0 Omara Du Val`d Anzin
stor, mid kraftig, meget god type, meget godt hode og 
utrykk, høy manke, fast rygg, lett avfallende kryss, godt 
forbryst underbryst ønskes lenger, står noe tåvid, godt 
vinklet foran meget godt vinklet bak, korrekt bakfra, noe 
løs frem, viser jordvinnende bevegelser

SG 5 - (194) BH-VT Falkøen’s Ørni
Født: 02.11.2021 Reg.nr: NO69029/21 HD:C AD:0
E: Allan Heggbrenna O: Kjell Olaf Olsen, Stina Lundber-
get, Bjørn Lundberget
F: SZ2351094 IGP3 Zet vom Napte-Emmer-Eck M: 
NO42524/2018 IAD BH-VT Falkøens Khira
meget stor mid kraftig meget god type, meget godt hode 
og uttrykk, mørke øyne, høy manke, fast rygg, kort og 
avfallende kryss, meget gode brystforhold, rett front, godt 
vinklet foran meget godt vinklet bak, noe trang sett bak-

fra, noe løs fram, viser jordvinnende bevegelser

SG 6 - (187) WT Fughitha’s Gant
Født: 20.04.2023 Reg.nr: NO42533/23 HD: B AD:0
E: Sølvi Hansen O: Søvi Hansen
F: NO55433/20 BH-VT IBGH IAD IGP1 Rustøl´s Zanto M: 
NO30217/16 Fughita´s Pumpkin
over mid stor mid kraftig, en meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, høy manke, fast rygg, noe avfallende 
kryss, meget gode brystforhold, rett front, godt vinklet 
foran meget godt vinklet bak, trang, men par bak, noe 
trang frem, vier meget gode bevegelser

SG 7 - (193) Finika’s Urban
Født: 25.12.2022 Reg.nr: NO32628/23 HD: B AD:0
E: Frode Thane Larsen O: Frode Th. og Jannicken 
Larsen
F: DK21064/2019 IGP.3 WB BH Team Marlboro Vinston 
M: NO39055/18 BH-VT IGP1 Finika’s Mira
over mid stor. over mid kraftig, meget god type, meget 
godt hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, krysset er 
noe kort og avfallende, meget gode brystforhold, rett 
front, godt vinklet foran meget godt vinklet bak, korrekt 
sett bakfra, noe trang fram, meget gode bevegelser

SG 8 - (191) BH-VT IAD WB Holvinas Asono
Født: 10.04.2022 Reg.nr: NO49550/22 HD: B AD:0
E: Roger Larsgård O: Anita Holtet
F: NHSB3218303 C.I.E DK SE N UCH AD BH IGP2 DKV-
22 DKV-23 Nacho Vom Klostermoor M: NO46713/17 
Fjellas Izi
stor, mid kraftig, meget god type, meget godt hode noe 
lyse øyne, høy manke, fast rygg, krysset ønskes lengre, 
gode brystforhold, rett front, godt vinklet foran meget godt 
vinklet bak, korrekt sett for og bakfra, viser meget gode 
bevegelser

Åpen klasse Langhår Hann.  Dommer Karl Otto Ojala

SG 1 - (195) Schufts Yogi
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Født: 02.04.2023 Reg.nr: FI32313/23  HD:B AD:0
E: Marja-Riikka Koivunen O: Johanna Kallio
F: FI1355/22 EE MVA LT MVA SI MVA LTJMVA HEW-22 
PMV-222 TLNW-23 EEV-23 BALTV-23 HEW-23 LTV-24 
TLNM-24 EEV-24 J-Maruri Rasiermesser M: FI40069/19 
Schufts Utopia
stor, mid kraftig, utmerket type, meget godt hode og 
uttrykk, høy manke, fast rygg, krysset kunne vært noe 
lengre, meget gode brystforhold, rett front, noe veke 
mellomhender, godt vinklet foran meget godt vinklet 
bak, korrekt sett bakfra noe løs frem, viser jordvinnende 
bevegelser

SG 2 - (197) Haukåsen’s Karsten
Født: 31.05.2023 Reg.nr: NO47228/23  HD:B AD:0
E: Gunnar Romfog O: Hilde Christiansen
F: NHSB3218303 Nacho Vom Klostermoor M: 
NO31906/20 Haukåsens Ingen
over mid stor mid kraftig, meget god type, meget Godot 
hode og uttrykk, noe lyse øyne, høy manke, fast rygg, 
avfallende kryss, gode brystforhold, står noe tåvid, noe 
veke mellomhender, godt vinklet foran meget godt vinklet 
bak, korrekt sett bakfra noe løs frem, viser jordvinnende 
bevegelser

SG 3 - (198) Sjetnehagen’s Karbon
Født: 03.08.2022 Reg.nr: NO56100/22  HD:B AD:0
E: Steffen Nymo O: Catharina Asphaug
F: NO31482/20 Nuch, BH-VT, IBGH3, IGP1, IAD Romi’s 
Zimba M: NO31186/17 Nuch, BJ-VT, RL1 Sjetnehagen’s 
Zeek
stor, kraftig, meget god type, meget godt hode og ut-
trykk, høy manke, fast rygg, krysset skal være lengre 
meget gode brystforhold, står noe tåvid, noe veke mel-
lomhender, godt vinklet foran meget godt vinklet bak, noe 
trang sett bakfra, løs frem, jordvinnende bevegelser

SG 4 - (199) Romis Caspar
Født: 10.06.2022 Reg.nr: NO49606/22  
E: Erik Sagmo O: Rolf Mangerud/ Trond Aagesen
F: SE51035/2019 IGP1 Ebafarmens Octopus M: 
NO35187/19 N UCH NV-20 BH-VT IBGH1 LPI Romi’s 
Yuna
stor, over mid kraftig, utmerket type, meget godt hode 
og uttrykk, høy manke, fast rygg, krysset ønskes lengre, 
meget gode brystforhold, står tåvid, veke mellomhender, 
godt vinklet foran meget godt vinklet bak, noe trang bak, 
meget løs fram, viser jordvinnende kraftfulle bevegelser

SG 5 - (200) Schuft`s Xerome
Født: 28.06.2022 Reg.nr: FI42180/22 HD:A/A AD:0/0

E: Mummu Nina Sjöblad O: Johanna Kallio
F: FI45882/20 SENSEN MANN REBEL M: FI15372/20 
SCHUFT’S VERONICA
stor mid kraftig, meget god type, meget godt hode og 
uttrykk, høy manke, fast rygg, kort avfallende kryss, gode 
brystforhold, rett front, godt vinklet foran meget godt 
vinklet bak, korrekt sett bakfra noe løs fram, viser jordvin-
nende kraftfulle bevegelser

SG 6 - (196) Sjetnehagen’s Jack
Født: 21.05.2021 Reg.nr: NO51053/21  HD:B AD:0
E: Grete Katrine Grønsletten og Arild Ulvetangen O: Ca-
tharina Asphaug/Jorunn og Janne Strand
F: DK17211/2017 N UCH BH AD IGP3 Team Marlboro 
Apollo M: NO46629/18 Sjetnehagens’s Dixie
stor, kraftig, meget god type, meget godt hode, lyse øyne, 
høy manke, rett rygg, noe kort avfallende kryss, gode 
brystforhold, står noe tåvid, veke mellomhender, meget 
godt vinklet foran og bak, trang men par bak, noe løs 
frem, meget gode bevegelser

Veteranklasse Normalhår Tispe.  Dommer Svein Egil 
Vagle

V 1 - (203) BH-VT WT Fughita’s Qleo
Født: 17.11.2016 Reg.nr: NO56720/16  HD:C AD:0
E: Sølvi Hansen O: Sølvi Hansen
F: SZ2272412 IPO2 Xavi von Tronje M: HR29604NO 
Unia vom Funken Spiel
8 år, stor, middels kraftig meget godt pigmentert av meget 
god type, meget godt hode og uttrykk, høy manke rett 
rygg, god lend, kort og avfallende kryss, står rett sett 
forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet foran, meget 
godt vinklet bak, noe marktrang bakfra, noe løs forfra, 
viser for alderen effektive bevegelser
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V 2 - (201) BH-VT IAD IPO1 IBGH1 Tascha av Trinento
Født: 22.07.2015 Reg.nr: NO47884/15  HD:A AD:0
E: Trond-Egil Groth O: Torill og Trond-Egil Groth
F: SZ2272839 BH AD IPG3 Fight von Holtkämper Hof M: 
NO44874/09 AD BH SCHH 1 Yzzi av Trinento
9 år, over mid stor, mid kraftig, meget godt pigmentert 
tispe av meget god type, meget godt hode og uttrykk, høy 
manke rett rygg, god lend, noe kort noe avfallende kryss, 
står rett sett forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet 
foran meget godt vinklet bak, par sett bakfra og forfra, 
viser for alderen meget effektive bevegelser

ML 3 - (202) BH AD SL1 RL1 AK WCC N UCH N VCH 
Rallarbo’s Unique
Født: 30.12.2012 Reg.nr: NO33605/13  HD:B AD:0
E: Siv Stokke O: Petter og Tore Mehlum
F: JR734148 AD BH SCHH3 Omen Vom Radhaus M: 
02183/08 BH SCHH1 AD Rallarbo’s Walentina
12 år stor, mid kraftig, meget godt pigmentert tispe av 
opprinnelig utmerket type nå meget god type, som begyn-
ner å bære preg av sin høye alder. meget godt hode og 
uttrykk, meget gode overlinje, står rett sett forfra, meget 
gode brystforhold, for alderen akseptabelt par sett for og 
bakfra, viser fremdeles effektive bevegelser

Veteranklasse Langhår Tispe.  Dommer Svein Egil 
Vagle 

V 1 - (205) NUCH BH LP1 IBGH2 Komsas Pippi
Født: 14.05.2016 Reg.nr: NO47460/16  HD:A AD:0
E: Laila Isaksen O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala
F: NO33821/12 BH AD Jaro av Trinento M: NO52156/11 
NUCH BH Komsa’s Yarissa
9 år, over mid stor, mid kraftig, meget godt pigmentert 
tispe av utmerket type, meget godt hode og uttrykk, 
meget god overlinje, står aning tåvid sett forfra, meget 
gode brystforhold, godt vinklet foran meget godt vinklet 
bak, viser effektive jordvinnende bevegelser

V 2 - (204) N SE UCH BH IBGH1 N BS CH SE V-23 
NORDVV-24 SPH A SPH B SPH C LPI LPII RLI RLII 
Fughita’s Q-Zantha
Født: 17.11.2016 Reg.nr: NO56717/16  HD:B AD:0
E: Heidi Berntsen O: Sølvi Irene Hansen
F: SZ2272412 IPO2 Xavi von Tronje M: HR29604NO 
Unia vom Funken Spiel
9 år, stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av meget 
god type, meget godt hode og uttrykk, normal manke 
rett rygg, god lend, kort avfallende kryss, står aning tåvid 
forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet foran meget 
godt vinklet bak, par men noe trang bakfra, aning løs 
forfra, viser for alderen effektive bevegelser

Veteranklasse Normalhår Hann.  Dommer Karl Otto 
Ojala

V 1 - (206) N UCH BH-VT IGP3 SL2 LPII IBGH3 Æxo av 
Schäferborgen
Født: 11.04.2017 Reg.nr: NO44821/17  HD:C AD:0
E: Jan-Helge Aske O: Laila & Svein-Egil Vagle
F: SZ2310341 IPO1 AD BH Kaspar von Tronje M: 
NO44225/13 N UCH AD BH IPO1 
stor, mid kraftig, veteran av utmerket type, meget godt 
hode og uttrykk, høy manke, fast rygg, krysset kunne 
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vært noe lenger, meget gode brystforhold, rett front, godt 
vinklet foran meget godt vinklet bak, korrekt sett for og 
bakfra, viser jordvinnende bevegelser

Brukshundklasse Langhår Tispe.  Dommer Svein Egil 
Vagle

V 1 - (220) N UCH BH-VT IBGH1 IGP1 IAD NSV KKL 
Ålivija av Schäferborgen
Født: 15.04.2019 Reg.nr: NO43861/19  HD:C AD:0
E: Nicolae Ceban O: Vagle, Svein-Egil & Vagle, Laila
F: NO52540/15 N UCH AD BH IPO2 NV-17 Falkøen’s 
Vasko M: NO47234/15 N UCH BH IPO1 AD Yanne Av 
Schäferborgen
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av meget god 
type, vakkert fem hode og utrykk, meget god overlinje, 
står rett sett forfra, meget gode brystforhold, meget godt 
vinklet foran og bak, par sett bakfra noe løs sett forfra, 
viser meget effektive jordvinnende bevegelser

V 2 - (213) NUCH BH VT IAD AK IGP 1 KKL Komsa’s 
Ittaly
Født: 15.01.2020 Reg.nr: NO33353/20  HD:C AD:0
E: Helle Hansen O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala
F: SZ2328284 BH KKL IGP 2 Leopold Vom Zellwaldrand. 

M: NO35689/15 POV, IGP1, KKL,NUCH, SUCH, Komsa’s 
Lana
over mid stor, mid kraftig, meget godt pigmentert tispe av 
utmerket type, vakkert fem hode og uttrykk, meget god 
overlinje, står rett sett forfra, meget gode brystforhold, 
velvinklet for meget godt vinklet bak, par sett for og bak-
fra, meget jordvinnende og effektive bevegelser

V 3 - (217) NOUCH Komsa’s Navi
Født: 30.11.2020 Reg.nr: NO30610/21  HD:B AD:0
E: Hilde Sand Steen O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala
F: PKRI89094 Blak Vom Waldfurter-Wald M: NO35686/15 
Komsa’s Løkky
stor, mid kraftig, særdeles godt pigment av utmerket type, 
vakkert hode og uttrykk, meget god overlinje, står noe 
tåvid forfra, meget gode brystforhold, velvinklet foran, 
meget godt vinklet bak, par sett bakfra, noe løs forfra, 
viser effektive jordvinnende bevegelser

V 4 - (216) NO UCH BH/VT Komsa’s Stella
Født: 27.06.2021 Reg.nr: NO57650/21  HD:C AD:0
E: Laila Isaksen O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala
F: NO35703/15 NUCH BH IPO1 AD Dirty Harry av 
Thorarinn M: NO47460/16 NUCH BH AD LP1 IBGH2 
Komsa’s Pippi
stor, middels kraftig, meget godt pigmentert av utmerket 
type, vakkert fem hode og uttrykk, meget god overlinje, 
står rett sett forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet 
foran meget godt vinklet bak, par sett for og bakfra, fram-
viser effektive jordvinnende bevegelser

V 5 - (215) BH-VT IAD IGP1 Bukkesti Yes
Født: 12.08.2021 Reg.nr: NO60239/21  HD:C AD:0
E: Hilde Galborgen O: Svein Nilsen/Bente I. Olsen/Hilde 
Galborgen
F: SE65985/2020 IPO 1 Pax Mont Des Noirfeux M: 
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NO31282/18 N UCH BH-VT IBGH1 IGP1 Bukkesti Tara
stor, mid kraftig, vel pigmentert tispe av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, høy manke rett rygg, vel 
anlagt lend, noe kort noe avfallende kryss, står rett sett 
forfra, meget gode brystforhold, velvinklet for meget godt 
vinklet bak, par sett for og bakfra, effektiv jordvinnende 
bevegelse

V 6 - (210) NJV-24 BH-VT NO UCH WT Komsa’s  
Carissa
Født: 21.03.2023 Reg.nr: NO40549/23  HD:C AD:0
E: Per Arne Arntsen O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala
F: NO33348/20 NO S UCH IAD BH-VT IAD WB IBGH 2 
IGP 2 KKL Komsa’s Ibux M: NO47460/16 N UCH BH AD 
LP1 IBGH1 Komsa’s Pippi
stor, mid kraftig, velpigmentert tispe av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, meget god overlinje, står 
rett sett forfra, godt forbryst meget godt underbryst, godt 
vinklet foran meget godt vinklet bak, par sett bakfra, noe 
løs forfra, viser meget effektive jordvinnende bevegelser

V 7 - (208) IGP1 KKL Leilani Ana Forest
Født: 15.02.2023 Reg.nr: PKRI122455  HD:A AD:1
E: Ann-Cathrin Opsahl-Engen O: Anna Rudnicka
F: NO30266/21 IGP3 KKL Rustøl’s Cwattro M: 
PKRI96296 IGP2 LBZ Rafinia Primo Grande
over mid stor mid kraftig, meget godt pigmentert av 
meget god type, vakkert fem hode og utrykk, meget god 
overlinje, står tåvid sett forfra, meget gode brystforhold, 
velvinklet foran, men myke mellomhender, eget gode 
vinkler bak, noe marktrang sett bakfra noe løs sett forfra, 
viser effektive jordvinnende bevegelser

V 8 - (209) IGP1, AK-LIVSTID Crestforever Joy Of Jes-
sie
Født: 03.04.2020 Reg.nr: DK08107/2020  HD:N AD:N
E: Karina Jørgensen O: Amalie Kjeldstrøm og Ewelina 
Zwolinska
F: DK17320/2016 IGP2, AK-Livstid Team Paka’s Gekko 
M: DK11438/2018 BH Crestforever Follow Me
over mid stor, mid kraftig, meget godt pigmentert tispe av 
utmerket type, vakkert fem hode og utrykk, høy manke 
rett rygg, vel anlagt lend, noe kort og avfallende kryss, 
står noe tåvid sett forfra, meget gode brystforhold, godt 
vinklet foran meget godt vinklet bak, effektive jordvin-
nende bevegelser

SG 1 - (211) BH-VT, IBGH1 Sjetnehagen’s Kostbar
Født: 03.08.2022 Reg.nr: NO56101/22  HD:B AD:0
E: Catharina Asphaug O: Catharina Asphaug

F: NO31482/20 N UCH, BH-VT, IBGH3, IGP1, IAD 
Romi’s Zimba M: NO31186/17 N UCH. RL1, BH-VT Sjet-
nehagen’s Zeek
tispe på absolutt øverste størrelsegrense, mid kraftig, 
meget godt pigmentert meget god type, vakkert fem hode 
og uttrykk, høy manke rett rygg, vel anlagt lend, lett avfal-
lemde noe kort kryss, står rett sett forfra, meget gode 
brystforhold, godt vinklet foran meget godt vinklet bak, 
par sett bakfra løs sett forfra, viser meget gode bevegel-
ser

Brukshundklasse Normalhår Tispe.  Dommer Svein 
Egil Vagle

VA 1 - (246) AD BH IGP2 AG Finika’s Paris
Født: 16.01.2020 Reg.nr: NO34661/20  HD:B AD:0
E: Olav Oftedal/ Holder Frode Thane Larsen O: Frode Th. 
og Jannicken Larsen
F: VDHSZ2334738 AD BH IGP1 SCH1 Caspar Vom Pen-
dler M: NO39055/18 IGP1 BH VT Finika’s Mira
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, meget god overlinje, står rett 
sett forfra, meget gode brystforhold, meget godt vinklet 
foran og bak, par sett bakfra og forfra, viser effektive 
jordvinnende bevegelser
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VA 2 - (225) IGP2 Armanda vom Team Rumbachtal
Født: 10.09.2022 Reg.nr: SV2385368  HD:Normal 
AD:Normal
E: Tobias Pape O: Tobias Pape
F: SZ 2365196 VA Mio vom Team Hühnegrab M: SZ 
2363055 V Jonna von Pallas Athene
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, meget god overlinje, krysset 
ønskes en aning lengre, står rett sett forfra, meget gode 
brystforhold, velvinklet for meget godt vinklet bak, par sett 
for og bakfra, framviser effektive jordvinnende bevegelser

V 1 - (247) IGP2 KKL NUCH Falkøen’s Wilja
Født: 18.08.2020 Reg.nr: NO56251/20  HD:A AD:0
E: Stina Lundberget , Wenche Olsen O: Kjell Olaf Olsen, 
Stina Lundberget, Bjørn Lundberget
F: SE45832/2017 IGP1 Olexius Zwen M: VDH/
SZ2339210 DAGGY VOM KURFÜRSTENDAMM
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, høy manke rett rygg, vel 
anlagt lend, lett avfallende kryss av god lengde, står rett 
sett forfra, par sett bakfra og forfra, framviser effektive 
jordvinnende bevegelser

V 2 - (243) AD BH IGP1 KKL1 Waffy vom Suentelstein
Født: 21.10.2021 Reg.nr: SZ2376630  HD:A AD:0
E: Jørn Petter Sønslien O: Hinrich Muller
F: SZ2344020 IGP3 IFH1 Usher aus der Brunnenstrasse 
M: SZ2350083 IGP2 Mina von Dacon
stor, mid kraftig, velpigmentert tispe av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, høy manke rett rygg, vel 
anlagt lend, noe kort noe avfallende kryss, står rett sett 
forfra, meget gode brystforhold, velvinklet fram meget 
godt vinklet bak, par sett bakfra noe løs sett forfra, effek-
tive jordvinnende bevegelser

V 3 - (238) BH-VT IBGH1 IAD KKL IGP2 Komsa’s Pixie
Født: 21.01.2021 Reg.nr: NO35441/21  HD:A AD:0
E: Anette Svendsrud O: Mona Søderholm, Karl Otto Ojala
F: SZ2345675 IGP.3 SVAD BH KKL Hachiko vom 
Messina M: NO55322/18 BH-VT IAD IBGH1 KKL IGP1 
Komsa’s Aischa
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, høy manke rett rygg, vel 
anlagt lend, noe kort noe avfallende kryss, står rett sett 
forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet foran, meget 
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godt vinklet bak, par sett bakfra, løs sett forfra, effektive 
jordvinnende bevegelser

V 4 - (241) IPO1 KKL Rustøl’s A-Poochie
Født: 26.09.2020 Reg.nr: NO58743/20 HD: A NORMAL 
AD:0 NORMAL
E: Marie Magnus O: Tom Stølen
F: SZ2340259 IPO3 KKL Nero von Ghattas M: 
NO55873/17 IPO1 KKL Rustøl’s Nissi
stor, mid kraftig, velpigmentert tispe av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, meget god overlinje, aning 
tåvid forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet foran 
meget godt vinket bak, par sett bakfra noe løs sett forfra, 
viser effektive jordvinnende bevegelser

V 5 - (222) N UCH NV-24 BH-VT Rustøl’s Lulu
Født: 22.02.2022 Reg.nr: NO39705/22  HD:A AD:0
E: Christopher Andersen, Camilla Brukveen O: Tom-
reinar Stølen
F: NO48721/18 IGP1 BH-VT Rustøl´s Qygo M: 
NO49357/19 SL1 IGP1 Rustøl´s Tina II
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert tispe av utmerket 
type, vakkert fem hode og uttrykk, meget god overlinje, 
står rett sett forfra, meget gode brystforhold, velvinklet for 
meget godt vinklet bak, par, men noe trang sett bakfra, 
par sett forfra, viser effektive jordvinnende bevegelser

V 6 - (229) IGP1 KKL Falkøen’s Emmylou
Født: 01.12.2022 Reg.nr: NO64440/22  HD:B AD:0
E: Marit Langlo O: Kjell Olaf Olsen/Stina og Bjørn Lund-
berget
F: NO38454/17 N UCH IGP1 BH IAD Falkøen’s Bono M: 
ROI22113375 BH-VT IGP1 Unique vom Klostermoor
stor, mid kraftig, velpigmentert tispe av utmerket type, 
meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, vel 
anlagt lend, lett avfallende noe kort kryss, står rett sett 
forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet foran meget 
godt vinklet bak, par sett bakfra noe løs sett forfra, viser 
effektive jordvinnende bevegelser

V 7 - (230) IGP1 Ita vom Zisawinkel
Født: 29.01.2023 Reg.nr: SZ2386136  HD:NORMAL 
AD:NORMAL
E: Ronny Rinde, Kjetil Haug O: Klaus-Ino Labahn
F: ROI20/164550 IGP3 Grimm Della Valcuvia M: 
SZ2369604 IGP3 Desy vom Zisawinkel
over mid stor mid kraftig, velpigmentert tispe av utmerket 
type, vakkert fem hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
vel anlagt lend, lett avfallende kryss, står rett sett forfra, 
meget gode brystforhold, godt vinklet foran meget godt 
vinklet bak, par sett bakfra noe løs sett forfra, framviser 
effektive jordvinnende bevegelser

V 8 - (245) NUCH BH VT IAD IGP 1 KKL. Rustøl’s Taxi
Født: 06.05.2023 Reg.nr: NO46290/23 HD: B AD:0
E: Geir Flønes O: Tom Stølen
F: ROI20/164550 IGP 3 KKL Grimm Della Valcuvia M: 
NO51364 AD BH IPO 1 Rustøl’s Ilana
stor mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, høy manke rett rygg, god 
lend, lett avfallende noe kort kryss, står rett sett forfra. 
gode brystforhold par sett bakfra, noe løs forfra, viser 
meget gode bevegelser

V 9 - (228) IGP1, Woho’s Qwinja
Født: 10.07.2021 Reg.nr: SE54841/2021  HD:B AD:0/1
E: Magnus Engström O: Magnus & Marie-Louise Eng-
ström, Sjöbo, Sverige
F: SE20593/2016 IGP1, KKL, SEUCH Team Cayira Odd 
M: SE53808/2017 IGP1, KKL, SEUCH Woho’s Vizzla
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
vakkert fem hode og uttrykk, meget god overlinje, står 
rett sett forfra, meget gode brystforhold, velvinklet foran 
meget godt vinklet bak, par sett bakfra noe løs sett forfra, 
effektive jordvinnende bevegelser

V 10 - (249) BH-VT IGP1 KKL Finika’s Mira
Født: 17.02.2018 Reg.nr: NO39055/18  HD:B AD:0
E: Frode Thane Larsen O: Frode Th. og Jannicken 
Larsen
F: NO52540/15 N UCH AD BH IPO2 NV-17 Falkøen’s 
Vasko M: NO33244/13 AD BH IPO1 Isadora Av 
Waltzygården
stor, mid kraftig, velpigmentert tispe av meget god type, 
meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, god 
lend, noe lett avfallende noe kort kryss, står rett sett 
forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet foran meget 
godt vinklet bak, par sett bakfra noe løs sett forfra, viser 
effektive jordvinnende bevegelser
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V 11 - (223) AD BH IGP1 Rustøl’s Tina II
Født: 21.06.2019 Reg.nr: NO49357/19 HD: A AD:0
E: Christopher Andersen O: Tom Stølen
F: SZ2303330 AD BH IPO1 Aldo vom Grafenbrunn M: 
NO51364/15 AD BH IGP1 Rustøl’s Illana
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av meget god 
type, meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
vel anlagt lend, kort noe avfallende kryss, står rett sett 
forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet foran meget 
godt vinklet bak, viser meget gode bevegelser, stilles for 
dagen noe tung

V 12 - (242) BH/VT IAD IGP1 Komsa’s Paxa
Født: 21.01.2021 Reg.nr: SE27904/2021  HD:a AD:0
E: Helena Forsberg Danielsson O: Mona Söderholm och 
Karl Otta Ojala
F: SZ2345675 IGP3 Hachiko vom Messina M: 
NO55322/18 BH/VT IAD IBGH1 IGP1 Komsa’s Aischa
tispe på øverste størrelsesgrense, mid kraftig, meget godt 
pigmentert meget god type, meget godt hode og uttrykk, 
høy manke rett rygg, vel anlagt lend, lett avfallende kort 
kryss, står rett sett forfra, meget gode brystforhold, sterkt 
vinklet i sin forpart, meget godt vinklet bak, par sett bakfra 
noe løs sett forfra, viser meget gode bevegelser

V 13 - (239) IBGH1 BH-VT IAD Zelda av Trinento
Født: 06.10.2017 Reg.nr: NO56102/17  HD:A AD:0
E: Tuva Lundeby Haagensen O: Trinento
F: SZ2286562 BH AD IPO3 Keule vom Holkämper Hof M: 
NO47884/15 AD BH IPO1 IBGH1 Tascha av Trinento
over mid stor mid kraftig, meget godt pigmentert tispe av 
meget god type, vakkert fem hode og uttrykk, høy manke 
rett rygg, vel anlagt lend, kryss ønskes lengre, står rett 
sett forfra, godt vinklet foran meget godt vinklet bak, par 
sett for og bakfra, viser meget gode bevegelser

V 14 - (231) N UCH NJV-21 IAD BH-VT IGP2 Rustøl’s 
Azami
Født: 26.09.2020 Reg.nr: NO58741/20 HD:A AD:0
E: Stig A. Kristiansen O: Tom-Reinar Stølen
F: SZ2340259 IPO3 Nero v. Ghattas M: NO55873/17 AD 
BH IGP1 Rustøl’s Nissi
over mid stor, mid kraftig, velpigmentert av meget god 
type, vakkert fem hode og uttrykk, normal manke rett 
rygg, vel anlagt lend, noe kort noe avfallende kryss, står 
rett sett forfra, godt forbryst, noe kort underbryst, par sett 
bakfra, viser meget gode bevegelser stilles for dagen noe 
tung

V 15 - (240) BH-VT IGBH1 Lima av Trinento
Født: 21.02.2023 Reg.nr: NO36260/23  HD:B AD:0
E: Trond-Egil Groth O: Torill og Trond-Egil Groth
F: SZ2344018 BH AD IGP3 Untox aus der Brunnen-
strasse M: NO47884/15 AD BH IPO1 Tascha av Trinento
over mid stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av 
meget god type, meget godt hode og uttrykk, normal 
manke rett rygg, god lend, noe kort noe avfallende kryss, 
står rett sett forfra. kort forbryst meget godt underbryst, 
steil vinklet i sin forpart, meget godt vinklet bak, par sett 
bakfra noe øös sett forfra, viser meget gode bevegelser

V 16 - (234) BH-VT, IAD, IGP1 Bidja’s Mayzi
Født: 10.09.2021 Reg.nr: NO63302/21  HD:A AD:0
E: Trond og Hilde Eriksen O: Annett Bäck/Geir Flønes/

Inger Pettersen
F: SE28067/2014 N UCH IGP1 BH AD Team Cayira 
Hercules M: SE10267/2016 AD BH IGP1 N UCH Team 
Cayira Lizzie
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av utmerket type, 
vakkert fem hode, høy manke rett rygg, god lend, noe av-
fallende kryss med god lengde, står rett sett forfra, meget 
gode brystforhold, velvinklet for meget godt vinklet bak, 
går rett bakfra, noe løs sett forfra, meget gode bevegelser

V 17 - (233) BH-VT IAD AK Skoglytrollets Chilly
Født: 23.04.2018 Reg.nr: NO43864/18 ID: 
578098100588582 HD:A AD:0
E: Siv Stokke O: Siv Stokke
F: DK11730/2012 IPO1 AK17-18-19 IPO2 VA(DK) Team-
Dika`s Dot DK M: NO33605/13 AD BH SL1 RL1 WCC 
NUCH NVCH Rallarbo`s Unique
stor, mid kraftig, meget godt pigmentert av meget god 
type, meget godt hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
vel anlagt lend. noe kort lett avfallende kryss, står rett sett 
forfra, meget gode brystforhold, par sett for og bakfra, 
viser meget gode bevegelser

V 18 - (232) BH/VT Bukkesti Øzzy
Født: 23.12.2021 Reg.nr: NO32615/22  HD:C AD:0
E: Marianne Opsahl O: Svein Nilsen/Bente I. Olsen
F: NHSB3218303 DK-SE-N-UCH-AD-BH-IGP2-DKV-22 
Nacho Vom Klostermoor M: NO46517/19 BH-VT Bukkesti 
Unique
mid stor, mid kraftig, velpigmentert tispe av meget god 
type, vakkert fem hode og uttrykk, høy manke rett rygg, 
velvende lend, lett avfallende noe kort kryss, står noe 
tåvid sett forfra, meget gode brystforhold, noe løse mel-
lomhender, velvinklet for, meget godt vinklet bak, par sett 
bakfra, løs sett forfra, effektive jordvinnende bevegelser

V 19 - (244) BH-VT IGP1 Malacita’s Wimsa
Født: 09.12.2020 Reg.nr: NO32225/21  HD:C AD:0
E: Sara Stene O: Sara Stene og Johnny Eggan
F: NO50386/17 VA2 NSV IGP1 AD BH KKL Rustøl’s 
Maestro M: NO37596/14 K-TEST Rewyrs Ronja
mid stor mid kraftig, velpigmentert av meget god type, 
meget godt fem hode og uttrykk, høy manke rett rygg, vel 
anlagt lend kort noe avfallende kryss, står rett sett forfra, 
godt forbryst meget godt underbryst, sterkt vinklet i sin 
forpart, meget godt vinklet bak, par sett bakfra, noe løs 
sett forfra, viser tidvis meget gode bevegelser

V 20 - (237) BH VT, LP1, RL1 Skoglytrollets Era
Født: 25.05.2022 Reg.nr: NO49811/22  HD:B AD:0
E: Gerd Orderud O: Siv Stokke
F: SZ2364662 BH-VT AD IGP1 Blade vom Waldfurter-
Wald M: NO43864/18 BH-VT Skoglytrollets Chilly
tispe på øverste størrelsesgrense, mid kraftig, meget 
godt pigmentert, meget god type, meget godt hode og 
uttrykk, normal manke, rett rygg, vel anlagt lend, lett av-
fallende noe kort kryss, står rett sett forfra, godt forbryst 
meget godt underbryst, steilt vinklet i sin forpart meget 
godt vinklet i sin bakpart, par sett bakfra, løs sett forfra, 
viser gode bevegelser der framsteget skal være friere og 
frasparket kraftigere,



Brukshundklasse Langhår Hann.  Dommer Karl Otto 
Ojala

VA 1 - (250) IGP3 AD BH Rustøl’s Cwattro
Født: 05.11.2020 Reg.nr: NO30266/21 HD: A AD:0
E: Ann-Cathrin Opsahl-Engen O: Tom Stølen
F: SZ2344018 BH AD IGP3 Untox aus der Brunnen-
strasse M: SZ2313465 IPO1 BH AD Perle vom Pendler
Stor, midd kraftig, utmerket type, vakkert hode og uttrykk, 
høy manke, rett rygg, godt anlagt kryss, meget gode 
brystforhold, står noe tåvid, velvinklet frem og bak, kor-
rekt frem og bak, viser jordvinnende kraftfulle bevegelser

V 1 - (251) BH Afgan Slavo Grande
Født: 11.05.2023 Reg.nr: PKRI122238 HD: A AD:0
E: Ann-Cathrin Opsahl-Engen O: Slawomir Mazur
F: NO30266/21 IGP3 KKL Rustøl’s Cwattro M: 
PKRI100562 IGP1 KKL Holly Ana Forest
over midd stor, midd kraftig, meget god type, meget godt 
hode og uttrykk, høy manke, fast rygg, noe kort avfall-
ende kryss, meget gode brystforhold, står noe tåvid, godt 
vinklet frem, meget godt vinklet bak, noe trang sett for og 
bak, viser jordvinnende bevegelser

V 2 - (253) NUCH BH-VT WT AG Ingodds Cash
Født: 06.03.2021 Reg.nr: NO39439/21 HD: B AD:0
E: Einar Linge O: Liv Evjen
F: NO35703/15 AD BH IPO1 NUCH NSV LBZ NJV2016 
NV2021 Dirty Harry av Thorarinn M: NO54119/16 NUCH 
NJV2017 NV2018 NV2019 Ingodds Lara
stor, kraftig, meget typefull hannhund, meget godt hode 
og uttrykk, skade på venstre øre, høy manke, rett rygg, 
lett avfallende kryss, meget gode brystforhold, står noe 
tåvid, noe veke mellomhender, velvinklet for og bak, korr 
bak, noe løs frem, viser jordvinnende bevegelser. Vet at-
test ang. øre.

Brukshundklasse Normalhår Hann.  Dommer Karl 
Otto Ojala

VA 1 - (255) IGP 3 KKL Rasti vom Pendler
Født: 21.03.2023 Reg.nr: 2387242  HD:Normal 
AD:Normal
E: Meinen Wolfgang O: Wolfgang Meinen
F: 2344020 Igp3 FH 2 ZAP kkl Usher aus der Brunnen-
straße M: 2361650 IGP1 kkl Tequila vom Pendler
stor, kraftig, meget typefull hannhund av utmerket type, 
meget godt hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, godt 
anlagt kryss, meget gode brystforhold, rett front, godt vin-
klet frem, meget godt vinklet bak, korrekt sett for og bak, 
viser jordvinnende kraftfulle bevegelser
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V 1 - (254) NUCH IGP1 KKL BH-VT IBGH1 IAD 
Rustøl’s Zanto
Født: 07.08.2020 Reg.nr: NO55433/20  HD:A AD:0
E: Rune Gundersen O: Tom Stølen
F: DK19549/2014 BH AD IPO3 Team Marlboro Uno M: 
NO38458/17 Falkøen’s Blenda
over midd stor, midd kraftig, hann av utmerket type, 
meget gode hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, lett 
avfallende kryss, meget gode brystforhold, rett front, noe 
veke mellomhender, godt vinklet frem, meget god vinklet 
bak, trang sett bak, korrekt sett frem, viser jordvinnende 
kraftfulle bevegelser.

V 2 - (259) N UCH BH-VT UP IGP3 SL2 LP1 IBGH3 AG 
KKL Ø-TITO av Schæferborgen
Født: 27.05.2018 Reg.nr: NO49572/18  HD:B AD:0
E: Jan-Helge Aske O: Laila og Svein-Egil Vagle
F: NO52540/15 N UCH AD BH IPO1 NV-17 Falkøen’s 
Vasko M: NO49764/13 Wenke av Schæferborgen
stor, midd kraftig, utmerket type, meget godt hode og 
uttrykk, høy manke, fast rygg, krysset ønskes noe lenger, 
meget gode brystforhold, rett front, godt vinklet frem, 
meget godt vinklet bak, korrekt sett frem og bak, viser 
jordvinnende bevegelser

V 3 - (258) IGP1, KKL, KORAD Woho’s Zooka
Født: 06.01.2023 Reg.nr: SE14782/2023  HD:A AD:0

E: Magnus Engström O: Magnus & Marie-Louise Eng-
ström, Sjöbo, Sverige
F: SZ2381786 IGP3. ZAP, KKL Bazooka De Casa Celta 
M: SE53808/2017 IGP1, KKL, SEUCH Woho’s Vizzla
stor, midd kraftig, typefull hannhund, meget godt hode 
og uttrykk, høy manke, fast rygg, krysset ønskes lenger, 
meget gode brystforhold, rett front, godt vinklet frem, 
meget godt vinklet bak, korrekt sett bakfra, noe løs sett 
forfra, viser jordvinnende bevegelser.

V 4 - (263) NUCH IAD BHVT IGP 1 Bidja’s Messi
Født: 10.09.2021 Reg.nr: NO63297/21  HD:B AD:0
E: Geir Flønes og Annett Bäck O: Geir Flønes, Annett 
Bäck og Inger Pettersen, 7083 Leinstrand
F: SE28067/2014 IGP 1 NUCH KKL. V Team Cayira 
Hercules M: SE10267/2016 IGP 1 NUCH NSCHV KKL. V 
Team Cayira Lizzie
stor, over midd kraftig, typefull hannhund, vakkert hode 
og uttrykk, høy manke, fast rygg, lett avfallende kryss, 
meget gode brystforhold, rett front, godt vinklet frem, 
meget godt vinklet bak, korrekt sett for og bak, viser jord-
vinnende kraftfulle bevegelser.

V 5 - (256) BH-VT FP IBGH1 Romi’s Camaro
Født: 10.06.2022 Reg.nr: NO49604/22  HD:C AD:0
E: Jan Roald Fenne O: Romi Mangerud Rolf/ Aagesen 
Trond
F: SE51035/2019 IGP1 Ebafarmens Octopus M: 
NO35187/19 N UCH NV-20 BH-VT IBGH1 LPI Romi’s 
Yuna
Stor, over midd kraftig, meget god type, meget godt hode 
og uttrykk, høy manke, fast rygg, krysset ønskes noe 
lenger, meget gode brystforhold, står noe tåvid, godt vin-
klet frem meget godt vinklet bak, korrekt sett bakfra, noe 
løs sett forfra, jordvinnende bevegelser.

V 6 - (257) LP1, WT BH-VT AD Elo av Schäferborgen
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Født: 25.03.2023 Reg.nr: NO40292/23  HD:A AD:0
E: Laila Bårdsen O: Svein Egil og Laila Vagle
F: SZ2368168 IGP3 Schiwago von Bad-Boll M: VDH/
SZ2362063 IGP2 Unique Vom Emkendorfer Park
Stor, midd kraftig, meget god type, meget godt hode og 
uttrykk, høy manke, fast rygg, krysset ønskes noe lenger, 
meget gode brystforhold, står noe tåvid, godt vinklet frem, 
meget godt vinklet bak, noe trang bak, korrekt sett forfra, 
viser jordvinnende bevegelser.

Oppdrett og Avls klasser Norsk Vinner 2025.
Vi fikk i år i totalt 5 oppdretterklasser til bedømmelse, 
2 normalhår/3 langhår samt 5 avlsklasser, 1 normalhår 
hann, 1 langhår hann og 3 normalhår tispe.

Hovedavlsrådetr uttrykker nok en gang takknemelighet, 
stolthet og ydmykhet overfor den tillit dere oppdrettere 
og hundeeiere viser oss alle ved å kunne bevitne og å få 
beskrive deres avls og oppdretter resultat. Vi vet alle at 
dere har lagt ned mye arbeid for å få dette til, gratulerer til 
dere alle sammen. 

Oppdretterklasser Normalhår 
Oppdretterklasser Normalhår besto av totalt 3 grupper, 
oppdrettere som begge har vært blant de fremste i Norge 
over langb tid, også denne gang viser de grupper nav 
utmerket kvalitet. 

Gruppene ble plassert som følger;

1.	 Kennel Rustøls 
En gruppe bestående av 4 kombinasjoner, 4 mødrer og 4 
fedre, 1 hanner /3 tisper hvorav 2 i bruksklasse.
En gruppe av høyeste vanskelighetsgrad, meget enhetlig 
og med tydelig kjønns forskjeller.  
Gruppen består av over middels store, middelskraftige, 
velpigmenterte individer hvor samtlige individer er av av 
utmerket type. Gruppen har gjennomgående meget gode 
hoder, manker, rygger, lend og kryssforhold. Gruppen er 
gjennomgående korrekt sett stående forfra, har meget 
gode brystforhold, velvinklede foran og bak.
Gruppen er meget parallell sett for og bakfra og viser 
meget gode jordvinnende bevegelser.
Et utmerket oppdretts resultat.

2.	 Kennel Falkøen
En gruppe bestående av 4 kombinasjoner, 4 mødrer og 4 
fedre,1 hann, 3 tisper og hvorav 2 bruksklasse.

En gruppe av høyeste vanskelighetsgrad, gruppen er 
enhetlig og med tydelig kjønns forskjeller.  
Gruppen består av store til mid store, meget godt pig-
menterte individer av meget gode og utmerkede typer. 
Gruppen har meget gode hoder, manker, rygger, lend 
og gode kryssforhold hos de fleste individer. Gruppen er 
gjennomgående korrekt sett stående forfra, har meget 
gode brystforhold, gode vinkler foran og meget gode bak.
Gruppen er absolutt parallell sett bakfra og forfra og viser 
meget gode jordvinnende bevegelser.
Et utmerket oppdretts resultat

Oppdretterklasser Langhår.  
Oppdretterklasser Langhår besto av totalt 3 oppdret-
tere, 2 norske hvorav en som har vært blant de fremste i 
Norge over lang tid på langhår sammen med en gammel 
kjent kennel som nå igjen er så aktiv at de klarer å få stilt 
gruppe samt en Finsk oppdretter som har vært hos oss 
de nå seneste år og stilt sine hunder på NV.

1.	 Kennel Komsa
En gruppe bestående av 4 kombinasjoner, 4 mødrer og 4 
fedre,1 hann, 3 tisper og hvorav 2 bruksklasse.
En gruppe av høyeste vanskelighetsgrad, gruppen er 
enhetlig og med tydelig kjønns forskjeller.  
Gruppen består av store til mid. store, meget godt 
pigmenterte individer av utmerkede typer. Gruppen 
har meget gode hoder, manker, rygger, lend og gode 
kryssforhold hos de fleste individer. Gruppen er gjen-
nomgående korrekt sett stående forfra, har meget gode 
brystforhold, velvinklede foran og meget godt vinklet bak.
Gruppen er absolutt sett bakfra kunne nesten korrekt sett 
forfra og viser meget gode jordvinnende bevegelser.
Et utmerket oppdretts resultat.

2.	 Kennel Schuft`s.
En gruppe bestående av 4 kombinasjoner, 4 mødrer og 4 
fedre,2 hann, 2 tisper og ingen i bruksklasse.
En gruppe av høyeste vanskelighetsgrad, gruppen er 
enhetlig og med tydelig kjønns forskjeller.
Gruppen består av store til middels store, sort pigmen-
terte individer av meget gode og utmerkede typer. Grup-
pen har meget gode hoder, manker, rygger, lend og gode 
kryssforhold hos de fleste individer. Gruppen er gjen-
nomgående korrekt sett stående forfra, har meget gode 
brystforhold, gode vinkler foran og meget gode bak.
Gruppen er absolutt sett bakfra kunne nesten korrekt sett 
forfra og viser meget gode jordvinnende bevegelser.
Et meget godt oppdretts resultat.
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3.	 Kennel Sjetnehagen.
En gruppe bestående av 4 kombinasjoner, 3 mødrer og 3 
fedre, 1 hann/3 tisper hvorav 1 i bruksklasse. 
En gruppe av høy vanskelighetsgrad, enhetlig og med 
tydelig kjønns forskjeller.. 
Gruppen består av over middels store, middelskraftige, 
meget godt pigmenterte individer av meget gode typer. 
Gruppen har gjennomgående meget gode hoder tilstrek-
kelig mørke øyne, gode manker, velanlagte lender og 
gode kryssforhold. Gruppen har individer som står noe 
tåvid foran sett forfra, har meget gode brystforhold, godt 
vinklet foran og meget godt vinklet bak.
Gruppen er gjennomgående løs sett forfra og bakfra øn-
skes noen individer mer parallelle, gruppen viser meget 
gode bevegelser.
Et meget godt oppdretts resultat.

Avlsklasser.
Hanner Normalhår.
•	 Rallarbo`s Ivan
Klassen besto av 7 individer, 4 kombinasjoner fra 4 
mødre og var fordelt 7 tisper.
En ung gruppe med høyt utvalg og vanskelighetsgrad, 
enhetlig og preget av sin far
Gruppen består av meget unge individer av middels til 
over middels størrelse, middels kraftige, meget godt pig-
menterte og av meget gode til utmerkede typer. 
Gruppen har gjennomgående meget gode hoder, manker, 
rygger, lend og kryssforhold. Gruppen er gjennomgående 
korrekt sett stående forfra, har gode brystforhold, er godt 
vinklet foran og noe dybt vinklet i sin bakpart.
Gruppen er gjennomgående parallell sett for og bakfra og 
viser gode til meget gode bevegelser.
Gratulerer med en meget god gruppe,

Hannhund langhår.
•	 Rustøl`s Cwattro
Klassen besto av 7 individer, 7 kombinasjoner fra 7 
mødre og var fordelt på 3 hanner og 4 tisper hvorav to i 
bruksklasse.
En gruppe med høyt utvalg og vanskelighetsgrad, godt 
preget av sin far, meget enhetlig og med tydelig kjønns 
forskjeller.
Gruppen består av middels til over middels størrelse, 
middelskraftige og velpigmenterte individer av meget 
gode til utmerkede typer. 
Gruppen har gjennomgående meget gode hoder, manker, 
rygger, lend og gode kryssforhold. 
Gruppen er gjennomgående korrekte stående sett forfra, 
har gode til meget gode brystforhold, er godt vinklet foran 
og meget godt bak.
Gruppen er gjennomgående parallell sett for og bakfra, 
og viser meget gode bevegelser.
Gratulerer med en meget god gruppe.

Tisper Normalhår,
De tre klassene er rangert etter kompleksitet, antall og 
alder.
•	 Rustøl`s Tina II
Klassen besto av 7 individer, 4 kombinasjoner fra 4 fedre 
og besto av 2 hanner og 5 tisper hvorav 1 i bruksklasse.
En gruppe med høy vanskelighetsgrad, tydelig preget av 
sin mor, enhetlig og med meget godt kjønns preg.

Gruppen består av over middels store og meget store 
individer, middelskraftige, godt pigmenterte meget gode 
typer.
Gruppen har gjennomgående meget gode hoder, manker 
rygger, gode lend og kryss forhold.. Gruppen er meget 
korrekt sett stående forfra, har meget gode brystforhold, 
er godt vinklet foran og meget godt vinklet bak.
Gruppen er gjennomgående meget parallell sett for og 
bakfra og viser meget gode bevegelser.
Gratulerer med en meget god gruppe.

•	 Tasha av Triento.
Klassen besto av 4 individer, 4 kombinasjoner fra 4 fedre 
og besto av 4 tisper hvorav 2 i bruksklasse.
En gruppe med høyeste vanskelighetsgrad, tydelig preget 
av sin mor, enhetlig og med meget godt kjønns preg.
Gruppen består av over middels store, middelskraftige, 
godt pigmenterte individer av meget gode typer helt uten 
overdrivelser og med meget god funksjon.
Gruppen har gjennomgående meget gode hoder, manker 
rygger, gode lend og kryss forhold.. Gruppen er meget 
korrekt sett stående forfra, har meget gode brystforhold, 
er velvinklet foran og meget godt vinklet bak.
Gruppen er gjennomgående meget parallell sett for og 
bakfra og viser meget gode bevegelser.
Gratulerer med en meget god gruppe.

•	 Finika`s Mira.
Klassen besto av 6 individer, 3 kombinasjoner fra 3 fedre, 
1 hann og 4 tisper hvorav en i bruksklasse.
En gruppe med godt utvalg og høy vanskelighetsgrad, 
tydelig preget av sin mor, tydelig skille mellom kjønnene 
og med meget godt kjønns preg.
Gruppen består av over middels store til store individer, 
middelskraftige, meget godt pigmenterte, meget gode til 
utmerkede typer med meget god funksjon.
Gruppen har gjennomgående meget gode hoder, manker 
rygger, gode lend og kryss forhold.. Gruppen er meget 
korrekt sett stående forfra, har meget gode brystforhold, 
er velvinklet foran og meget godt vinklet bak.
Gruppen er gjennomgående meget parallell sett for og 
bakfra og viser meget gode bevegelser.
Gratulerer med en meget god gruppe.

•	 Rallarbos Gemma.
Klassen besto av 4 individer, 2 kombinasjoner fra 2 fedre 
og besto av 2 hanner og 2 tisper, men ingen i bruk-
sklasse.
En ung gruppe med laveste vanskelighetsgrad for dagen, 
tydelig preget av sin mor, god enhetlig, tydelig skille mel-
lom kjønnene og med meget godt kjønns preg.
Gruppen består av over middels store, middelskraftige, 
godt pigmenterte individer av meget gode typer helt uten 
overdrivelser og med meget god funksjon.
Gruppen har gjennomgående meget gode hoder, manker 
rygger, gode lend og kryss forhold.. Gruppen er meget 
korrekt sett stående forfra, har meget gode brystforhold, 
er velvinklet foran og meget godt vinklet bak.
Gruppen er gjennomgående meget parallell sett for og 
bakfra og viser meget gode bevegelser.
Gratulerer med en meget god gruppe.

Svein Egil Vagle, Karl Otto Ojala og Leif V Belgen
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Årets viktigste pauseinnslag!                                                                                                                      

Barn & hund og premieutdeling Juniorhandlere NV 2025.
Først ønsker jeg å takke Hovedstyre for invitasjonen til å få lede ÅRETS HØYDEPUNKT i den store vinnerringen 
når dommere med ringpersonal har sin velfortjente lunsj på Norsk vinner 2025.

Norsk Schäferhundklub viser absolutt att nye generasjoner er velkommen til vår klubb, det vises gjennom att det er 
satt av 
-	 Egen tid i programmet til felles markering og deltagelse på Barn & hund.
-	 Markedsføring med annonse på FB og hjemmesiden.
-	 Egen påmelding via hjemmesiden og annonse i katalog.
-	 Flotte premier til alle deltagerne fra NSchK og fra gode sponsorer.

Samtidig en stor takk for alle foreldre, besteforeldre og øvrige som hjelper til og fremskaffer så mange schäferhun-
der til bruk for barna i den store vinner ringen på NV.

Det er en fantastisk glede og se alle deltakerne, se all energien, barn og ungdommene stråler i ringen, det er høyt 
tempo, det er energisk musikk, alle blir presentert og applausen er intensiv rundt hele vinner ringen. I år var det 
ny rekord med 37 deltakere fra hele 5 nasjoner. Tyskland, Danmark, Sverige, Finland og Norge. Jeg vil si det var 
mange som var blanke i øynene ved å se gleden til deltakerne i ringen, heia ropene mellom avdelingene og den 
rungende applausen. Bare å tenke seg viss vi erfarne, voksne ivrige foreldre blir enda flinkere til å introdusere disse 
barna på våre klubbområder, eller ta dem med oss ukentlig til alle typer hunde- aktivi-teter privat. Det være seg da-
glig stell, foring, lufteturer, enkle sporsøk, enkle lydighets treninger, energiske kondisjonsøkter og mye, mye mere. 
Ha det gøy ☺
Det er faktisk vårt ansvar å invitere og aktivisere barn og ungdom viss vi skal klare å få klubben vår til å beholde 
størrelsen på medlemsmassen og ikke minst få Schäferhunden synlig i nærmiljøet og på de store arenaer for 
hunde-aktiviteter!
Junior handlerne i klubben vår er svært aktive og veldig flinke! 
Klubben trenger nye generasjoner og ny energi!
Det var en stor glede og kunne berømme JUNIORHANDLERNE for super innsats i 2025 og dele ut de velfortjente 
pokalene for innsatsen. 
Resultater i eldste klassen Nr 1 Ida Marie, Nr 2 Anna og nr 3 Andrine.   😁                                                                             
Resultater for yngste klassen, Nr1 Tiril, Nr2 Nicoline, Nr3 William og nr 4 Daniel. 😁 
Nå er det noen rolige måneder for utstilling, men i 2026 blir det mange nye muligheter for disse ivrige ungdommene 
for å konkurrere med Schäferhundene i vår klubb. 
Vi er mange som heier på dere ungdommer, det er bare å trene på!

Vennlig hilsen Bjørn Lundberget.

Noen tanker og takk!
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Jeg vil også takke hovedstyre og ikke minst NSchK 
avd Hedmark og avd. Nordenfjeldske for å legge ned 
betydelig innsats for våre juniorhandlere og arrangere 
juniorsamling i 2025.
-	 Det er produsert nytt opplag med juniorhandler 
	 vester.
-	 Det er arrangert 2 juniorhandler samlinger i 
	 2025, der det har vært utvidet fokus på den 
	 helhetlige Schäferhund.
-	 Foring, stell, kloklipp, tannhelse og ikke minst 
	 mentalitet på Schäferhund.
-	 Som observatører på Funksjonsanalyse fikk 
	 man virkelig se egenskaper i hunden.

Det var mye sosialt på samlingene. For de erfarne var 
det spesifikk handler teknikk, der smilene ble bredere 
og bredere når dem kjenner att teknikk gir fremgang i 
handlingen i ringen. For de yngste og nye deltakerne ble 
det etablert flott mestring og innsatsen var super.
Jeg vil også berømme de eldste juniorhandlerne som 
tålmodig inkluderer de nye selv om aldersforskjellen var 
synlig.
Det må også berømmes de foreldre som prioriterer å 
reise lange avstander med barna skal komme seg trygt
fram og tilbake på juniorhandler samlingene. 
Det overnattes i telt og i klubbhus på flatseng, frokost, 
lunsj og middag diskes opp av supre tillitsvalgte. Uten
ivrige tillitsvalgte, foreldre og dugnadsgjengene så er 
ikke dette mulig.                                                               
Tusen takk til hver og en av dere!

Jeg velger også å hive ut en liten brannfakkel til alle
avdelinger i NSchK. Vi har som raseklubb og medlem-
mer et felles ansvar og det er rekrutering, ivaretagelse 
og kunnskapsdeling.  Det gjøres mye bra rundt om, 
men....  - Skal klubben vår bestå, ja da må vi brette 
opp ermene!
Det må samles inn penger til juniorhandler prosjekt. 
HS må prioritere tydelig penger i budsjett som årlig må 
brukes målrettet. Det hadde vært så flott om vi kunne 
bygget en betydelig egenkapital for ungdomsprosjektet. 
Slik at muligheter for videre utvikling åpner seg 😊
Skal rasen Schäferhund være selvskreven på alles 
ønskeliste når dem begynner å skal velge seg en ny 
hund til familien eller hundesport, ja da trenger vi re-
krutering og det i fra ungdommen og unge voksne.
Dette klarer vi sammen folkens og igjen en stor takk 
til alle som støtter ungdomsarbeidet!

-	 Bjørn L - 

Anna        Ida Marie    Andrine

Nicoline        Tirill        William     Daniel 

Daniel
Ragnhild

Tirill
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Juniorhandel, spøkelseslyder og schæferglede. En helg Nordenfjeldske sent kommer til å glemme
Fra 19. til 21. september arrangerte Nordenfjeldske en juniorhandler samling med sju ivrige – og til tider uforutsigbare 
– ungdommer. Målet var en helg fylt med både teori og praksis, og for å virkelig få opp pulsen ble Mentaltest MH og 
Funksjonsanalyse lagt til samme helg. Dermed fikk deltakerne se hunder og førere i full aksjon – på godt, spennende 
og lærerikt vis.

Heldigvis fikk klubben økonomisk støtte fra både SalMar og SpareBank 1, noe som gjorde helgen mulig.

Felles soving, felles skriking
Klubbhuset ble gjort om til sovesal for både Herr Lundberget og juniorhandlerne – en avgjørelse som skulle vise seg 
å bli mildt sagt underholdende. Stakkars Bjørn (eller «godeste Bjørn» som han nå heter i protokollen) fikk erfare hva 
som skjer når noen plasserer en høyttaler ved sengen hans… som om natten begynner å ule spøkelseslyder.
Konklusjon: Bjørn sover gjennom alt. Det gjør ikke nødvendigvis resten.

Anatomi, personligheter og sterke hunder
Helgen besto av grundig teori om schæferhundens anatomi før juniorene fikk prøve seg i praksis. De fikk observere 
bedømmelser på MH og FA, og ikke minst: håndtere hunder med svært forskjellige personligheter.

Målet var å trene på kontakt, vurdering og teknikk – og det fikk de til gangs. Vi fikk se alt fra handleren som kom 
løpende før hunden, til hunden som kom stormende etterfulgt av handleren, som ropte:
«MEN DEN E JO SÅ STÆRK!»
Et ekte øyeblikksbilde av livet i ringen.

Mat = overlevelse
Bak kulissene sto de voksne klare på kjøkkenet for å mate ungdommene, som ved lavt blodsukker kan forveksles 
med en flokk ulver. Mat må aldri undervurderes når en ung hjerne skal konsentrere seg – det er rett og slett et sikker-
hetstiltak.

Den ultimate konkurransen: Bowling
Etter en lang dag med undervisning dro alle sammen til å bowle. Bjørn angrep pizzaen som en mann på oppdrag, 
mens ungdommene sto klare for å knuse de voksne.
De voksne kjente på alvoret. Ungdommene kjente på seier instinktet. Kulene trillet. Stoltheter sto på spill.

Fanteri, gjesping og stå-på-vilje
Lørdagsnatten bød på både litt fanteri og mindre søvn enn optimalt, men juniorhandlerne holdt tempoet oppe likevel – 
riktignok med litt flere gjesp.

Tilbakemeldingene fra dem var tydelige:

-	 Mer praksis!

-	 Mer ringtrening!

-	 Flere samlinger og flere treff!

De elsker utfordringer og de elsker å møte andre juniorhandlere. Det gir fellesskap, motivasjon og følelsen av å være 
flere om samme lidenskap.

Et alvorlig poeng bak latteren
Selv om helgen var full av humor og gode øyeblikk, ligger det også et viktig budskap bak samlingen.

Antallet juniorhandlere under 25 år på utstillinger går ned. De fleste som begynner, er barn av schæferhund familier – 
men mange fører ikke tradisjonen videre, selv om både interessen og gleden over schæferen er der.

Skal klubben vokse og være bærekraftig, må vi være bedre på å rekruttere, inkludere og legge til rette for unge. Det 
betyr flere samlinger, tydeligere systemer og et miljø der ungdom føler seg sett og ønsket.

Vi ler ofte av setningen «ungdommen er framtida» – men kanskje er det på tide å ta den litt mindre flåsete og litt mer 
på alvor.

For sannheten er enkel:
Juniorhandlerne er framtida til Norsk Schäferhundklubb. Det er vår jobb å ta vare på dem.

Torill Beate Karlsen
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Ida Marie,  Ragnhild, William, Elias, Daniel og Bjørn

William

Ida Marie

Daniel
Elias
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Ida Marie

Daniel

Ragnhild
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Midtsommerutstilling 21-22. juni 
2025  
21. juni: FCI-utstilling Schäferhund  
Dommer: Sven Erik Lundkvist  

FCI-utstilling Normalhår  

Juniorklasse hannhund  

1. EX CK 3.BHK Chaila’s Sayco, 
E: Vigdis Therese Haltvik O: Eggan, 
Ingvild Suren & Nedahl, Odd Arve & 
Nedahl, Torill, Elvarli (AD BH IPO1 
Hasko Vom Hühnegrab - BH-VT NO 
UCH Chaila’s Xtreme Xaga)  

Åpen klasse hannhund  

1. EX CK 2.BHK R.CERT Rustøl’s 
Lazarus, E: Emma Pettersen O: 
Stølen, Tom-Reinar, FLORVÅG 
(IGP1 BH/VT Rustøl’s Qygo - SL1 
Rustøl’s Tina Ii)  

2. EX Ingodds Lester, E: Lars Hoem 
O: Evjen, Liv Brækstad, Trondheim 
(INT N SE UCH AD BH SCHH3 NV-
05 Ingodds Agassi - Ingodds Qar-
menzzina)  

 Brukshundklasse hannhund  

1. EX CK 1.BHK CERT BIR Romi’s 
Camaro, E: Jan Roald Fenne O: 

Mangerud, Rolf & Aagesen, Trond, 
SØRUMSAND (IGP1 Ebafarmens 
Octopus - C.I.B. N DK UCH NV-20 
BH-VT Romi’s Yuna)  

Juniorklasse tispe  
1. EX CK 3.BTK Kiwi Av Alfast, E: 
Sølvi Norstrand O: Norstrand, Sølvi & 
Tjeldstø, Jarle, 5334 Hellesøy (Ral-
larbo’s Ivan - Java Av Allfast)  

Unghundklasse tispe  

1. EX CK 1.BTK CERT BIM Ingodds 
Mazisse, E: Sigrun Haugen O: 
Evjen, Liv Brækstad, TRONDHEIM 
(N UCH IGP1 BH IAD Falkøen’s 
Bono - N UCH BH AD IPO1 Ingodds 
Lisanne)  

2. EX CK 4.BTK Rallarbo’s Sushi, 
E: Sølvi Norstrand O: Mehlum, Tore 
& Oftedal, Tommy & Mehlum, Petter, 
Oltedal (N UCH IGP1 BH AD Zaron 
Dei Murolo - BH-VT IGP1 Rallarbo’s 
Perle)  

Åpen klasse tispe  

1. EX CK 2.BTK R.CERT Falkøen’s 
Cindy, E: Torill Beate Karlsen, 
Ragnhild-Alise Sjøvang O: Olsen, 
Kjell Olaf & Lundberget, Stina Helene 
Mørch & Lundberget, Bjørn, KONG-
SHAVN (AD BH IGP1 Adler See 
Wisum - Falkøen’s Tinka)  

2. EX Cindex Chilli, E: Veronica Re-
klev Sivertsen O: Lilleberg, Leif Esten 
& Lilleberg, Hanne Nordgård, HOVIN 
I GAULDAL (BH IGP1 Ibra Del Rione 
Antico - Tiara Von Der Zeiteiche)  

Brukshundklasse tispe  
1. EX Sjetnehagen’s Lita, E: 
Catharina Asphaug O: Asphaug, 
Catharina & Strand, Jorunn & Strand, 
Janne, Charlottenlund (N UCH BH 
AD IGP3 Team Marlboro Apollo - 
Sjetnehagen’s Adore)  

2. EX Sjetnehagen’s Gullet, E: 
Catharina Asphaug O: Asphaug, 
Catharina & Strand, Jorunn & Strand, 
Janne, Charlottenlund (IPO2 BH AD 
Odylon Vom Fichtenschlag - BH SL2 
Sjetnehagen’s Walicha)  

FCI-utstilling Langhår  

Juniorklasse hannhund  

1. EX CK 1.BHK CERT BIM Odin 
Av Trinento, E: Karoline Elisabeth 
Johansen Bævre O: Groth, Torill 
Elisabeth & Groth, Trond-Egil, Sande 
i Vestfold (N UCH IGP1 BH AD Zaron 
Dei Murolo - BH-VT IAD IBGH1 Delfi 
Av Trinento)  

2. EX CK 3.BHK Sjetnehagen’s 
Maxver, E: Ida Eilertsen O: Asphaug, 
Catharina & Strand, Jorunn & Strand, 
Janne, Charlottenlund (IGP1 BH 
Bmw Adi - N UCH BH-VT IAD IBGH1 
Sjetnehagen’s Edith Piaf)  

Åpen klasse hannhund  

1. EX CK 2.BHK R.CERT Schuft’s 
Yogi, E: Marja-Riikka Koivunen O: 
Kallio, Johanna, Finland (LT CH BAL-
TV-23 EEV23 J-Majuri Rasiermesser 
- Schft’s Utopia)  

2. EX CK 4.BHK Sjetnehagen’s 
Jack, E: Grete Katrine Grønsletten, 
Arild Ulvetangen O: Asphaug, Ca-
tharina & Strand, Jorunn & Strand, 
Janne, Charlottenlund (N UCH BH 
AD IGP3 Team Marlboro Apollo - 
Sjetnehagen’s Dixie)  

Juniorklasse tispe  

1. EX CK 2.BTK R.CERT Bristol av 
Alexhild, E: Maria Grøning Sande, 
Aina Grøning O: Sande, Maria 
Grøning & Grøning, Aina, Trondheim 
(IGP1 BH Bmw Adi - N UCH BH-VT 
Rallarbo’s Z-Mira)  
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Åpen klasse tispe  

1. EX CK 1.BTK CERT BIR Ingodds 
Gita, E: Brit Bang Gule O: Evjen, Liv 
Brækstad, Trondheim (AD BH IGP1 
Adler See Wisum - Ingodds Qazzina)  

2. EX CK 3.BTK Amour Av Quan-
tos, E: Kolbjørn Roksvåg O: Johans-
en, Tor Wilhelm Hoffstrøm & Jensen, 
Inger Lise, Kristiansand S (Syx Av 
Quantos - Sasha Av Quantos)  

 
22. juni: Lydighetsprøver  
Dommer: Lene Berntsen  

Lydighetsprøve klasse I  

1. 285p Kjepperudgårdens Mojito, 
Border Collie, E: Asbjørg Elin Inge-
borgvik O: Buer, Karianne Schea & 
Buer, Anne Schea  

2. 276,5p Odessey Dizy Av White 
Arctic Mist, Hvit Gjeterhund, E: Niko-
line Gjersvik, Flatsetveien O: Vikan, 
Mette & Trane, Marius  

3. 245,5p RLI Kiæråsens, Border 
Collie, E: Ida Sofie Mikalsen O: 
Osen, Torunn  

4. 194,5p Reagården’s Truly My 
Blessing, Collie Langhåret, E: Gud-
bjørg Elin Løvold, Bente Helseth O: 
Helseth, Bente  

5. 190,5p Amour Av Quantos, E: 
Kolbjørn Roksvåg O: Johansen, Tor 
Wilhelm Hoffstrøm & Jensen, Inger 
Lise, Kristiansand S (Syx Av Quantos 
- Sasha Av Quantos)  

6. 179p N DK UCH Belgertunets 
Everdeen, Belgisk Fårehund, 
Groenendael, E: Tine Juditte Steinset 
O: Fredriksen, Vidar  

 

Lydighetsprøve klasse II  

1. 230,5p Sjetnehagen’s Gullet, E: 
Catharina Asphaug O: Asphaug, 
Catharina & Strand, Jorunn & Strand, 
Janne, Charlottenlund (IPO2 BH AD 
Odylon Vom Fichtenschlag - BH SL2 
Sjetnehagen’s Walicha)  

2. 223p N UCH RLI LPI Ambolt’s 
Wiwill, Rottweiler, E: Sturla Kvalvik 
O: Løken, Frode & Davidsen, Lena  

3. 127p BH-VT Golden Edition’s 
Lykos, Golden Retriever, E: Siri Pet-
tersen O: Garthe, Maria Yoon  
 

Lydighetsprøve klasse III  

1. 173p Cortese, Golden Retriever, 
E: Silje Ræstad O: Frisch, Anna 

BIR OG BIM

BIR OG BIM
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Schäferhunden – mer enn et vakkert ytre 

Artikkel HBU 

Schäferhunden er en rase som imponerer mange med sitt sterke uttrykk, 
elegante bevegelser og karakteristiske fremtoning. Men schäferen er ikke 
og har aldri vært en rase som først og fremst skal være pen. Bak det ytre 
ligger et komplekst maskineri av drifter, egenskaper og arbeidslyst som 
gjør rasen til noe helt spesielt. Og nettopp disse egenskapene må vi som 
eiere forstå, ivareta og stimulere. 

Vet vi egentlig hva som bor i en schäferhund? 

Mange som kjøper schäfer gjør det basert på utseende eller ryktet som 
«allround familiehund». Men det få tenker over, er at de samtidig har kjøpt 
en hund full av iboende drifter: jaktlyst, byttedrift, kamplyst, sosial drift og 
en sterk trang til å bruke både kropp og hode. Når disse egenskapene får flyte fritt uten rammer, kan hunden virke 
intens. Hvis de ikke får utløp i det hele tatt, kan hunden virke frustrert. Begge deler skaper utfordringer, men ingen av 
delene er tegn på at hunden er vanskelig problem hund. Det er ganske enkelt en schäferhund som ikke får brukt det 
den er laget for. 

Schäferen trenger mer enn ro – den trenger innhold 

I dagens hundehold er det mange som fokuserer sterkt på rotrening. Det er viktig – ja. Men hos enkelte eiere blir ro 
nesten den eneste tingen hunden trenes på, spesielt i perioder der hunden blir mer driftig i ungdomsalderen. Hunden 
viser mer motor, mer jaktlyst, mer intensitet og eier forsøker å «roe det ned» i stedet for å bruke det. 

Problemet er at en schäfer som ikke får brukt driftene sine, mister noe av det som gjør den trygg, balansert og tilfreds. 

Schäferen trenger: 

-	 Å få leke hardt og kontrollert – der både jakt- og byttedrift får utløp. 

-	 Oppgaver og problemløsning – hjernen må jobbe minst like mye som kroppen. 

-	 Tydelige rammer og kontroll – driftene skal styres, ikke undertrykkes. 

-	 Variert aktivitet – spor, søk, lek, lydighet, styrke og balanse. 

Når vi klarer å kombinere driftsutløp med kontroll, får vi den schäferen som rasen er ment å være: trygg, fokusert, 
samarbeidsvillig og stabil. 

Eierens ansvar: Å forstå og styre driftene 

Det er ikke hundens oppgave å begrense egne instinkter, det er vår oppgave å 
gi dem riktige kanaler. 

En schäfer trenger ikke nødvendigvis å konkurrere i brukssport, men den trenger: 

*	 Å få løpe og jage en leke 

*	 Å få gripe og kjempe i kontrollerte rammer 

*	 Å søke etter godbiter eller gjenstander 

*	 Å lære avansert lekekontroll: på – av – på – av 

*	 Å få lov til å være hund med alt det innebærer 

Når en hund får brukt sine naturlige egenskaper regelmessig, blir rotreningen 
faktisk lettere. Driftsutløp skaper balanse. Undertrykte drifter skaper spenning.
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Ferdselsprøve (BH/VT) 
Artikkel HBU 

HBU ønsker i tiden fremover å inspirere flere schäfereiere 
til å utforske hundesport og tørre å stille på prøver. Derfor 
vil vi i hvert nummer av bladet presentere én hundesport 
eller prøvegren. Målet er å motivere, gi kunnskap og vise 
at dette er noe alle kan prøve, uansett ambisjonsnivå. 

I Norge arrangeres det mange prøver innen ulike grener, 
og schäferen er en rase som passer i svært mange av 
dem. HBU håper å se flere flotte schäfere på startstreken 
i 2026, og veien dit begynner med informasjon, forståelse 
og nysgjerrighet. Denne utgaven starter vi med BH/VT –
grunnleggende, tilgjengelig og et lærerikt program. 

Ferdselsprøve (BH/VT) 

Tips til hvordan trene mot BH/VT 

BH/VT handler i stor grad om å vise frem en hund som 
har arbeidsglede, kontaktvilje og et godt samarbeid med 
fører. Det tekniske er viktig, men det kommer alltid i 
andre rekke. Den største feilen mange gjør, er å starte 
treningen direkte med tekniske øvelser – før kontakt, ar-
beidsmodus og lekelyst er etablert. Resultatet blir ofte en 
hund som faller av, virker dempet eller blir usikker. 

Her er noen grunnleggende tips for å trene riktig vei: 

1. Finn ut hva som er belønning for din hund 

En schäfer trenger som regel flere ulike forsterkere med 
ulike verdier. Mange schäfere motiveres sterkt av: 
	 •	 Lek 
	 • 	 Gripe og holde 
	 • 	 Kamp (kontrollert) 
	 • 	 Å “vinne” leken 

Dette må brukes aktivt i treningen. Lek er ikke bare moro, 
det er selve motoren i samarbeidet. 

2. Bygg arbeidsglede før du bygger øvelser 

Før du trener fot, innkalling eller dekk, må hunden være i 
riktig modus: 
	 ♦	 Åpen 
	 ♦ 	 Glad 
	 ♦ 	 PÅ i kontakten 
	 ♦ 	 Klar for samarbeid 

En hund i god drift og med høy forventning vil utføre øv-
elsene bedre og med glede. 

3. Tren evnen til å gå på og av 

En schäfer som får slippe ut driftene sine i leken – jage, 
gripe, trekke, vinne – får også behovet sitt dekket. Etterpå 
kan du jobbe med å samle hunden igjen og gå over i en 
oppgave. Dette er nøkkelen til en stabil og kontrollerbar 
brukshund. 

Mønsteret blir: 

	 *	 Start i lek – hunden blir høy 
	 *	 Samle – kontakt og fokus 
	 *	 Utfør kort øvelse 
	 *	 Ut igjen i lek 

Dette skaper en hund som elsker å jobbe, fordi opp-
gavene leder til mer av det beste den vet. 

3.5 Når hunden elsker å jobbe – bryr den seg mindre 
om forstyrrelser 

Når treningen bygger på hundens egne naturlige egen-
skaper og drifter, blir samarbeidet så motiverende at for-
styrrelser mister verdi. En schäfer som får bruke jaktlyst, 
byttedrift og kampdrift på en kontrollert måte, opplever 
at føreren er nøkkelen til alt det som er meningsfullt og 
motiverende for hunden. 

Det betyr at: 

-	 Hunden holder fokus tross mennesker, lyder og 		
	 andre hunder. 
-	 Forstyrrelser blir mindre interessante enn sam-
	 arbeidet. 
-	 Hunden velger å være «på lag» med fører på 		
	 banen. 

Dette er en av nøklene til en trygg og stabil BH-hund: 
at hunden vil være hos deg, fordi du representerer lek, 
arbeid og mestring. 

4. Kort, tydelig og positiv trening 

BH/VT krever ikke perfeksjon, men samarbeid og stabi-
litet. Hold øktene: 
	 Korte 
	 Varierte 
	 Fylt med åpen ros og tydelig kommunikasjon 

Når hunden gleder seg til å jobbe, kommer teknikken 
nesten av seg selv. 

Ferdselsprøve (BH/VT) 

Ferdselsprøven er inngangsbilletten til flere brukshund-
grener. Den er laget for å sikre at hunden fungerer godt 
både på treningsbanen og i hverdagen. 

Lydighetsdelen inkluderer: 
	 Lineføring 
	 Fri ved fot 
	 Sitt og dekk under marsj 
	 Dekk med innkalling 

Ferdselsdelen tester: 

*	 Hundens reaksjon på trafikk og mennesker 
*	 Møte med andre hunder 
*	 Håndterbarhet og trygghet i bymiljø 

BH/VT er perfekt for både nye og erfarne førere som vil 
skape struktur og samarbeid med hunden.
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Gratulerer til Thomas Andersen & Oliver Ebbers med en fantastisk SG6 18-24 mnd på 
Rustøl’s Zita på Bundesiegerzuchtschau 2025 i Nürnberg, Tyskland

Norsk Vinner 2025 – NM IBGH  (Resultat i nr. 3 
2025 red.anm) 

Det var svært hyggelig å bli spurt om – og en stor ære - å 
få dømme IBGH på Norsk Vinner 2025. Jeg takker for 
tilliten.

Det var moro at det var så mange påmeldte. IBGH er et 
fint program der man kan fokusere på lydighetsdelen av 
regelverket.

Arrangementet hadde en god og profesjonell ramme, og 
med flere aktiviteter som ble gjennomført, ble det en lang 
dag i varmen for mange. Til tross for den intense varmen 
denne dagen, var det godt tilrettelagt med god tilgang på 
vann og skygge, og ekstra telt som skygge på banen til 
langtidsdekk. Det var tydelig at både arrangører og del-
takere hadde tatt ansvar. Med stor gresslette og romslig 
plass rundt banen, var det gode forhold for hunder og 
publikum. Folk var flinke til å ta vare på hundene sine, 
noe som var godt å se.

Det var tydelig at det var lagt ned mye trening i forkant, 
og det ga utslag i gode resultater og flotte prestasjoner. 
Det er alltid artig å dømme når ekvipasjene er så godt for-
beredt og viser frem både gode hunder og solide øvelser.

Pallplasseringene og øvrige resultater var vel fortjente, 
og det var ekstra fint å se at både unge og ferske hun-
deførere, samt mer rutinerte med lang erfaring, stilte til 
start. Dette viser bredden og engasjementet i miljøet – og 
lover godt for fremtiden.

Med hilsen

Heidi Tokstad
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